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I3 avverTENzE
A

La Jacuzzi Europe S.p.A. declina ogni responsabilita per
danni derivanti dalla non osservanza delle seguenti di-
sposizioni.

Qualora si decida, per i riempimenti periodici, di col-
legarsi alla rete idrica cittadina che fornisce acqua po-
tabile, detto collegamento deve essere effettuato nel
rispetto della norma EN1717, adottando le modalita
di protezione anti-inquinamento “AA", “AB” o “AD". Per
eventuali chiarimenti, si consiglia di rivolgersi alla pro-
pria Azienda di fornitura idrica e/o al proprio idrauli-
co.

Non collegare la spa all'impianto idraulico mediante i
tubi utilizzati per innaffiare il giardino.

ATTENZIONE: prima di predisporre il pozzetto di scari-
co consultare le autorita locali per le norme che regola-
no lo scarico di acqua trattata chimicamente.

A

In zone dove le temperature invernali scendono frequente-
mente sotto i 0° C, durante il periodo in cui la spa non viene
usata, si consiglia di svuotare totalmente l'impianto (spa,
serbatoi di compenso, tubazioni, filtro).

In zone dove le temperature scendono solo occasionalmen-
te sotto i 0 °C, la spa puo anche essere tenuta in funzione,
poiché dotata di una “protezione antigelo” che garantisce il
mantenimento di una temperatura minima dell’acqua.

In caso di lunghi periodi di inutilizzo é consigliabile vuotare
totalmente l'impianto.
Gli svuotamenti periodici, durante I'uso normale, variano in
funzione della frequenza d’uso, degli agenti inquinanti, del
tipo di installazione. Anche con un uso modesto si consiglia
di sostituire I'lacqua almeno una volta al mese.
A Un’esposizione prolungata al sole potrebbe danneg-
giare il materiale di cui & costituito il guscio della spa,
data la sua capacita di assorbire il calore (i colori scu-
ri in particolare). Quando non & in uso, non lasciare la
spa esposta al sole senza un’adeguata protezione (co-
pertura termica, gazebo, ecc.). Gli eventuali danni de-
rivanti dalla non osservanza delle presenti avvertenze
non sono coperti dalla garanzia.

Componenti e apparecchiature sotto tensione (tranne
quelli alimentati a bassissima tensione non superiore
ai 12 V) non devono essere accessibili a chi @ immerso
nella minipscina.

A

Le spa Jacuzzi® sono apparecchi di classe “1” e pertanto de-
vono essere collegate in modo permanente, senza giunzioni
intermedie, alla rete elettrica ed all'impianto di protezione
(impianto di terra).
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Le parti contenenti dei componenti elettrici, ad ecce-
zione dei dispositivi di comando remoto, devono esse-
re posizionati o fissati in modo che non possano cade-
re dentro la vasca.

L'apparecchiatura deve essere alimentata attraverso
un interuttore differenziale la cui corrente d'interven-
to non superii 30 mA.

A

Linstallatore dovra utilizzare dei cavi di sezione adeguata
protetti opportunamente, aventi caratteristiche non infe-
riori al tipo H 05 VV-F. Fare riferimento al capitolo rispettivo.

Ai fini del collegamento equipotenziale l'installatore dovra
usare il morsetto predisposto e contraddistinto dal simbolo
¥ . Fare riferimento al capitolo rispettivo.

E tassativo realizzare una base di supporto adeguata al ca-
rico della spa.

E tassativo predisporre un sistema di scarico per le fuoriu-
scite d’acqua accidentali. Fare riferimento al capitolo rispet-
tivo.

Per I'allacciamento alla rete, si impone l'installazione di un
interruttore di sezionamento omnipolare, che assicuri la
completa disconnessione nelle condizioni della categoria di
sovratensione lll; questi dispositivi devono essere collocati
in una zona che rispetti le prescrizioni di sicurezza.

ATTENZIONE! Scollegare I'apparecchiatura dalla linea
di alimentazione elettrica prima di effettuare qualsiasi
intervento di manutenzione.

ATTENZIONE: (IEC 60335-1) La pressione dell'impianto
idraulico che alimenta I'apparecchiatura non deve su-
perare i 600 kPa (6 bar) e, nel caso di adduzione dell’ac-
qua tramite elettrovalvola/e (es. tanica di compenso)
deve avere un valore minimo pari a 35 kPa (0,35 bar).

A



LEGGERE ATTENTAMENTE LE ISTRUZIONI PRIMA
DI PROCEDERE ALL'INSTALLAZIONE

ATTENZIONE
Le operazioni descritte in questo manuale possono esse-
re eseguite solo da personale specializzato ed abilitato.

A

Predisposizioni per l'installazione

Fare riferimento alla scheda di preinstallazione allegata al prodotto
per la predisposizione degli allacciamenti idraulici ed elettrici e/o
verificarne l'esecuzione.

P Verificare che siano stati predisposti:
- un sistema di riempimento della spa;
- allacciamenti al pozzetto di scarico;

- installazione di un addolcitore d’acqua (a monte della spa) nel
caso l'acqua presenti un grado di durezza elevato;

- un timer, o interruttore orario, nel caso s'intenda usufruire della
funzione “silence” (vedi cap. “Funzioni d'utilita’, parag. Funzione
“silence”);

- allacciamento della cassetta elettrica con l'impianto elettrico
dell'immobile (I'interruttore generale di sezionamento dovra es-
sere previsto in zona sicura ed accessibile agli utenti; fare riferi-
mento al cap. “Collegamenti e sicurezza elettrica”).

P In caso di installazione all'esterno si consiglia di realizzare il
drenaggio delle canalette dei cavi elettrici, per evitare eventuali
ristagni di acqua.

P In caso di installazione all'interno occorre tener presente
che I'evaporazione dell’acqua (soprattutto con temperature ele-
vate) pud generare livelli di umidita molto alti, nonostante |'uso
della copertura termica. La ventilazione naturale o forzata contri-
buisce a mantenere il comfort personale e a ridurre i danni all'im-
mobile.
Jacuzzi Europe declina ogni responsabilita per eventuali danni
derivanti dall'eccessiva umidita.
& Qualoral'installazione venga fatta all'interno, si consiglia
di predisporre sotto la zona d’‘appoggio della spa un sistema
di drenaggio collegato allo scarico generale. Dato il rilevante
contenuto d'acqua della spa, questa é un’utile precauzione
nel caso di fuoriuscite d’‘acqua accidentali.

Istruzioni per l'installazione

La spa é imballata con cura in una speciale gabbia di legno,
che ne garantisce la protezione durante il trasporto. Jacuzzi
Europe S.p.A. declina ogni responsabilita derivante da danni
subiti durante il trasporto o 'immagazzinamento intermedio.
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Appena ricevuta la spa, é importante quindi verificare I'asso-
luta integrita dell'imballo ed avanzare subito eventuali recla-
mi allo spedizioniere.

P (& 1) Liberare la spa dallimballo e dai pannelli, se presenti
(& 2).

P Ispezionare con cura la spa prima di procedere all'installazio-
ne e verificare la corretta posizione dei manicotti, delle tubazioni
e delle fascette (verificare che non siano allentate).

P La scelta del sito d'installazione deve tenere conto di even-
tuali impedimenti alla movimentazione (porte, scale, ecc.).

» (& 1)Pertuttele operazioni di trasporto servirsi esclusivamen-
te del pallet su cui poggia la spa, mentre per il suo posizionamento
in opera sostenerla esclusivamente utilizzando cinghie di portata
adeguata.

Nei casi in cui sia impossibile utilizzare le cinghie di trasporto e
possibile movimentare la spa sostenendola per i puntelli d'angolo.
N.B.: questo tipo di movimentazione va effettuata con la mas-
sima cautela, e comunque il Cliente, o chi per esso, se ne deve
assumere la responsabilita.

La Jacuzzi Europe S.p.A. declina ogni responsabilita per danni
causati durante queste movimentazioni improprie.

In ogni caso, per tutte le operazioni di trasporto e po-
sizionamento, sostenere la spa esclusivamente con le
cinghie o dal bordo perimetrale e MAI dalle tubazioni
idrauliche, utilizzando sempre guanti protettivi.

Posizionamento della spa

Appoggiare la spa su una base idonea a sostenerne il carico (fare
riferimento alla rispettiva scheda di preinstallazione).
A Un’esposizione prolungata al sole potrebbe danneg-
giare il materiale di cui é costituito il guscio della spa,
data la sua capacita di assorbire il calore (i colori scuri
in particolare). Quando non é in uso, non lasciare la
spa esposta al sole senza un’adeguata protezione (co-
pertura termica, gazebo, ecc.).
Gli eventuali danni derivanti dalla non osservanza
delle presenti avvertenze non sono coperti dalla ga-
ranzia.

Collegamenti idraulici

P Fare riferimento alla scheda di preinstallazione per quanto
riguarda il collegamento dello scarico.



Collegamenti e sicurezza elettrica

E compito dell'installatore scegliere conduttori con caratteristiche e
sezione nominale adeguate allo specifico assorbimento di corrente
della spa (vedere scheda di preinstallazione).

Il percorso del cavo, la scelta dei materiali e delle soluzioni d'in-
stallazione piti idonee é demandata alla professionalita ed espe-
rienza dell'installatore: e sua responsabilita garantire e certificare
l'installazione eseguita.

P Effettuare il collegamento sulla morsettiera come indicato
nei rispettivi schemi elettrici (& 5).

IMPORTANTE: nei Paesi in cui il valore di tensione 220-
240V viene fornito da un sistema bifase (L+L), il colle-
gamento va in ogni caso effettuato sui morsetti L1 e N.

NOTA: nel caso si effettui I'alimentazione con due (o tre) fasi
+ neutro (380-415 V 2-3N~) prima di effettuare il collegamen-
to si dovra rimuovere il/i ponticello/i indicato/i, posto/i vicino
alla morsettiera di alimentazione.

P Verificare la disposizione degli interruttori ("dip-switch"), in
base al modello di spa e alle impostazioni scelte.

BEEE
HHGH
1.2 3 4

THE D

» BANCO INTERRUTTORI "b1"

dip switch 1 Limitazione consumo elettrico (OFF = consumo
min.; ON = consumo max).

dip switch 2 Pompa 1 (verificare che sia in posizione OFF).

dip switch 3 Pompa 2 (verificare che sia in posizione OFF).

dip switch 4 Blower (OFF=presente; ON=assente).

dip switch 5 Pompa di filtrazione (OF F=presente; ON=assente).

dip switch 6 Contatto AUX (OFF= modalita riscaldamento:
riscaldatore, scambiatore di calore o pompa di
calore Jacuzzi® Eco Heat; ON= modalita raffresca-
mento: per pompa di calore Jacuzzi® Cool Power).

dip switch 7 Flussostato (verificare che sia in posizione OFF).

dip switch 8 Rilevazione diflusso (verificare che sia in posizione
OFF).

» BANCO INTERRUTTORI "b2"
dip switch 1 Livello (verificare che sia in posizione OFF).
dip switch 2 Disabilita pompa filtrazione in relazione a sensore
livello (deve essere impostato su OFF).
dip switch 3 Sensore dilivello (verificare che sia in posizione OFF).
dip switch 4 Sonda di temperatura (verificare che sia in posi-
zione OFF).
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- Per garantire il grado di protezione contro i getti d'acqua pre-
visto dalle norme, & stato montato un pressacavo, in modo da
facilitare il collegamento con la rete elettrica.

- Ad installazione ultimata dovranno essere ermeticamente
chiusi il pressacavo ed il coperchio della cassetta.

La JACUZZI EUROPE S.p.A. declina ogni responsabilita qualora:

Linstallazione venga eseguita da personale non qualificato e/o non
abilitato a certificare il lavoro eseguito.

Non vengano rispettate le norme e disposizioni di legge relative agli
impianti elettrici degli immobili in vigore nello Stato in cui viene
eseguita l'installazione.

Non vengano rispettate le disposizioni di installazione e manuten-
zione riportate sul presente manuale.

Vengano usati per l'installazione materiali non idonei e/o non cer-
tificati.

Le spa vengano poste in opera non conformemente alle disposizio-
ni suddette.

Vengano eseguite operazioni non corrette che riducano il grado di
protezione delle apparecchiature elettriche contro i getti d‘acqua o
modifichino la protezione contro l'elettrocuzione per contatti diretti
ed indiretti, o altresi generino condizioni di isolamento, dispersioni
di corrente e surriscaldamento anomali.

Vengano cambiati o modificati componenti o parti dell'apparec-
chio rispetto allo stato di fornitura, facendo decadere la responsa-
bilita del Costruttore.

L'apparecchio venga riparato da personale non autorizzato o usan-
do parti di ricambio non originali della Jacuzzi Europe S.p.A.

Limitazione del consumo elettrico

Senonsidispone di sufficiente energia elettrica e si decide di attivare
il limitatore di consumo, si deve configurare il software di sistema
come indicato (fare riferimento agli schemi elettrici per individuare
il tipo di cassetta elettrica a bordo della spa).

P Assicurarsi che la spa sia scollegata dalla linea di alimentazio-
ne elettrica.

P Togliere il coperchio della cassetta elettrica e portare l'inter-
ruttore ("dip-switch") n° 1 in posizione OFF.
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In questa posizione, 'assorbimento elettrico & limitato (fare riferi-
mento alle note riportate alla fine del capitolo per ulteriori dettagli).

NOTE

- Quando il dip-switch 1 é impostato su OFF il consumo elettrico
della spa viene limitato: in queste condizioni, azionando una pom-
pa idromassaggio, il riscaldatore elettrico si spegne).

- Quando invece il dip-switch 1 e impostato su ON) viene seleziona-
to il massimo consumo elettrico.

Verifiche di funzionamento
Primo avviamento

P Togliere la copertura termica dalla spa e smontare i pannelli
frontali e laterali, se presenti.

P Verificare che la valvola di scarico (V) presente sulla base sia chiusa.

Nota: é anche possibile installare una valvola nei pressi del poz-
zetto di scarico ed agire su questa invece che sulla valvola (V) (da
lasciare sempre aperta): si evita cosi di rimuovere ogni volta il pan-
nello del vano tecnico (fare riferimento anche alla scheda di prein-
stallazione).

P Verificare che tutte le bocchette idromassaggio siano aperte.
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P Una volta immersi nella spa, il livello d'acqua deve coprire
completamente le bocchette situate sullo schienale.

Il iempimento verra fatto con il sistema deciso preventivamente
dal Cliente (vedi scheda preinstallazione, cap. “Predisposizione per
l'installazione”).
Se si usa il tubo per innaffiare il giardino, lasciare scorrere
I'acqua per un po’ di tempo prima di riempire la spa: in que-
sto modo verra eliminata I'acqua stagnante all'interno del
tubo e con essa eventuali batteri che potrebbero provocare
irritazioni.
A ATTENZIONE: se I'acqua presenta un notevole grado di
durezza (ovvero, contiene notevoli quantita di calcio,
magnesio, metalli, ecc.) & consigliabile riempire la spa
utilzzando una quantita d’acqua “dura” pari a meta
contenuto e completare il riempimento con l'acqua
proveniente da un’addolcitore. Utilizzare esclusiva-
mente I'acqua proveniente da un’addolcitore puo pro-
vocare fenomeni di corrosione ai componenti metalli-
ci e danneggiare il guscio della spa.

P Accendere l'interruttore onnipolare posto sulla linea di ali-
mentazione (vedi cap. “Collegamenti e sicurezza elettrica”).

Note:
- Alla prima accensione, tutte le cifre ed i led del pannello di control-
lo(& 316, display B) s‘illuminano; quindi, vengono visualizzate
le sigle relative alla versione del firmware.
- Generalmente, quando la spa viene riempita per la prima volta, la
temperatura dell’‘acqua é piti bassa del valore impostato in fabbrica
(35 °C), pertanto vengono attivatiil riscaldatore e la pompa di filtra-
zione (in ogni caso, il display del pannello di controllo visualizza la
temperatura dell'acqua in vasca).

Il funzionamento della pompa di filtrazione é segnalato anche dal
flusso d'acqua che esce dai piccoli getti presenti sulla parete della spa.




- Se sul display dovesse apparire la scritta “FLO/FLC” alternata al
valore della temperatura, potrebbe essere guasto il pressostato/
flussostato del riscaldatore: fare riferimento al cap. “Condizioni di
funzionamento anomalo - segnalazione di allarmi’”.

P Premere il pulsante (TEST) di prova dell'interruttore differenzia-
le, posto a monte dellimpianto elettrico cui é stata allacciata la
spa: se non scatta, potrebbe essersi guastato l'interruttore o verifi-
catasi una qualche anomalia nell'impianto elettrico dellimmobile.
Togliere corrente e non usare la spa finché la causa del difet-
to non sia stata identificata ed eliminata.

P Verificare la funzionalita della pompa:

- premere brevemente il tasto “Pump” =2 (display A) per accen-
dere/spegnere la pompa (il tasto s'illumina brevemente di blu e
quindi torna bianco);

- premere | tasto “Pump” & (display B) per accendere/spegnere
la pompa.

P Verificare I'accensione e spegnimento del faro, agendo sul
tasto “Light”€% (display B) e quindi sul tasto Q (display A).

P Controllare che non vi siano perdite dalle connessioni idrau-
liche, o altri problemi.

P Disinfettare completamente la spa effettuando un tratta-
mento di “superclorazione”.

Per quanto riguarda il mantenimento della qualita dell’ac-
qua, le modalita e le avvertenze d’uso dei relativi prodotti chi-
mici ¥, consultare la guida al sistema Jacuzzi di trattamento
dell’acqua e il relativo catalogo.

(*) prodotti disponibili solo per il mercato domestico

P Dopo alcune ore, spegnere l'interruttore onnipolare.

P Aprire la valvola di scarico e svuotare completamente la spa.
P> Se previsti, rimontare i pannelli frontali e laterali.

ATTENZIONE

Non usare la spadurante il primo avviamento, dato l'eleva-
ta concentrazione di cloro presente nell’acqua. Svuotare
subito la vasca. Consultare le Autorita locali per le norme
cheregolano lo scarico di acqua trattata chimicamente.

A

P Chiudere la/e valvola/e di scarico e riempire nuovamente la spa
con acqua“fresca’; seguendo le modalita indicate precedentemente.

P Riaccendere l'interruttore onnipolare e controllare il funzio-
namento corretto della spa.

P Procedere al trattamento dell'acqua scelto.
A ATTENZIONE: leggere e seguire tutte le istruzioni re-
lative all’'uso e alle modalita di conservazione dei pro-
dotti chimici, attenendosi scrupolosamente alle indi-
cazioni del produttore riportate sulla confezione.
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ATTENZIONE! Non utilizzare tavolette di tricloro! Que-
sta sostanze puo danneggiare i componenti della spa
nonché provocare bruciori ed irritazioni alla pelle e
alle mucose. L'utilizzo di queste sostanze fa decadere
la garanzia del costruttore.

P Verificare ed eventualmente modificare i cicli di filtrazione
dell’acqua in funzione dell’'uso che si intende fare della spa.

Installazione dei pannelli frontali e laterali
(ove previsti)

P Fare riferimento ai disegni corrispondenti (& 2).

Copertura

P Installare il sistema di chiusura della copertura (& 4).

Pannello di controllo e funzioni

(&' 316) Tutte le funzioni della spa vengono gestite tramite i pan-
nelli di controllo, cosi come le rispettive impostazioni/programma-
zioni (solo display B).

NOTA tasto Up/Down &% (display B): quando lo si tiene premu-
to il valore visualizzato viene incrementato; una volta rilasciato il
tasto, pero, viene invertito il senso della variazione (alla successiva
pressione, il valore visualizzato viene diminuito) e cosi via.

Regolazione della temperatura dell’acqua

Si raccomanda di non impostare temperature di riscaldamento
dell'acqua eccessive, al limite dei 40 °C (la temperatura consigliata
e di35-36 °C).

B MODELLI CON RISCALDATORE: nel caso sia attiva la limitazione
dei consumi elettrici (vedere cap. relativo) e I'accensione della pom-
pa dovesse spegnere il riscaldatore (il led relativo al simbolo $$
lampeggia) questo viene riacceso, se necessario, 10 secondi dopo lo
spegnimento della pompa stessa.

B TEMPERATURA DELL’ACQUA (“SET POINT”).
Per controllare/modificare la temperatura dell'acqua, agire nel
modo seguente:

P Premere il tasto “Up/Down” =% (display B): sul display com-
parira la temperatura attualmente memorizzata.

e =

P Tenere premutoil tasto“Up/Down” == per variare il valore visua-
lizzato, da un minimo di 15 °C ad un massimo di 40 °C (59104 °F).

NOTE:
- Tenere premuto il tasto fino a raggiungere il valore desiderato; la-



in alternativa

@ (o)ox] e?,o\
pompa i n
Q

led filtrazione

®

led riscaldatore

®

led regolazione temperatura

visualizzazione e regolazione
temperatura / parametri funzioni

sciando il tasto e premendolo nuovamente, la regolazione avviene
in senso inverso.

- Durante il funzionamento del riscaldatore, il punto luminoso si-
tuato sul display accanto al valore della temperatura lampeggia.

P Per visualizzare di nuovo la temperatura dell'acqua in vasca,
basta non toccare alcun tasto per circa 5 secondi.

- Non appena il valore impostato (“set-point”) della temperatura
dell'acqua viene superato (di circa 1 °C), il riscaldamento viene
disattivato (la pompa di filtrazione resta attivata ancora per 30 se-
condi) e non viene riacceso finché la temperatura non scende di
circa 1,5 °Crispetto al set-point.

P Per garantire la misura esatta della temperatura dell’acqua
viene attivata la pompa di filtrazione circa ogni mezz'ora e per
30" (anche se non sono impostati cicli di filtrazione).

Quando viene spento l'impianto, o viene a mancare la corrente
elettrica, rimane in memoria l'ultimo valore di set-point impostato.

Il funzionamento del riscaldamento viene segnalato dall'accen-
sione del led posto sotto il simbolo %% in modo fisso (se lampeggian-
te, significa che il riscaldamento é stato sospeso per non superare il
consumo massimo consentito; vedere anche all'inizio del capitolo).

ATTENZIONE
Non utilizzare la spa se 'acqua ha una temperatura
maggiore o uguale a 40 °C.

A

B MANTENIMENTO DELLA TEMPERATURA MINIMA DELL’ACQUA
IN VASCA E PROTEZIONE ANTI-GELO DELLE TUBAZIONI (FUNZIONE
“SMART WINTER")

La modalita “Smart Winter” consente di monitorare, per mezzo
di una sonda apposita, la temperatura del vano sotto la vasca, in
cui sono presenti tutte le le tubazioni del circuito idraulico; in pre-
senza quindi di determinate condizioni, il sistema puo attivare que-
sta protezione (segnalata sul display dalla scritta ICE), azionando
la pompa.
ATTENZIONE: Specialmente nel caso di temperature particolar-
mente basse, verificare periodicamente la presenza di energia
elettrica, in modo che la funzione non venga interrotta.
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P Lattivazione delle pompe viene effettuata ad intervalli pre-
stabiliti:
- se la temperatura é compresatra 12 e 15 °C (54-59 °F):
ogni 2 ore
- se la temperatura é compresa tra 9 e 12 °C (48-54 °F):
ogniora
- se la temperatura é compresa tra 6 e 9 ° C (42-48 °F):
ogni 30 minuti
- se la temperatura é minore o uguale a 6-7 ° C (42 °F):
ogni 15 minuti

NOTE
- Se la temperatura del vano sotto la vasca scende rapidamente, au-
menta la frequenza delle attivazioni.

- Se viene rilevata la necessita di attivare la protezione anti-conge-
lamento durante un ciclo di filtrazione, questi verranno sospesi per
riprendere dopo il ciclo stesso.

- Se durante una funzione attivata dall’utente c'e la necessita di ese-
guire un ciclo anti-congelamento, questo verra attivato 15 minuti
dopo lo spegnimento della funzione.

- Se risulta attiva questa protezione, il faro pud comunque essere
sempre dattivato.

B MobDALITA "RISPARMIO ENERGETICO" (FUNZIONE "ECO")
Quando questa funzione é attiva, il riscaldamento dell'acqua non
viene attivato finché la temperatura non scende di circa 10 °C (50°F)
rispetto a quella impostata. In ogni caso, la temperatura minima
consentitae 15 °C.

P Premere il tasto “Up/Down” 25 (display B): viene visualizza-
ta la temperatura corrente.

» Mentreil led sopra il simbolo del termometro & acceso, tene-
re premuto il tasto “Light"¢% per 5 secondi circa: rilasciando il
tasto, il display visualizzera brevemente il nuovo valore di riferi-
mento alternato alla scritta "Eco"; quindi, comparira nuovamen-
te la temperatura corrente.



P Per disattivare la funzione, agire come sopra indicato (pre-
mere il tasto “Up/Down” =% , ecc.).

NOTE:

- Per verificare lo stato della funzione, premere il tasto “Up/Down
:se compare la scritta "Eco'; la funzione é attiva.

”

Filtrazione dell'acqua

La filtrazione dell'acqua é necessaria per mantenerla chiara e lim-
pida; questa operazione é attiva nell’arco della giornata secondo
questa modalita:

- due cicli di filtrazione che si ripetono ogni 12 ore.

Ogni ciclo di filtrazione e caratterizzato da una fase iniziale, in
cui la pompa viene attivata per circa un minuto; quindi il ciclo
prosegue con l'attivazione del dispositivo Clearray™ Pro3tect™ e
la pompa di filtrazione per il tempo rimanente.

B IMPOSTAZIONE DEI CICLI DI FILTRAZIONE
Per impostare il ciclo di filtrazione, agire come segue:

P Tenere premuto il tasto “Pump” & (display B) per circa 5 se-
condi: il display visualizza la scritta dx (dove “x”indica la durata in
ore).

P Agire sul tasto “Up/Down” 2= per inserire la durata deside-
rata (da un minimo di 0 ad un massimo di 12 ore).

NOTA: tenere premuto il tasto fino a raggiungere il valore deside-
rato; lasciando il tasto e premendolo nuovamente, la regolazione
avviene in senso inverso.

» Premendo nuovamente il tasto “Pump” & viene confermato
il valore scelto e si passa quindi alla programmazione del ritardo
d’inizio, rispetto all'ora “0”, del ciclo (parametro sy, dove “y” in-
dica il numero di ore).

ATTENZIONE: /'ora “0” é l'istante in cui viene data tensione alla
spa, tramite l'interruttore generale, o l'istante in cui vengono me-
morizzatii parametri; se, per esempio, siimposta come ritardo d'ini-
zio del ciclo il valore “4’; significa che la filtrazione partira 4 ore dopo
aver acceso la spa, o dopo la memorizzazione di detti parametri;
e anche possibile ridurre a 0 il valore del parametro “s”: in questo
caso, il ciclo di filtrazione partira immediatamente.

P Impostare il ritardo d'inizio (da un minimo di 0 ad un massimo
di 12) tramite il tasto “Up/Down”=% e confermare con il tasto
“Pump” & per memorizzare i valori inseriti ed uscire dalla mo-
dalita di programmazione.

Afunzione attiva, si accende il led del simbolo rispettivo (se lampeg-
giante, significa che il ciclo é stato sospeso; vedere capitolo relativo).

P Durante il ciclo di filtrazione, il display visualizza la scritta
“FlIt”.

NOTE
Se non viene toccato nessun tasto per circa 5 secondi, si esce dalla
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modalita "impostazione-paramettri".

Se dovesse mancare la corrente, i dati in memoria vengono mante-
nuti, ma l'ora “0” diventa quella dell'istante in cui viene ripristinata
lerogazione dellenergia elettrica; potrebbe, quindi, essere necessario
spegnere e riaccendere l'interruttore generale a monte della spa, per
“riallineare” il ritardo di inizio del ciclo con i parametri memorizzati.

E possibile variare i parametri d'impostazione del ciclo di filtrazione
in qualsiasimomento, seguendo la procedura descritta all'inizio del
capitolo; con l'eventuale modifica di questi parametri, I'ora
“0” viene “spostata” allistante in cui vengono memorizzati
i nuovi valori.

B SOSPENSIONE DEI CICLI DI FILTRAZIONE
P Lattivazione dell'idromassaggio sospende il ciclo di filtrazio-
ne, ma esso riprende dopo circa 5 minuti lo spegnimento della
funzione.

In questi modelli inoltre, anche la modalita "silence" sospen-
de il ciclo di filtrazione (fare riferimento al cap. rispettivo per ul-
teriori dettagli).

» Il ciclo difiltrazione pud venire sospeso dalla protezione anti-
congelamento (modalita “Smart Winter”) o a causa di una sovra-
temperatura dell'acqua; fare riferimento ai rispettivi capitoli.

B CLEARRAY PRO3TECT™ (OVE PREVISTO)
Il sistema Clearray Pro3tect™ contribuisce a disinfettare e purificare
l'acqua, riducendo quindi il fabbisogno di prodotti chimici.

P Il funzionamento del sistema Clearray Pro3tect™ & automati-
co e dipende dall’attivazione della pompa di filtrazione durante
il ciclo di filtrazione, mentre risulta spento quando ¢ attivo I'i-
dromassaggio; 40 minuti dopo lo spegnimento delle suddette
funzioni, Clearray Pro3tect™ riprende il funzionamento (se risul-
ta attivo un ciclo di filtrazione).

Attivazione idromassaggio

P Questa funzione viene attivata dal tasto “Pump” & (display
B) o dal tasto =2 (display A) (I'attivazione viene segnalata anche
dal led rispettivo - display B - che puo essere lampeggiante o fisso;
nei display A, il tasto s'illumina brevemente di blu, per poi tornare
alla luce bianca).

@)




P Per attivare la funzione:

- premere brevemente il tasto “Pump display A) per accen-
dere/spegnere la pompa (il tasto s'illumina brevemente di blu e
quindi torna bianco);

- premere il tasto“Pump” & (display B) per accendere/spegnere
la pompa.

)
"

- La funzione si arresta automaticamente dopo 20 minuti (se non
viene spenta prima dall’utente).

- Seestato attivato il limitatore di consumo elettrico, accendendo ta
una pompa idromassaggio il riscaldatore si spegne.

Faro subacqueo

P Premere il tasto “Light” €% (display B) o il tasto Q (display
A) per azionare il faro, situato sulla parete della vasca (/'attiva-
zione viene segnalata anche dal led rispettivo - display B - che pud
essere lampeggiante o fisso; nei display A, il tasto s'illumina breve-

mente di blu, per poi tornare alla luce bianca).

P Il faro rimane in funzione per 3 ore ma puod essere spento
anche prima premendo nuovamente il tasto suddetto (fare rife-
rimento al manuale d'uso per quanto riguarda il funzionamento
delle varie sequenze di colore).

Funzioni d'utilita

B FunzIONE "SILENCE"

Questa funzione impedisce I'avvio automatico delle pompe (ciclo di
filtrazione); puo quindi contribuire a ridurre la rumorosita presente
nell'ambiente (per es. durante le ore notturne).

La modalita anticongelamento ("smart winter'; vedere cap. ri-
spettivo) ha la precedenza sulla funzione "silence".

La funzione viene attivata per mezzo di un timer esterno o inter-
ruttore orario, da predisporre come indicato nella scheda di prein-
stallazione; il contatto normalmente aperto del timer deve essere
collegato alla cassetta elettrica della spa (vedere schema elettrico).

P Per mezzo del timer programmare i periodi in cui si desidera di-
sattivare il funzionamento automatico delle pompe (fare riferimen-
to anche alla documentazione allegata al timer).

P E possibile comunque attivare I'idromassaggio e/o il faro (in
questi casi, la funzione "silence" viene sospesa e riprende circa un
minuto dopo lo spegnimento dell'idromassaggio e/o faro).

P Durante la funzione, sul display (B) compare la scritta “Sby”.

Funzionamento dei cicli di filtrazione in relazione alla fun-
zione "silence"

Se si programma la funzione "silence" in modo che coincida con
la fasce orarie riservate al ciclo di filtrazione, questo verra tempo-
raneamente sospeso; riprendera al termine della funzione "silen-
ce" per il tempo rimanente (esempio: se la funzione dura 6 ore ed
il ciclo di filtrazione 8 ore, quest'ultimo riprendera a funzionare per
le 2 ore rimanenti).
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Se pero la durata di "silence" & superiore a quella del ciclo di
filtrazione, questo, al termine della funzione, non verra avviato,
rimandando cosi la filtrazione al prossimo ciclo: in questo caso,
la qualita dell'acqua della spa potrebbe peggiorare, dato che il
tempo di filtrazione ¢ stato ridotto.

Non programmare periodi troppo lunghi che possano ri-
durre sensibilmente il tempo di filtrazione: la circolazione
dell’acqua attraverso il filtro deve essere sempre assicurata.

NOTE

- ATTENZIONE: al morsetto previsto sulla cassetta elettrica deve
essere collegato esclusivamente un contatto normalmente aperto
(non chiuso).

- Si consiglia di programmatre la funzione "silence" in modo che non
coincida con i cicli di filtrazione.

- Se la pompa é in funzione nel momento in cui dovrebbe iniziare la
funzione "silence’; questa viene sospesa per poi riprendere circa un mi-
nuto dopo lo spegnimento della pompa.

- Se s'imposta un nuovo valore di temperatura durante la funzione
"silence’, questo risultera valido al termine della funzione.

B BLocco TASTIERA
Per evitare modifiche accidentali di alcuni dei parametri impostati,

esiste la possibilita di attivare la funzione “blocco tastiera”

P Per attivare questa funzione & sufficiente premere contem-
poraneamente, per circa 3-5 secondi, i tasti indicati:

~ 3_5”

Compare quindi la scritta “Loc” (e successivamente il valore della
temperatura dell'acqua).

NOTE
- Quando il display é bloccato, non e possibile azionare le pompe,
il faro, ecc.; € pero possibile utilizzare i display tondi per utilizzare le
varie funzioni.

- La funzione "blocco tastiera" non é attivabile sui display
Y rotondi.

P Per disattivare il "blocco tastiera" & sufficiente premere con-
temporaneamente gli stessi tasti per circa 3-5 secondi (sul di-
splay viene visualizzato il valore della temperatura dell'acqua).



Condizioni di funzionamento anomalo
Segnalazione di messaggi e allarmi sul display

La presenza di un messaggio o allarme viene segnalata sul display,
cheriporta il codice relativo al tipo di anomalia.

Se la condizione d‘allarme permane, il codice continuera ad essere
visualizzato.
Nota: fare riferimento anche ai capitoli che descrivono le varie funzioni.

P Segnalazione sul display
- possibile soluzione

P (ove previsto) “L1” Compare all'accensione della spa se il livel-
lo dell'acqua in vasca non é sufficiente (non e possibile attivare le
pompe).

- Aggiungere acqua in vasca fino a che il messaggio non scom-
pare.

P (ove previsto) “AL1" Non é stato raggiunto il corretto livello di
riempimento della vasca nel tempo stabilito (60); non é possibile
attivare le pompe.

- Spegnere e riaccendere l'interruttore sulla linea d'alimentazio-
ne della spa; se il problema persiste, contattare un Centro Assi-
stenza autorizzato Jacuzzi®.

P (ove previsto) “LL" Il livello dell'acqua in vasca non ¢ sufficiente
(non é possibile attivare le pompe).

- Aggiungere acqua in vasca fino a che il messaggio non scom-
pare.

P “FLt" ¢ attiva la filtrazione (fare riferimento al capitolo rispetti-
Vo).
- Non & necessaria nessuna azione.

» “ICE” ¢ attiva la funzione "Smart winter" (anti-gelo,fare riferi-
mento al capitolo rispettivo)
- Non é necessaria nessuna azione.

P “CO” il sistema di controllo del faro non funziona

- Contattare un Centro Assistenza autorizzato Jacuzzi®.

P “FLO" Il flussostato non rileva il flusso d'acqua (il riscaldamento
non puo essere attivato).

- verificare che il dip-switch n° 8 sia posizionato su OFF (vedere
cap. "Collegamenti e sicurezza elettrica").

- Possibile avaria del flussostato; contattare un Centro Assistenza
autorizzato Jacuzzi®

P “FLC" Il flussostato rileva il flusso d’‘acqua a pompa di filtrazione
spenta

- Possibile avaria del flussostato; contattare un Centro Assistenza
autorizzato Jacuzzi®.
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» “Er" Temperatura dell'acqua al di fuori del range gestito dal si-
stema oppure sonda di temperatura guasta.

NON ENTRARE IN ACQUA

La temperatura dell’acqua in vasca ha raggiunto o superato i 45 °C
(111 °F) oppure é scesa al di sotto dei 5 °C (41 °F); non é possibile
attivare alcuna funzione.

- Se é presente, togliere la copertura dalla spa, in modo da facili-
tare il raffreddamento dell'acqua.

- Se l'eccessivo aumento di temperatura ¢ dovuto all’irraggia-
mento solare, aggiungere acqua fredda nella spa.

Quando la temperatura rientra nel range ammesso, € di nuovo
possibile attivare le pompe; se cid non accade, I'anomalia po-
trebbe essere dovuta ad un guasto alla sonda di temperatura:
togliere corrente e contattare un Centro Assistenza autorizzato
Jacuzzi®.

» “HI" Temperatura dell'acqua troppo alta.
NON ENTRARE IN ACQUA
La temperatura dell’acqua in vasca ha raggiunto o superato i 42 °C
(107.6 °F); non é possibile attivare alcuna funzione.
- Se e presente, togliere la copertura dalla spa.
- Se l'eccessivo aumento di temperatura ¢ dovuto all’irraggia-
mento solare, aggiungere acqua fredda nella spa.

Quando la temperatura & scesa sotto i 40 °C (109 °F) & di nuovo
possibile attivare le pompe; se cid non accade, togliere corrente
e contattare un Centro Assistenza autorizzato Jacuzzi®.



Per tutti gli interventi di manutenzione straordinaria si consi-
glia di contattare un Centro Assistenza Jacuzzi® autorizzato,
comunicando quando richiesto i seguenti dati:

-modello;
- data d'acquisto;

- numero di serie (riportato sul certificato di garanzia).

modello

data d'acquisto

numero di serie

Ricerca guasti (fare riferimento anche al cap. “Condizioni di funzionamento anomalo”)

PROBLEMA

Acqua sporca

Consumo eccessivo di acqua

Basso flusso d’acqua dalle bocchette idro-
massaggio

PROBABILE CAUSA

Filtro otturato o bloccato

Trattamento dell’acqua insufficiente

Alto contenuto di materiale solido nell’ac-

qua

Manutenzione scorretta

Perdita sulla linea di mandata, di scarico,
sulle connessioni

Evaporazione eccessiva e/o tracimazioni
diacqua

Livello dell'acqua basso

Filtro otturato o bloccato
Getti parzialmente chiusi

Tubi di aspirazione o di scarico parzial-
mente otturati

Funzionamento della pompa ad una velo-
cita troppo bassa

Guarnizioni pompa usurate o danneggia-
te

Tensione troppo bassa
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RIMEDIO
Pulire o sostituire il filtro

Vedere cap. "Trattamento dell’acqua”

Vedere le istruzioni relative alla manuten-
zione

Riparare la perdita

Usare la copertura della spa
Impostare una temperatura dell’acqua piu
bassa

Riempire fino a coprire le bocchette piu
alte
Pulire o sostituire il filtro

Aprire i getti

Interpellare un elettricista o I'ente per l'e-
nergia elettrica



Nessun flusso d'acqua

Pompa e motore rumorosi

Perdite d'acqua dall’albero della pompa
(giunto rotante tra pompa e motore)

Il motore non si avvia

Il motore si ferma

Non c’e corrente

Pompa spenta

Motore non collegato

Interruttore generale disinserito
Interruttore differenziale scattato

Pompa o motore difettoso

Pompa di filtrazione non funzionante

(temperatura dell'acqua troppo alta, flusso-
stato e/o sonda di temperatura guasti)

Filtri otturati

Perdite d'acqua sull’aspirazione

Livello dell'acqua basso

Cuscinetti motore usurati o difettosi

La girante sfrega contro il corpo pompa
Corpi solidi all'interno della pompa
Tenuta meccanica pompa usurata o difet-
tosa

Manca corrente

Linterruttore generale & scattato

Tensione troppo bassa

Linterruttore differenziale & scattato
Collegamenti errati o difettosi

Albero e girante bloccati

Avvolgimenti del motore bruciati
Contatto difettoso nell'avviamento del
motore

La funzione e terminata

Sovraccarico

Cavi di alimentazione non adeguati
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Portare gli interruttori generali su ON
Premere pulsante & 0 %2
Verificare i collegamenti del motore
Reinserire l'interruttore

Reinserire I'interruttore

vedere modalita "smart winter", cap. rela-
tivo alla sovvratemperatura durante i cicli
di filtrazione e/o cap. relativo alla segnala-
zione di allarmi

Pulire i filtri

Localizzare e riparare le perdite

Aggiungere acqua fino al livello normale

Accendere l'interruttore generale
Accendere l'interruttore

Rivolgersi ad un elettricista o all'ente per
I'erogazione elettrica

Reinserire il differenziale

; () ~ 2o
Premere nuovamente il tasto & o =2

Lasciando raffreddare il motore, il proble-
ma dovrebbe sparire. Se persiste, vedere *

Consultare un elettricista



La pompa di filtrazione non funziona

Manca corrente
una delle cause di malfunzionamento puo
essere l'errata impostazione del banco in-

terruttori B2 (dip switch n°2)

Livello d'acqua in vasca insufficiente (il di-
splay visualizza il messaggio, L1 o L2)

Linterruttore generale é scattato
Linterruttore differenziale é scattato

Motore difettoso

Azionare l'interruttore generale

Fare riferimento al cap. "Collegamenti e
sicurezza elettrica"

Aggiungere acqua fino a che il messaggio

sul display non scompare

Accendere l'interruttore
Reinserire il differenziale

* 1 La competenza necessaria per questo tipo di riparazioni richiede l'intervento di personale qualificato.
Rivolgersi al rivenditore Jacuzzi® o ad un Centro Assistenza autorizzato.
E responsabilita dellinstallatore/proprietario verificare e attenersi a specifiche disposizioni locali prima dell'installazio-
ne. La Jacuzzi Europe S.p.A. non da nessuna garanzia al riguardo e declina ogni responsabilita circa la conformita dell'in-

stallazione effettuata.
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I waRNINGS
A

Jacuzzi Europe S.p.A. declines all liability for dam-
ages arising from failure to observe the following
directions.

For periodic filling, if you decide to connect the hot
tub hydraulic circuit to the public water system that
supplies drinking water, this connection must be
carried out in compliance with the EN1717 norm,
using “AA", “AB” or “AD” anti-pollution protection
procedures. For further information, we recom-
mend you contact your water supply company and/
or your plumber.

Do not connect the hot tub to the hydraulic system
using hoses used to water the garden.

A

CAUTION: Before preparing the drainage system for
connecting the hot tub, consult the local authori-
ties about regulations for the disposal of chemical-
ly-treated water.

A

In areas where winter temperatures frequently drop below
0 °C, during the period when the hot tub is not in use, it is
recommended to completely empty the system (hot tub,
compensation tanks, pipes, filter).

In areas where temperatures drop below 0 °C only occa-
sionally, the hot tub can be kept in operation as it includes
a “freeze protection” feature that guarantees the mainte-
nance of a minimum water temperature.

In case of long periods of inactivity, it is advisable to fully
drain the system.

Periodic drainage, during normal use, varies depending
on the frequency of use, the contaminants and the type of
installation. Even if not used particularly frequently, you
should change the water at least once a month.

Prolonged sun exposure could damage the material
of which the hot tub shell is made, due to its capac-
ity to absorb heat (dark colours in particular). Do
not leave the hot tub exposed to the sun without
adequate protection when not in use (thermal cov-
er, gazebo, etc.). Any damage resulting from failure
to observe these warnings are not covered by the
product warranty.

A

Live components and equipment (except those
powered at very low voltage not exceeding 12 V)
must be out of reach of individuals in the hot tub.

A

Jacuzzi® hot tubs are class “1” appliances and must there-
fore be permanently connected, without intermediate junc-
tions, to the electrical network and to the protection circuit
(grounding system).
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Parts containing electrical components, with the
exception of remote control devices, must be posi-
tioned or fixed so that they cannot fall into the hot
tub.

The appliance must be powered by means of a dif-
ferential switch with operating current which does
not exceed 30 mA.

A

The installer must use cables with a suitable cross-section,
with minimum characteristics equivalent to type H 05 VV-F.
Please refer to the corresponding section.

For the equipotential connection of the appliance the in-
staller must use the terminal provided and identified by the
symbol ¥ . Please refer to the corresponding section.

It is imperative to build a support base adequate to the load
of the hot tub.

It is imperative to provide a drainage system for accidental
water spills. Please refer to the corresponding section.

For connection to the supply network, we recommend in-
stalling an isolating multi-pole switch, which will ensure
complete disconnection in the event of a category lll over-
voltage; these devices must be placed in an area that com-
plies with the safety regulations.

CAUTION! Before carrying out any maintenance op-
erations, disconnect the appliance from the power
supply line.

A

CAUTION: (IEC 60335-1) The pressure of the hydrau-
lic system that supplies the equipment must not
exceed 600 kPa (6 bar) and, in case water is sup-
plied through solenoid valve(s) (eg. balance tank)
the pressure must have a minimum value of 35 kPa
(0.35 bar).

A



PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS THOROUGH-
LY BEFORE INSTALLATION

CAUTION
The operations described in this manual must only be
performed by qualified specialist personnel.

A

Arrangement for installation

Refer to the pre-installation sheet provided with the product for the
arrangement of the plumbing and electrical connections and/or to
check their execution.

P Check that the following have been provided:
- a system for filling the hot tub;
- connections to the drain well;

- installation of a water softener (upstream from the hot tub) if
the water is very hard;

- a timer or timer switch, in the instance where the “silence” func-
tion is to be used (see. “Utility functions” chapter, the “silence”
function section);

-connection of the electrical box installed on the spa-pak with
the electrical system of the building. The main disconnecting
switch is to be placed in a safe location that is accessible to users.
Also refer to the chapter on connections and electrical safety.

P Foroutdoor installations, it is advisable to drain the ducts of
the electrical cables, to prevent possible water accumulation.

P If the hot tub is installed indoors, remember that water
evaporation from the hot tub can cause very high levels of hu-
midity, especially if temperatures are very high, even if the ther-
mal cover is used. Natural or forced ventilation helps to maintain
personal comfort and reduce damage to the building.
Jacuzzi Europe shall not be held liable for any damage caused by
excessive humidity.
& If installation is made indoors, it is advisable to provide a
drain system under the support area of the hot tub which is
connected to the main drain. Considering the large amount of
water in the hot tub, this precaution is advisable should there
be accidental water leakage.

Instructions for installation

The hot tub is carefully packed in wood crates that ensure pro-
tection during transport. Jacuzzi Europe S.p.A. shall not be
held liable for damage incurred during transport or interme-
diate storage. As soon as you receive the hot tub, it is therefore
important to check that the packaging is in perfect condition
and if not, immediately notify the forwarding agent.
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» (£ 1) Remove the hot tub from the packaging and from the
panels, if present (& 2).

» Carefully inspect the hot tub before proceeding with instal-
lation, checking the correct position of the couplings, pipes and
clamps (check that they are not loose).

» When choosing the installation site, any obstacles to move-
ment (doors, stairs, etc.) should be taken into account.

» (&£ 1) For all transport operations use only the pallet on
which the hot tub can be placed, while during installation sup-
port it by using only straps of adequate capacity.

If it is not possible to use straps, the hot tub can be moved by
holding it by the corner supports.
NOTE: this type of movement must be performed with extreme
care and the customer or its representative must assume full
responsibility for it.
Jacuzzi Europe S.p.A. accepts no liability for damages caused
by said operation or any other inappropriate handling proce-
dures.

In any case, for all the transport and positioning opera-
tions, support the hot tub only using the belts or from
the perimeter edge, and NEVER from the hydraulic
pipes, always using protective gloves.

Positioning of the hot tub

Set the hot tub on a base that can sustain the load (refer to the
pre-installation instructions).

Prolonged sun exposure could damage the material
of which is made the hot tub shell, due to its capac-
ity to absorb heat (dark colours in particular). Don’t
leave the hot tub to sun exposure without adequate
protection when not in use (cover thermal, gaze-
bo, etc.). Any damage arising by not following these
warnings are not covered by the guarantee.

Plumbing connections

P Refer to the pre-installation instructions for information on
connecting the drain.

Electric connections and safety

The installer is responsible for choosing wires with characteristics
and nominal section that are suitable for the specific current input
of the hot tub (see pre-installation instructions).

The cable path, choice of materials and most suitable installa-
tion solutions are left to the professional knowledge and experience
of the installer; it is his responsibility to guarantee and certify the
installation.



P Connect to the terminal block as indicated in the following
wiring diagrams (& 5).

A

IMPORTANT: for Countries where 220-240V voltage is
supplied by a two-phase system (L+L), the connection
has to be made on terminals L1 and N anyway.

NOTE: If the electrical system that powers the SPA consists of

two (or three) phases (+ neutral, 380-415 V 2-3N ~) before con-
necting, remove the jumper/s located near the terminal board.

P Check the arrangement of the switches ("dip-switch"), based

on the spa model and the chosen settings.
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» SWITCHING BENCH "b1"

dip switch 1 Electric consumption limitation (OFF = minimum
consumption; ON = maximum consumption).

dip switch 2 Pump 1 (check that it is in the OFF position).

dip switch 3 Pump 2 (check that it is in the OFF position).

dip switch 4 Blower (OFF = present; ON = absent).

dip switch 5 Filtration pump (OFF = present; ON = absent).

dip switch 6 AUX contact (OFF = heating mode: heater, Jacuzzi®
EcoHeat heat exchanger or heat pump; ON = cool-
ing mode: for Jacuzzi® Cool Power heat pump).

dip switch 7 Flow switch (check that it is in the OFF position).

dip switch 8 Flow detection (verify that it is in OFF position).

» SWITCHING BENCH "b2"
dip switch 1 Level (make sure it is in the OFF position).
dip switch 2 This switch disables the filtration pump in relation
to the level sensor (it must be set to OFF).
dip switch 3 Level sensor (check that it is in the OFF position).
dip switch 4 Temperature probe (check that it is in the OFF po-
sition).

-To ensure the degree of protection against water as required by
standards, a cable clamp has been installed to make connection
the electrical system easier.

-When installation is complete, the cable clamp and the cover of
the box must be hermetically closed.

JACUZZI EUROPE S.p.A. denies all responsibility:

If installation is carried out by personnel unqualified and/or unau-
thorised to certify the work carried out.

If current norms and legal provisions regarding the electric systems
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of buildings in the country in which installation is carried out are
not complied with.

If the instructions for installation and maintenance contained in
this manual are not followed.

If unsuitable and/or uncertified materials are used for installation.
Ifthe hot tubs are not installed in compliance with the above provisions.

Ifincorrect operations are performed that reduce the level of protection
of the electrical equipment against water jets, modify the protection
against electrocution due to direct or indirect contact, or produce ab-
normal conditions of insulation, current leakage or overheating.

If any components or parts of the appliance are altered in relation
to the original state when supplied, releasing the Manufacturer
from any liability.

If the appliance is repaired by unauthorised personnel or if spare
parts are used other than the original ones supplied by Jacuzzi Eu-
rope S.p.A.

Limitation of electricity consumption

If you do not have enough electricity and decide to turn the con-
sumption limiter on, you must configure the system software as in-
dicated (refer to the wiring diagrams to identify the type of electrical
box on board the hot tub).

» Make sure the spais disconnected from the power supply line.

» Remove the cover of the electrical box and set the switch
("dip-switch") n ° 1 to the OFF position.

N EEAARD
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In this position, the electrical absorption is limited (refer to the
notes at the end of the chapter for further details).

NOTES

- When dipswitch 1 is set to OFF, the electrical consumption of the
hot tub is limited: in these conditions, when you activate the hydro-
massage pump, the electrical heater switches off).

- When dipswitch 1 is set to ON, the maximum electrical consump-
tion is selected.

Check of operation
First start-up

P Remove the thermal cover from the hot tub and remove the



front and side panels, if present.

P Check that the drainage valve (V) on the base is closed.

Note: A valve can also be installed near the drain pit and used in-
stead of the valve (V) (always leave it open); this means you do not
have to remove the panel on the technical compartment every time
(please see the pre-installation information).

P Check that all the hydromassage intakes are open.

P Onceimmersed in the hot tub, the water level must fully cov-
er the nozzles on the backrest.

Filling will be performed as decided beforehand by the customer
(see pre-installation sheet, “Preparation for installation” chapter).

If you use the hose for garden work, let water run for a while
before filling the hot tub. This will eliminate stagnant water in
the hose along with any bacteria that may cause irritations.
A NOTE: if the water is particularly hard (i.e. it contains

significant quantities of calcium, magnesium, metals,
etc.), we recommend half-filling the hot tub with hard
water and half-filling it with softened water. Using
only softened water may cause the metal parts to cor-
rode and may damage the hot tub shell.

P Turn on the all-pole circuit breaker located on the power sup-
ply line (see the chapter on connections and electrical safety).
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Notes:

- When first turned on, all of the numbers and LEDs on the control
panel (€ 316, display B) will turn on. Following, the display will
show the codes for the firmware versions.

- In general, when the hot tub is filled for the first time, the water
temperature is lower than the factory set value (35°C), therefore the
heater and filtering pump-are activated (the control panel display
will show the temperature of the water in the tub).

The operation of the filtration pump is also signalled by the flow of
water coming out of the small jets on the hot tub wall.

- Ifthe message “FLO/FLC” appears on the display, alternating with
the temperature value, the heater pressure switch/flow switch may
be faulty. Please see the “Abnormal operating conditions — alarm
signals” chapter.

P Press the TEST button of the differential switch located up-
stream from the electrical system to which the hot tub is con-
nected. If it does not trip, it may be faulty or it may have tripped
due to problems in the electrical system of the building.
Disconnect the hot tub and do not use it until you have iden-
tified and eliminated the defect.

P Check the operation of the pump:

- briefly press the “Pump” 22 button (display A) to turn pump
on/off (the button briefly lights up blue, then returns to white);

- press the “Pump” &' button (display B) to turn pump on/off;

P Check that the spotlight switches on and off using the“Light”
& key (display B) and then the Q key (display A).

P Check that there are no leaks from the hydraulic connections
or other problems.

» Completely disinfect the hot tub by carrying out“super-chlo-
rination” treatment.

Please refer to the Jacuzzi system water treatment guide and
relative catalogue for details on water quality maintenance,
the methods and warnings governing the use of relative chem-
ical products .

(*) products available only for the domestic market

P After a few hours, turn off the omnipolar switch.

P Open the drain valveand completely empty the hot tub.
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P If included, re-install the front and side panels.

CAUTION

Do not use the hot tub the first time you start it as there
is a high concentration of chlorine in the water during
this phase. Inmediately empty the bath.

Contact the local authorities for the standards govern-
ing the discharge of chemically treated water.

P Close the drain valve(s) and fill the hot tub again with fresh
water as previously explained.

» Turn the omnipolar switch back on and check that the hot
tub works correctly.

P Proceed with the chosen water treatment.

WARNING: read and follow all the instructions related
to the use and storage of chemical products, adhering
strictly to the manufacturer’s instructions on the pack-

aging.

WARNING! Do not use trichlorine tablets! This may
damage the hot tub components and cause burning or
irritation to the skin and mucous membranes. Any use
of these chemicals voids the manufacturer's warranty.

A

P Check and as necessary modify the water filtering cycles
based on how you intend to use the hot tub.

Installation of front and side panels
(where included)

P Refer to the corresponding drawings. (& 2).
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Cover

» Install the locking system of the cover (& 4).

Control panel and functions

(& 3/6) All hot tub functions are managed via the control panels
on the tub, as are the respective settings/programming (display B
only).

NOTE Up/Down button =5 (display B): hold down the key to
increase; once the key is released, the direction will reverse (when
pressing the key, the display value will decrease) and so on.

Setting the water temperature

Do not set an excessively high water temperature, i.e. over the limit
of 40 °C. The recommended temperature is 35-36 °C.

B MODELS WITH A HEATER: if the electric consumption limit is ac-
tive (see relevant chapter) and, by switching on the pump, the heat-
er turns off (the led relative to the symbol $§ flashes), the heater
will be turned on again, if necessary, 10 seconds after the pump
itself is turned off.

B WATER TEMPERATURE (“SET POINT”)
To check or modify the water temperature, do the following:

P Press the “Up/Down”"£= key (display B): the display will
show the current saved temperature.

P Press the key “Up/Down” £5 again to change the displayed
value from a minimum of 15 °C to a maximum of 40 °C (59104 °F).

NOTE:
- Press and hold the button down until you reach the desired val-



ue; by releasing the button and pressing it again, the adjustment is
made in the opposite direction.

- During operation of the heater, the light spot on the screen next to
the temperature value flashes.

P To show the temperature of the water in the tub again, do
not touch any key for about 5 seconds.

Models equipped with a Jacuzzi® CoolPower heat pump
-The heating is switched off (the filtration pump remains on for 30
seconds) as soon as the water temperature set-point is exceeded
(by about 1 °C), and is not switched on again until the temper-
ature does not drop by about 1.5 °C compared to the set-point.

P To ensure precise measurement of the water temperature,
the filtering pump is turned on, approximately every half an
hour for 30 seconds (even if filtering cycles are not set)-

When the system is turned off, or there is a power outage, the last
set point is stored in memory.

When heating is in operation, the LED located under the ) sym-
bol comes on (if it flashes, this means that heating has been paused,
5o as not to exceed the maximum permitted consumption; see the
information at the beginning of the chapter).

CAUTION
A Do not use the hot tub if the water temperature is 40 °C
or more.

B MAINTENANCE OF MINIMUM TEMPERATURE OF WATER IN TUB
AND ANTI-FREEZE PROTECTION OF THE PIPES (“SMART WINTER"”).

“Smart Winter” mode lets you make use of a special probe to
monitor the temperature of the compartment under the tub, which
contains the all of the pipes of the plumbing circuit. In extreme con-
ditions, the system may turn on this protection (indicated on the
display by the message ICE), switching on the pump(s).

ATTENTION: In the case of particularly low temperatures
specifically, check the electrical power supply regularly to
ensure that the function is not interrupted.

P The pumps are turned on at pre-set intervals:

- temperature between 12 and 15 °C (54 - 59 °F):
every 2 hours

- temperature between 9 and 12 °C (48 - 54 °F):
every hour

- temperature between 6 and 9 ° C (42 - 48 °F):
every 30 minutes

- temperatures at or below 6 ° C (42 °F):
every 15 minutes

NOTES
- If the temperature of the compartment drops rapidly, the frequen-
cy of activation increases.

- Ifit becomes necessary to turn on the anti-freeze protection during
afiltering cycle, these will be suspended and resume when the cycle

is complete.

- If it is necessary to perform an anti-freeze cycle while a function
activated by the user is in progress, the cycle will be activated 15
minutes after the end of the function.

- If this protection is active, the spotlight may still be turned on.

B “ENERGY SAVINGS” MODE (“ECo” FUNCTION)

When this function is on, the water heater only turns on again when
the temperature drops to approximately 10°C (50°F) below the set-
point.The minimum permitted temperature is 15°C.

P Pressthe”Up/Down” 2% button (display B): the current tem-
perature is displayed.

» While the LED above the thermometer symbol is on, hold
down the “Light"&% button for approximately 5 seconds: when
the button is released the screen briefly shows the new refer-
ence value alternated with the word "Eco"; then, the current
temperature will appear again.

P To turn the function off, proceed as indicated above (press
the“Up/Down” =% button, etc.).

NOTE:
-To check the function status, press the “Up/Down” 2= button: if
“Eco” appeatrs, the function is on.

Water filtering

The water needs to be filtered to keep it clean and clear. This option
is active during the day as follows:

- two filtration cycles that are repeated every 12 hours.

Each filtration cycle is has an initial phase, in which the pump
is turned on one at a time for approximately one minute; then
the cycle continues, activating the Clearray™ Pro3tect™ and the
filtration pump-for the remaining time.

B SETTING THE FILTERING CYCLES
To set the filtering cycle:

» Hold down the “Pump” & button (display B) for approxi-
mately 5 seconds: dx (where “x” indicates the duration in hours)
appears on the screen.

P Use the“Up/Down” 2= button to enter the desired duration
(from a minimum of 0 to a maximum of 12 hours).

NOTE: press and hold the button until you reach the desired val-
ue; by releasing the button and pressing it again, the adjustment is
made in the opposite direction.

P Press the “Pump” & button again and the selected value is
confirmed, and the cycle start delay is programmed with re-



spect to the "0" time (sy parameter where “y” indicates the num-
ber of hours).

WARNING: time "0" s the instant when power is supplied to the hot
tub through the main switch or the time when the parameters are
stored; if, for example, the value "4" is set as the start delay of the
cycle, this means that the filtration will start 4 hours after turning
on the hot tub, or after storing the parameters; it is also possible to
reduce the parameter value to 0 “s”: In this case, the filtration cycle
will start immediately.

P Set the start delay (from a minimum of 0 to a maximum of 12)
using the“Up/Down” 25 button and confirm the value with the
“Pump” & button to store the values inserted and to exit the
programming mode.

When the function is active, the LED of the respective symbol
lights up (if it flashes, it means that the cycle has been suspended;
see relative section).

P During the filtering cycles, “FIt” appears on the screen.

NOTES
If no key is touched for about 5 seconds, the device exits “parame-
ter-setting” mode.

If there is a power outage, the data in the memory is saved, but the
time “0” will become the moment at which the electricity comes
back on. Therefore, it may be necessary to turn the main switch up
the line from the hot tub off and back on to re-align the cycle start
delay with the memorized parameters.

It is possible to vary the filtering cycle setting parameters at any
time by following the procedure provided at the beginning of this
chapter. By modifying these parameters, time “0” is “shifted”
to the time in which the new values are saved.

B SUSPENDING THE FILTERING CYCLES

P Activating the hydromassage stops the filtration cycle, but it

resumes about 5 minutes after the function has turned off.
Moreover, with these models, the “silence” mode also sus-

pends the filtering cycle (refer to the respective section for fur-

ther details).

P The filtering cycle may be suspended by the anti-freeze pro-
tection (“Smart Winter”) or due to overheated water. Refer to the
respective chapters.

B CLEARRAY PRO3TECT™ (WHERE EXPECTED).
The Clearray Pro3tect™ system helps to disinfect and purify water,
thus reducing the need for chemical products.

P The Clearray Pro3tect™ system operates automatically and is
dependent on activation of the filtration pump during the filter-
ing cycle; it remains off when the hydromassage is on; Clearray
Pro3tect™ begins operating once again 40 minutes after switch-
ing off the aforementioned functions (where a filtering cycle is
active).
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Hydromassage activation

P This function is activated by pressing the “Pump” & button
(display B) or the <2 putton (display A) (activation is also sig-
nalled by the respective LED - display B - which may also be flash-
ing; on displays A, the button briefly lights up blue, then returns to
white).
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P To activate the function:

- briefly press the “Pump” 32 button (display A) to turn pump
on/off (the button briefly lights up blue, then returns to white);

- press the “Pump” &' button (display B) to turn pump on/off;

- The function turns off automatically after 20 minutes (if not turned
off by the user).

- If the electrical energy limiter has been activated, -turning on a hy-
dromassage pump will switch off the heater.

Underwater spotlight

P Press the “Pump” &% button (display B) or the Q button
(display A) to activate the spotlight on the tub wall (activation is
also signalled by the respective LED - display B - which may also be
flashing; on displays A, the button briefly lights up blue, then returns
to white).

P The spotlight will stay on for 3 hours, but it can be turned off
before by pressing the key again (please refer to the user manual
for information on operating the various colour sequences).

Utility functions

B “SILENCE” FUNCTION

This function prevents automatic start of the pumps (filtering cy-
cle); it can therefore help to reduce noise levels in the environment
(e.g. at night).

The anti-freezing mode ("smart winter', see the respective sec-
tion) takes precedence over the "silence" function.

The function turns on through an external timer or time switch, to



be prepared as indicated on the pre-installation data sheet; the nor-
mally open contact of the timer must be connected to the hot tub's
electrical box (see wiring diagram).

P The time can be used to program the periods in which the au-
tomatic operation of the pumps is to be turned off (also refer to
the documents that come with the timer).

P However, it is possible to turn the hydromassage and/or spot-
light on (in these cases, the “silence” function is suspended and re-
sumes about one minute after the hydromassage-and/or spotlight
turns off).

P During the function, “Sby” appears on the screen of the dis-
play (B).

Operation of filtering cycles in relation to the "silence" function
If the "silence" function is programmed so that it coincides with
the time slots reserved for the filtering cycle, this will be tempo-
rarily suspended; it will resume at the end of the "silence" func-
tion for the remaining time (example: if the function lasts 6 hours
and the filtering cycle 8 hours, the latter will resume operation for
the remaining 2 hours).

However, if the “silence” duration is greater than the filtering
cycle, this will not start at the end of the function, and the filtering
will be delayed to the next cycle: in this case, the hot tub water
quality could worsen, since the filtering cycle time was reduced.

Do not program too long time periods that could signifi-
cantly reduce the filtering cycle time: the water must always
circulate through the filter.

NOTES

- Warning: only a normally open (not closed) contact must be con-
nected to the terminal provided on the electrical box.

- It is advisable to program the "silence" function so that it does not
coincide with the filtering cycles.

- If the pump is operating when the "silence" function should start,
it is suspended and then resumed for about one minute after the
pump is switched off.

- If a new temperature value is set during the "silence” function, this
will be valid at the end of the function.

B KEYBOARD LOCK
To avoid accidentally modifying the set parameters, there is an op-
tion to activate the keyboard lock function.

P To enable this function, simply press the keys below at the
same time and hold for approximately 3-5 seconds:
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The message “Loc” appears (followed by the water temperature).

NOTE
- When the display is locked, the pumps, spotlight, etc. cannot be
activated; however, the round displays can be used for activating
the various functions.
: - The “keyboard lock” function cannot be activated on
- round displays.

P To disable the keyboard lock, simply press these same keys at
the same time for approximately 3-5 seconds (the water temper-
ature is displayed).

Abnormal operating conditions
Messages and alarms on the display

Messages or alarms are indicated on the display with the corre-
sponding error code.

You will continue to see the code if the alarm condition persists.
Note: please also see the chapters describing the different functions.

» Signals on display
- possible solution

» (where expected) “L1" This appears when the hot tub is turned
on if the water level in the tank is not sufficient (the pumps cannot
be activated).

- Add water to the hot tub until the message disappears.

P (where expected) “AL1” The tub has not reached the correct fill
level in the preset time (60 mins); the pumps cannot be activated.

- Turn the switch on the main power supply line to the hot tub
off and on again; if the problem persists, contact an authorised
Jacuzzi® service centre.

P (where expected) “LL" The water level in the tank is not suffi-
cient (the pumps cannot be activated).
- Add water to the hot tub until the message disappears.

P “FLt" filtering is active (please see the relevant chapter)
- You do not need to take any action.

» “ICE” the “Smart winter” function is active (anti-freeze, please
see relevant chapter)
- You do not need to take any action.

P “CO"the spotlight control system does not work
- Contact an authorised Jacuzzi® service centre.



P “FLO" The flow switch does not detect the water flow (heating
cannot be turned on).

- check that dipswitch no. 8 is set to OFF (see the “Electrical con-
nections and safety” chapter).

- Flow switch may be faulty; contact an authorised Jacuzzi® ser-
vice centre.

P “FLC" The flow switch shows the water flow when the filtering
pump is off
- Flow switch may be faulty; contact an authorised Jacuzzi® ser-
vice centre.

P “Er” Water temperature beyond the range managed by the sys-
tem or faulty temperature probe.

DO NOT ENTER THE WATER

The water temperature has reached or exceeded 45 °C (111 °F) or it
has dropped below 5 °C (41 °F). It is no t possible to turn any func-
tion on.

- If present, remove the cover from the hot tub, so as to facilitate
cooling of the water.

- Add cold water to the hot tub if sunlight causes an excessive
increase in temperature.

When the temperature is within the allowed range, the pumps
can be activated again; if this does not happen, the fault could
be caused by a problem with the temperature probe: turn off
the power and contact an authorised Jacuzzi® Service Centre.

P “HI" Excessive water temperature.

DO NOT ENTER THE WATER

The water temperature has reached or exceeded 42 °C (107.6 °F). It
is not possible to turn any function on.

- If present, remove the cover from the hot tub.

- Add cold water to the hot tub if sunlight causes an excessive
increase in temperature.

When the temperature has dropped to below 40°C (109°F), the
pumps can be activated again; if this does not happen, discon-
nect the power supply and contact an authorised Jacuzzi® ser-
vice centre.
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For all special maintenance work, we recommend contacting
an authorised Jacuzzi® service centre, providing the following
information:

- model;
- purchase date;
- serial number (shown on the warranty certificate).

Model
Purchase date

Serial number




Troubleshooting (also refer to the chapter on abnormal operating conditions)

PROBLEMA

Dirty water

Excessive water consumption

Low water flow from the hydromassage
nozzles

No water flow

PROBABLE CAUSE
Filter clogged

Insufficient water treatment
High content of solid material in water

Manutenzione scorretta

Leak on delivery line, outlet line, connec-
tions

Excessive evaporation and/or water over-
flow

Low water level

Filter clogged

Jets partially closed

Suction or drain pipes partially clogged
Pump operates at a speed that is too low
Pump gaskets worn or damaged

Voltage too low

No current

Pump off

Motor not connected
Main switch turned off

Residual current operated circuit breaker
(RCCB) has tripped

Faulty pump or motor
Filtering pump not working (too high wa-

ter temperature, flow switch and/or faulty
temperature probe).

35

SOLUTION

Clean or replace filter

See chapter on water treatment

See the instructions regarding Mainte-
nance

Repair the leak

Use the hot tub cover
Set a water temperature set point lower

Fill until covering the highest nozzles
Clean or replace filter

Open the jets

*

Contact an electrician or the electric pow-
er utility

Turn main switches ON
Press the buttonfts’ or <&
Check the motor connection
Turn on the switch

Reset the RCCB

See "smart winter" mode section relative
to the over heating during the filtering
cycles and/or the section relative to the
alarm signalling.



Pump and motor noisy

Water leakage from shaft of the pump
(rotating joint between the pump and the
motor)

The motor does not start

The motor stops

The filter pump does not work

Filters clogged

Water leakage on suction

Low water level

Motor bearings worn or faulty

The impeller rubs against the pump body

Solid dirty in the pump

Pump mechanical seal worn or defective

No power
Main switch has tripped

Voltage too low

Circuit breaker has tripped
Incorrect or faulty connections
Shaft and impeller blocked
Motor windings burnt

Faulty contact on motor start-up

The function has ended

Overload

Power supply cables not suitable

No power
one of the causes of malfunction may be
incorrect setting of the B2 switch bench

(dipswitch no. 2)

Insufficient level of water in the tank (mes-
sage, L1 or L2 shows on the display)

Main switch has tripped
Circuit breaker has tripped

Faulty motor
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Clean the filters
Find and repair leaks

Add water up to the normal level

*

Turn on the mains switch
Turn on switch

Contact an electrician or the organization
that provides electricity

Reset breaker

Press the key & or ¥ again

Let the motor cool, the problem should
disappear. If it persists, see *

Consult an electrician

Turn on the main switch

Refer to the “Electrical Connections and
Safety” section.

Add water to the hot tub until the mes-
sage on the display disappears

Turn on switch

Reset breaker



* 1 This type of repair requires the intervention of qualified personnel.
Contact your Jacuzzi® dealer or an authorised Service Centre.
Itis the responsibility of the installer/owner to ascertain compliance with specific local regulations prior to installation. Jacuz-
zi Europe S.p.A. gives no guarantee in this respect and declines all responsibility regarding the compliance of the installation
performed.
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ﬂ RECOMMANDATIONS

Jacuzzi Europe S.p.A. décline toute responsabilité en
cas de dommages dérivant du non-respect des dispo-
sitions suivantes.

A

En cas de raccordement au réseau d'alimentation d'eau
potable pour les remplissages périodiques, ce raccor-
dement doit étre réalisé dans le respect de la norme
EN1717, en adoptant la modalité anti-pollution “AA",
“AB"” ou “AD". Pour tout éventuel éclaircissement, il est
recommandé de s'adresser au fournisseur d'eau et/ou a
son propre plombier.

Ne pas raccorder le spa a l'installation hydraulique
moyennant les tuyaux utilisés pour arroser le jardin.

ATTENTION : Avant d'installer le systéeme d'évacuation
auquel raccorder le spa, consulter les autorités locales
pour connaitre les normes qui régissent I'évacuation de
I'eau traitée chimiquement.

Dans les zones ou les températures descendent fréquem-
ment en dessous de 0° C en hiver, pendant la période ou le
spa n'est pas utilisé, il est conseillé de vider totalement I'ins-
tallation (spa, réservoirs de compensation, tuyaux; filtre).

Dans les zones ou les températures descendent occasion-
nellement en dessous de 0 °C, le spa peut méme rester en
marche, car équipé d'une « protection antigel » qui garantit
le maintien d'une température minimum de I'eau.

En cas de longues périodes de non utilisation, il est conseillé
de vider totalement l'installation.
La fréquence des vidages périodiques pendant l'utilisation
habituelle varie en fonction de la fréquence d'utilisation,
des agents polluants, du type d'installation. Il est conseillé
de changer I'eau au moins une fois par mois méme en cas
d'utilisation limitée.
A Une exposition prolongée au soleil pourrait endom-
mager le matériau dont est constitué la coque du spa,
étant donné sa capacité d'absorber la chaleur (les cou-
leurs foncées en particulier). Si non utilisé, ne pas lais-
ser le spa exposé au soleil sans protection adéquate
(couverture thermique, tonnelle, etc.). Les éventuels
dommages dérivant de la non observation des pré-
sentes recommandations ne seront pas couverts par la
garantie.

Les composants et les appareils sous tension (sauf ceux
alimentés a une trés basse tension non supérieure a 12
V) ne doivent pas étre accessibles aux personnes pré-
sentes dans la spa.

A

Les spa Jacuzzi® sont des appareils de classe “1” et doivent
donc étre branchés de maniére permanente, sans raccorde-
ments intermédiaires, au secteur et au dispositif de protec-
tion (installation de terre).
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Les parties contenant des composants électriques, ex-
cepté les dispositifs de commande a distance, doivent
étre positionnées ou fixées de maniére a ce qu'elles ne
puissent pas tomber dans la baignoire.

A

L'appareil doit étre alimenté a travers un interrupteur
différentiel dont le courant d'intervention ne dépasse
pas 30 mA.

Linstallateur devra utiliser des cables de section adéquate
et opportunément protégés, avec des caractéristiques non
inférieures a celles du type H 05 VV-F. Se référer au chapitre
correspondant.

Pour le branchement équipotentiel, I'installateur devra utili-
ser la borne prévue et marquée du symbole ¥. Se référer au
chapitre correspondant.

Il est obligatoire de réaliser une base de support adéquate a
la charge du spa.

Il est obligatoire de prévoir un systéeme d'évacuation pour
les sorties d'eau accidentelles. Se référer au chapitre corres-
pondant.

Pour le branchement au secteur d'alimentation, il est néces-
saire d'installer un interrupteur de sectionnement omnipo-
laire, assurant la compléte déconnexion dans les conditions
de la catégorie de surtension Il ; ces dispositifs doivent étre
installés dans une zone conforme aux prescriptions de sécu-
rité.

ATTENTION ! Débrancher l'appareil de la ligne d'ali-
mentation électrique avant d'effectuer toute interven-
tion d'entretien.

ATTENTION : (IEC 60335-1) La pression de l'installation
hydraulique qui alimente I'appareil ne doit pas dépas-
ser 600 kPa (6 bar) ; en cas d'adduction d'eau moyen-
nant électrovanne/s (ex. vasque de compensation)
celle-ci doit avoir une valeur minimale de 35 kPa (0,35
bar).

A



LIRE ATTENTIVEMENT. TOUTES LES INSTRUC-
TIONS AVANT DE PROCEDER A L'INSTALLATION

ATTENTION
Les opérations décrites dans ce manuel doivent étre
confiées a un personnel qualifié et autorisé a cet effet.

A

Préparations pour l'installation

Se référer a la fiche de pré-installation jointe au produit pour la pré-
paration des raccordements hydrauliques et électriques et/ou pour
en vérifier l'exécution.

P Vérifier que soient prévus :
- un systeme de remplissage du spa;
- les raccordements au collecteur d'évacuation ;

- installation d'un adoucisseur d'eau (en amont de la spa) au cas
ou l'eau serait particulierement dure ;

- un minuteur, ou interrupteur horaire, au cas ou l'on souhaite-
rait utiliser la fonction “silence” (voir chap. “Fonctions de service’,
parag. Fonction “silence”) ;

- branchement du boitier électrique avec l'installation électrique
de I'habitation (I'interrupteur général de sectionnement devra
étre prévu dans une zone sire et accessible aux usagers ; se réfé-
rer aussi au chap. “Branchements et Sécurité électrique”) ;

P En cas d'installation a I'extérieur, il est conseillé de réaliser
le drainage des canalisations des cables électriques, afin d'éviter
les éventuelles stagnations d'eau.

P Encasd'installation al'intérieur, il est nécessaire de tenir compte
du fait que I'évaporation d'eau (en particulier a température élevée)
peut entrainer une forte augmentation du degré d'humidité et cela
malgré l'utilisation de couverture thermique. La ventilation naturelle
ou forcée contribue a maintenir le niveau de confort et permet de
prévenir les dommages causés par I'humidité dans I'habitation.
Jacuzzi Europe décline toute responsabilité en cas de dommages
dus a un taux d’humidité excessif.

Silinstallation est réalisée a l'intérieur, il est conseillé de
préparer, sous la surface d'appui du spa, un systeme de drai-
nage raccordé a I'évacuation générale. Etant donné l'impor-
tant contenu d'eau du spa, c'est une précaution utile en cas de
fuites accidentelles d'eau

Instructions pour l'installation

Le spa est emballé avec soin dans une cage en bois prévue a cet
effet, qui en garantit la protection durant le transport. Jacuzzi
EuropeS.p.A. décline toute responsabilité en cas de dommages
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subis durant le transport ou le stockage intermédiaire. Dés
réception du spa, il est donc important de vérifier la parfaite
intégrité de I'emballage et d'adresser aussitot les éventuelles
réclamations au transporteur.

» (&£ 1) Déballer le spa et le libérer des panneaux si présents

(& 2).

P Inspecter soigneusement le spa avant de procéder a l'ins-
tallation et vérifier si les manchons, les tuyaux et les colliers sont
dans la bonne position (vérifier s'ils ne sont pas desserrés).

P Le choix de I'emplacement doit donc tenir compte des éven-
tuels obstacles qui peuvent géner la manutention (portes, esca-
liers, etc.).

» (£ 1) Pour toutes les opérations de transport, veiller a faire
exclusivement usage de la palette sur laquelle est livrée le spa ;
pour sa mise en place, la soutenir uniguement moyennant des
sangles de portée suffisante.

Sil'emploi de sangles de transport ne s'avére impossible, il est
possible de déplacer le spa en le tenant par les coins.
N.B.: ce type de manutention doit étre effectué avec la plus
grande prudence ; dans tous les cas, le client doit en assumer
la responsabilité.
Jacuzzi Europe S.p.A. décline toute responsabilité en cas de dom-
mages dérivant d'opérations de manutention inadéquates.

Dans tous les cas, pour toutes les opérations de trans-
port et de positionnement, soutenir le spa exclusive-
ment avec les sangles ou par le bord et JAMAIS par les
tuyaux hydrauliques, en utilisant toujours des gants
de protection.

Positionnement du spa

Poser le spa sur une base en mesure de soutenir la charge (se
référer a la fiche de pré-installation spécifique).
A Une exposition prolongée au soleil pourrait endom-
mager le matériau dont est constitué la coque du
spa, étant donné sa capacité d’absorber la chaleur
(les couleurs foncées en particulier). Si non utilisé,
ne pas laisser le spa exposé au soleil sans protection
adéquate (couverture thermique, tonnelle, etc.). Les
éventuels dommages dérivant de la non observation
des présentes recommandations ne seront pas cou-
verts par la garantie.

Raccordements hydrauliques

P Se référer ala notice de pré-installation en ce qui concerne le
raccordement de I'évacuation.



Branchements et sécurité électrique

Linstallateur doit choisir des conducteurs avec des caractéristiques
et une section nominale adaptés a la spécifique absorption de cou-
rant du spa (voir fiche de pré-installation).

Le parcours du cable et le choix des matériaux et des solutions
d'installation les plus adéquates sont confiés au professionnalisme
et a l'expérience de l'installateur ; il doit garantir et certifier l'instal-
lation effectuée.

P Effectuer le raccordement sur le bornier comme indiqué

dans les schémas électriques correspondants (& 5).

& IMPORTANT: dans les Pays oui la valeur de tension 220-
240V est fourni par un systéme biphasé (L+L), le bran-

chement doit dans tous les case étre effectué sur les

bornes L1 etN.

NOTE : si le systéeme électrique qui alimente le SPA se compose
de deux (ou trois) phases (+ neutre, 380-415V 2-3N ~) avant la
connexion, retirez le pont ou les ponts situés pres du bornier.

P Vérifiez I'agencement des interrupteurs («dip-switch»), en
fonction du modéle du spa et des réglages choisis.
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» BANC DE COMMUTATION "b1"

dip switch 1 Limitation de la consommation électrique (OFF =
consommation min; ON = consommation max).

dip switch 2 Pompe 1 (vérifiez qu'elle est en position OFF).

dip switch 3 Pompe 2 (vérifiez qu'elle est en position OFF).

dip switch 4 Blower (OFF = présent, ON = absent).

dip switch 5 Pompe de filtration (OFF = présent, ON = absent).

dip switch 6 Contact AUX (OFF= modalité chauffage : réchauf-
feur, échangeur de chaleur ou pompe de chaleur
Jacuzzi®Eco Heat; ON= modalité rafraichissement
: pour pompe de chaleur Jacuzzi® Cool Power).

dip switch 7 Interrupteur de débit (vérifiez qu'il est en position
OFF).

dip switch 8 Détection de débit (vérifiez qu'il est en position
OFF).

» BANC DE COMMUTATION "b2"

dip switch 1 Niveau (assurez-vous qu'il est en position OFF).

dip switch 2 Pompe filtration désactivée en fonction du capteur
de niveau (il doit étre réglé sur OFF).

dip switch 3 Capteur de niveau (vérifiez qu'il est en position
OFF).

dip switch 4 Sonde de température (vérifiez qu'elle est en posi-
tion OFF).
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- Afin de garantir le degré de protection contre les projections
d'eau, tel que prévu par les normes et pour faciliter le raccorde-
ment au réseau électrique, un serre-cable a été installé.

- Une fois terminée l'installation, le serre-cable et le couvercle du
boitier devront étre fermés hermétiquement.

JACUZZI EUROPE S.p.A. décline toute responsabilité dans les cas
suivants :

installation réalisée par du personnel non qualifié et/ou non auto-
risé a délivrer la certification des travaux effectués.

Non-respect des normes et des dispositions Iégales relatives aux
installations électriques des habitations, en vigueur dans le pays ou
l'installation a été effectuée.

Non-respect des instructions concernant l'installation et l'entretien
fournies dans le présent manuel.

Emploi de matériaux non appropriés et/ou non certifiés conformes
pour cette installation.

Installation des spas non conforme aux dispositions susmentionnées.

En cas d'exécution d'opérations incorrectes qui réduisent le degré de
protection des appareils électriques contre les projections d'eau ou
modifient la protection contre Iélectrocution par contacts directs et
indirects, ou encore générent des conditions d'isolation, dispersions
de courant et surchauffes anormales.

Remplacement ou modification des composants ou de parties de
I'appareil par rapport a la livraison d'origine entrainant l'exclusion
de la responsabilité du Fabriquant.

Réparation de I'appatreil par du personnel non agréé et emploi de
piéces détachées non originales Jacuzzi Europe S.P.A.

Limitation de la consommation électrique

Si I'énergie électrique a disposition n'est pas suffisante et si I'on dé-
cide d'activer le limiteur de consommation, il faut configurer le logi-
ciel de systéeme comme indiqué (se référer aux schémas électriques
pour identifier le type de boitier électrique présent sur le spa).

P Assurez-vous que le spa est déconnecté de la ligne d'alimen-
tation électrique.

P Enlever le couvercle du boitier électrique et mettre I'interrup-
teur ("dip-switch") n ° 1 en position OFF.
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Dans cette position, I'absorption électrique est limitée (se repor-
ter aux notes a la fin du chapitre pour plus de détails).

NOTES

- Lorsque le dip-switch 1 est réglé sur OFF, la consommation élec-
trique du spa est limitée: dans ces conditions, en actionnant une
pompe hydromassage, le réchauffeur électrique s'éteint).

- Lorsqu'en revanche le dip-switch 1 réglé sur ON est sélectionné, la
consommation électrique maximale s'avére sélectionnée.

Controles de fonctionnement
Premiére mise en service

P Remove the thermal cover from the hot tub and remove the
front and side panels, if present.

P Vérifier que la vanne d'évacuation (V) présente sur la base
soit fermée.

Remarque: il est également possible d'installer une vanne pres du
collecteur d'évacuation et d'agir sur celle-ci plutét que sur la vanne
(V) (elle doit rester toujours ouverte) : ainsi il n'est pas nécessaire
d'enlever a chaque fois panneau du compartiment technique.

P Vérifier si toutes les buses d'hydromassage sont ouvertes.

P Une fois immergés dans la baignoire, le niveau d'eau doit
couvrir complétement les buses situées sur le dossier.

Le remplissage sera effectué avec le systéme préalablement choisi
par le Client (voir la fiche de pré-installation, chapitre “Préparation
pour l'installation”).

Si l'on utilise le tuyau d’arrosage, laisser I'eau s’écouler pen-
dant quelques instants avant de remplir le spa, de facon a
éliminer I'eau stagnante et avec elle, les éventuelles bacté-
ries susceptibles de provoquer des irritations.
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ATTENTION : si I'eau présente un degré de dureté consi-
dérable (a savoir, une quantité considérable de calcium,
magnésium, métaux, etc.), il est conseillé de remplir le
spa en utilisant une quantité d'eau « dure » équivalente
a la moitié du contenu et de compléter le remplissage
avec de I'eau provenant d'un adoucisseur. N'utiliser que
de I'eau provenant d'un adoucisseur peut provoquer
des phénomeénes de corrosion aux composants métal-
liques et endommager la coque du spa.

P Allumer l'interrupteur omnipolaire situé sur la ligne d'ali-
mentation (voir chapitre “Branchements et sécurité électrique”).

Notes:
- Au moment de la premiere mise en marche, tous les chiffres et
toutes les leds du panneau de contréle (€ 316, affichage B)
s‘allument; ensuite, les sigles indiquant la version du micrologiciels
apparaissent.
- Généralement, lorsque la spa est remplie pour la premiére fois,
la température de l'eau est plus basse que la valeur configurée en
usine (35 °C). Le réchauffeur et la pompe de filtration-- sont par
conséquent activés (dans tous les cas, sur l'afficheur du panneau de
commande apparait la température de I'eau dans la vasque).

Le fonctionnement de la pompe de filtrage est signalée également
par le débit de I'eau qui sort des petits jets présents sur la paroi du
spa.

- Si l'inscription « FLO/FLC » s'affiche en alternance avec la valeur
de la température, le pressostat/fluxostat du réchauffeur pourrait
étre en panne : se référer au chap. « Conditions de fonctionnement
anormal - signalisation des alarmes ».

» Appuyer sur le bouton (TEST) de l'interrupteur différentiel
situé en amont de l'installation électrique a laquelle est reliée le
spa : si celui-ci ne se déclenche pas, l'interrupteur pourrait étre
en panne ou quelque anomalie de l'installation électrique de
I'habitation pourrait étre survenue.

Couper le courant et ne pas utiliser le spa tant que la cause
du probléme n'aura pas été identifiée et éliminée.



P Vérifier le fonctionnement de la pompe:

- appuyer briévement sur la touche « Pump » 22 (affichage A)
pour allumer/éteindre la pompe 1 (la touche s'allume briéve-
ment en bleu puis redevient blanche);

- appuyer sur la touche « Pump» & (affichage B) pour allumer/
éteindre la pompe.

P Vérifier si les spots s'allument et s'éteignent si I'on presse la
touche « Light »% (affichage B) puis sur la touche Q (affichage
A).

P S'assurer de l'absence de fuites au niveau des raccords hy-
drauliques et de I'absence de toute autre anomalie.

P Désinfecter complétement le spa avec un traitement de “su-
per chloration”.

Pour de qui concerne le maintien de la qualité de l'eau, les
modalités et les recommandations d’utilisation des relatifs
produits chimiques , consulter le guide au systéme Jacuzzi de
traitement de I'eau et le relatif catalogue.

(*) produit disponible uniquement pour le marché intérieur

P Aprés quelques heures, éteindre l'interrupteur omnipolaire.
P Ouvrir la vanne de vidange et vider complétement le spa.
P Si prévus, remonter les panneaux frontaux et latéraux.

ATTENTION

Ne pas utiliser le spa durant la premiére mise en marche
en raison de la forte concentration de chlore dans I'eau
durant cette phase. Vider aussitét la baignoire.
Consulter les autorités locales pour les normes qui
réglent I'évacuation de I'eau traitée chimiquement.

P Fermer la/les vanne/s de vidange et remplir de nouveau le
spa avec de l'eau “fraiche’, en suivant les modalités indiquées
précédemment.

P Rallumer linterrupteur omnipolaire et vérifier si le spa fonc-
tionne correctement.

P Procéder au traitement de I'eau choisi.

ATTENTION : lire et respecter toutes les instructions
relatives a l'utilisation et a la conservation des pro-
duits chimiques, en s'en tenant strictement aux recom-
mandations du fabricant imprimées sur I'emballage.

ATTENTION ! Ne pas utiliser de tablettes de trichlore
! Cette substance peut endommager les composants
du spa et provoquer des brilures et des irritations a
la peau et aux muqueuses. L'utilisation de ces subs-
tances annule la garantie du fabricant.

A

P Vérifier et éventuellement modifier les cycles de filtrage de
I'eau en fonction de |'utilisation du spa.
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Installation des panneaux frontaux et latéraux
(si prévus)

Se référer aux dessins correspondants (& 2).

Couverture

P Installer le systeme de fermeture a clé de la couverture (& 4).

Panneau de controle et fonctions

(& 316) Toutes les fonctions du spa sont gérées par le panneau de
commande situé sur la vasque, tout comme les réglages/program-
mations respectives (afficher B seulement).

REMARQUE touche Up/Down =% (afficher B): si l'on maintient
cette touche appuyée, la valeur visualisée augmente ; une fois la
touche reldchée toutefois, le sens de la variation s'inverse (lors de
la successive pression, la valeur visualisée diminue) et ainsi de suite.

Réglage de la température de I'eau

Il 'est recommandé de ne pas programmer des températures trop
élevées, proches de 40° C, pour chauffer l'eau (la température
conseillée est de 35-36°C).

B MOoDELES AVEC RECHAUFFEUR : au cas ol la limitation des
consommations électriques serait active (voir chap. correspondant)
et I'allumage de la pompe éteindrait le réchauffeur (la led corres-
pondant au symbole Y clignote), celui-ci est rallumé, si nécessaire,
10 secondes apreés l'extinction de la pompe.

B TEMPERATURE DE L'EAU (“SET POINT”).
Pour contréler/modifier la température de l'eau, procéder
comme suite:

» Appuyer sur la touche « Up/Down » =% (affichage B): sur
I'écran apparait la température actuellement sauvegardée.

» Maintenir enfoncée la touche “Up/ Down” == pour modifier
la valeur visualisée, d'un minimum de 15 °C a un maximum de 40
°C (59+104 °F).

NOTE:

- Maintenir enfoncée la touche jusqu'a atteindre la valeur souhai-
tée, en laissant la touche et en I'enfon¢ant de nouveau, le réglage
s'effectue en sens inverse.

- Pendant le fonctionnement du réchauffeur, le point lumineux
situé sur l'afficheur a c6té de la valeur de la température clignote.

P Pour visualiser de nouveau la température de I'eau dans la
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vasque, il suffit de ne toucher aucune touche pendant environ 5
secondes.

- Des que la valeur configurée (« valeur de réglage ») de la tem-
pérature de l'eau est dépassée (d'environ 1 °C), le chauffage est
désactivé (la pompe de filtration reste active pendant encore 30 se-
condes) et n'est pas rallumé tant que la température ne descend
pas d'environ 1,5 °C par rapport a la valeur de réglage.

P Afin de garantir la mesure exacte de la température de I'eau,
la pompe de filtration est activée, environ toutes les demi-
heures et pendant 30" (méme si aucun cycle de filtration n'a été
programmeé):

Lorsqu'on éteint l'installation ou en cas de coupure du courant
électrique, la derniére valeur de réglage configurée est sauvegardée.

Le fonctionnement du chauffage est signalé par I'allumage de la
led située sous le symbole %) de maniére fixe (si clignotante, cela
signifie que le chauffage a été interrompu pour ne pas dépasser
la consommation maximale admise ; voir également au début du
chapitre).

ATTENTION
Ne pas utiliser le spa si I'eau a une température supé-
rieure ou égale a 40 °C.

A

B MAINTIEN DE LA TEMPERATURE MINIMALE DE L'EAU DANS
LA VASQUE ET PROTECTION DES CANALISATIONS CONTRE LE GEL
(“SmART WINTER")

Le mode “Smart Winter” permet de contréler, grdce a une sonde
prévue a cet effet, la température du logement situé sous la vasque,
la ou se trouve les tuyaux du circuit hydraulique ; en cas de condi-
tions extrémes, le systeme peut déclencher ladite protection (signa-
lée sur I'afficheur par le message ICE), en actionnant la/les pompe/
es.

ATTENTION: En particulier, en cas de températures basses,
vérifier périodiquement la présence d'énergie électrique, de
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maniére a ce que la fonction ne soit pas interrompue.

P La mise en marche des pompes s'effectue a des intervalles
programmés:

- température comprise entre 12 et 15 °C (54-59 °F) :
toutes les 2 heues

- température comprise entre 9 et 12 °C (48-54 °F) :
toutes les heures

- température comprise entre 6 et 9 ° C (42-48 °F) :
toutes les 30 minutes

- température inférieure ou égale a 6 ° C (42 °F) :
toutes les 15 minutes

NOTES
- Si la température du logement situé sous la vasque descend rapi-
dement, la fréquence des mises en marche augmente.

- Si le déclenchement de la protection antigel s'avére nécessaire
pendant un cycle de filtration, ces derniers devront étre interrompus
pour reprendre apres le cycle en question.

- Si l'utilisateur a lancé une fonction pendant laquelle il s‘avére né-
cessaire d'effectuer un cycle antigel, ce dernier se mettra en marche
15 minutes apres l'arrét de la fonction en cours.

- Le spot peut étre allumé méme si cette protection est activée.

B MODALITE « ECONOMIE D'ENERGIE » (FONCTION « ECO »)
Lorsque cette fonction est activée, le chauffage de I'eau n'est pas ac-
tivé tant que la température ne descend pas d'environ 10 °C (50°F)
par rapport a celle configurée. Dans tous les cas, la température
minimum autorisée est de 15°C.

» Appuyer sur la touche « Up/Down » 2= (affichage B): la tem-
pérature courante apparait.

» Tandis que la led au-dessus du symbole du thermométre est
allumée, maintenir enfoncée la touche « Light »€% pendant 5



secondes environ. En relachant la touche, sur l'afficheur apparait
brievement la nouvelle valeur de référence alternée au message
« Eco »; puis apparaitra de nouveau la température courante.

P Pour désactiver la fonction, agir comme indiqué ci-dessus
(appuyer sur la touche « Up/Down » 25 , etc.).

REMARQUES:
- Pour vérifier I'état de la fonction, appuyer sur la touche « Up/Down
» 25 :sile message « Eco » apparait, la fonction est active.

Filtrage de l'eau

La filtration de I'eau est nécessaire pour la maintenir claire et lim-
pide ; cette opération est activée dans I'arc de la journée selon cette
modalité ;

- deux cycles de filtration répétés toutes les 12 heures.

Chaque cycle de filtration est caractérisé par une phase initiale,
ou la pompe est activé pendant environ une minute, un a la fois
; le cycle continue donc avec l'activation du dispositif Clearray™
Pro3tect™ et la pompe de filtration pour le temps restant.

B CONFIGURATION DES CYCLES DE FILTRAGE
Pour programmer le cycle de filtrage, procéder comme suit :

P Maintenir enfoncée la touche « Pump » & (affichage B) pen-
dant environ 5 secondes : sur l'afficheur apparait le message dx
(ot « x » indique la durée en heures).

P Agir sur la touche « Up/Down » 2% pour saisir la durée sou-
haitée (d'un minimum de 0 a un maximum de 12 heures).
REMARQUE : maintenir enfoncée la touche jusqu'a atteindre la va-
leur souhaitée ; en laissant la touche et en I'enfon¢ant de nouveau,
le réglage s'effectue en sens inverse.

P Enappuyant de nouveau sur la touche « Pump » & la valeur
choisie est confirmée et on passe a la programmation du retard
de début, par rapport a I'heure « 0 », du cycle (parametre sy, ou
«y»indique le nombre d'heures).

ATTENTION : 'heure « 0 » est l'instant ou la tension est donnée au
spa, moyennant l'interrupteur général, ou l'instant ot sont mémori-
sés les paramétres ; si, par exemple, on configurer comme retard de
début du cycle la valeur « 4 », cela signifie que la filtration partira 4
heures aprés avoir allumé le spa, ou aprés la mémorisation de ces
parametres. Il est également possible de réduire a 0 la valeur du para-
métre « s »: dans ce cas, le cycle de filtration partira immédiatement.

P Configurer le retard de début (d'un minimum de 0 & un maxi-
mum de 12) moyennant la touche « Up/Down » £ et confirmer
avec la touche « Pump » & pour mémoriser les valeurs saisies
et sortir de la modalité de programmation.

Avec fonction active, on allume la led du symbole respectif (si
clignotant, cela signifie que le cycle a été interrompu, voir chapitre
relatif).
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P Pendant le cycle de filtration, sur l'afficheur apparait le mes-
sage « Flt ».

REMARQUES

Si aucune touche n'est enfoncée pendant environ 5 secondes, on
sort de la modalité « configuration-paramétres».

En cas de coupure de courant, les données sauvegardées sont main-
tenues, mais I'heure “0” devient celle de l'instant pendant lequel
I'énergie électrique est rétablie ; il pourrait donc s'avérer nécessaire
d'éteindre et de rallumer l'interrupteur général en amont du spa,
pour “aligner de nouveau” le démarrage retardé du cycle avec les
paramétres sauvegardes.

Il est possible de varier a tout moment les parameétres de configu-
ration du cycle de filtrage, en suivant la procédure décrite au début
du chapitre ; avec cette opération, I'heure “0” est “renvoyée” a
l'instant ou les nouvelles valeurs sont sauvegardées.

Bl INTERRUPTION DES CYCLES DE FILTRAGE
P Lactivation de I'nydromassage interrompt le cycle de filtra-
tion, mais celui-ci reprend environ 5 minutes apres I'extinction
de la fonction.

Sur ces modeles. par ailleurs, la modalité « silence » inter-
rompt également le cycle de filtration (se référer au chap. res-
pectif pour davantage de détails).

P Le cycle de filtrage peut étre interrompu par la protection
antigel (modalité “Smart Winter”) ou a cause d'une température
de I'eau trop élevée ; se référer aux chapitres correspondants.

B CLEARRAY PRO3TECT™ (OU PREVU)
Le systeme Clearray Pro3tect™ contribue a désinfecter et purifier
l'eau, en réduisant le recours aux produits chimiques.

P Le fonctionnement du systéme Clearray Pro3tect™ est au-
tomatique et dépend de I'activation de la pompe de filtration
pendant le cycle de filtration. Par contre, il est éteint lorsque
I'hnydromassage est activé : 40 minutes apres l'extinction de ces
fonctions, Clearray Pro3tect™ se remet a fonctionner (si un cycle
de filtration est en cours).

Activation de I'hydromassage

P Cette fonction est activée par la touche « Pump »& (affi-
chage B) ou par la touche =2 (affichage A) (I'activation est si-
gnalée également par la led respective - afficheur B - qui peut étre
clignotante ou fixe ; sur les affichages A, la touche s'allume briéve-
ment en bleu, pour ensuite revenir a la lumiére blanche).



P Pour activer la fonction :

- appuyer brievement sur la touche « Pump » 2 (affichage A)
pour allumer/éteindre la pompe (la touche s'allume briévement
en bleu puis redevient blanche);

- appuyer sur la touche « Pump» & (affichage B) pour allumer/
éteindre la pompe.

- La fonction s'arréte automatiquement apres 20 minutes (si elle
n'est pas éteinte avant par l'utilisateur).

- Si le limiteur de consommation électrique est activé, en allumant
une pompe hydromassage, le réchauffeur s‘éteint.

Spot subaquatique

P Appuyer sur la touche « Light »&% (affichage B) ou sur la
touche Q (affichage A) pour actionner le spot, situé sur le

mur de la vasque (Iactivation est signalée également par la led
respective - afficheur B - qui peut étre clignotante ou fixe ; sur les
affichages A, la touche s'allume brievement en bleu, pour ensuite
revenir a la lumiére blanche).

P Le spot reste en marche pendant 3 heures, mais peut étre
éteint méme avant en appuyant a nouveau sur la touche sus-
mentionnée (se référer au manuel d'utilisation en ce qui concerne
le fonctionnement des différentes séquences de couleur).

Fonctions utilitaires

B FONCTION « SILENCE »

Cette fonction empéche la mise en marche automatique des
pompes (cycle de filtration) ; elle peut par conséquent contribuer a
réduire le bruit présent dans l'espace ambiant (par ex. pendant les
heures nocturnes).

La modalité antigel (« smart winter », voir chap. respectif) a la
priorité sur la fonction « silence ».

La fonction est activée moyennant un minuteur externe ou un in-
terrupteur horaire, a prévoir comme indiqué dans la fiche de pré-
installation ; le contact normalement ouvert du minuteur doit étre
branché sur le boitier électrique du spa (voir schéma électrique).

P Moyennant le minuteur, programmer les périodes ot I'on sou-
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haite désactiver le fonctionnement automatique des pompes
(se référer également a la documentation fournie avec le minu-
teur).

P Il est dans tous les cas possible d’activer I'hydromassage et/
ou le spot (dans ces cas, la fonction « silence » est interrompue
et reprend environ une minute aprés lI'extinction de I’hydromas-
sage-et/ou du spot).

P Pendant la fonction, sur l'afficheur (B) apparait le message «
Sby ».

Fonctionnement des cycles de filtration pour la fonction «
silence »

SiI'on programme la fonction « silence » de maniére a ce qu'elle
coincide avec les tranches horaires réservées au cycle de filtra-
tion, celui-ci sera temporairement interrompu ; il reprendra a la
fin de la fonction « silence » pour le temps restant (exemple : sila
fonction dure 6 heures et le cycle de filtration 8 heures, ce dernier
recommencera a fonctionner pour les 2 heures restantes).

Si toutefois la durée de « silence » est supérieure a celle des
cycles de filtration, celui-ci, a la fin de la fonction, ne sera pas
mis en marche, en renvoyant ainsi la filtration au prochain cycle
: dans ce cas, la qualité de I'eau du spa pourrait empirer, étant
donné que le temps de filtration a été réduit.

Ne pas programmer des périodes trop longues pouvant
réduire sensiblement le temps de filtration : la circulation de
I'eau a travers le filtre doit toujours étre assurée.

REMARQUES

- ATTENTION : au bornier prévu sur le boitier électrique doit exclusi-
vement étre raccordé un contact normalement ouvert (non fermé).
- Il est conseillé de programmer la fonction « silence » de manieére a
ce qu'elle ne coincide pas avec les cycles de filtration.

- Sila pompe est en marche lorsque devrait commencer la fonction
« silence », celle-ci est interrompue pour ensuite reprendre environ
une minute apres l'extinction de la pompe.

- Si une nouvelle valeur de température est configurée pendant la
fonction « silence », celle-ci ne sera valable qu'a la fin de la fonction.

B VERROUILLAGE DU CLAVIER

Afin d'éviter toute modification accidentelle de certains paramétres
configurés, il existe la possibilité d'activer la fonction « verrouillage
du clavier ».

P Pour activer cette fonction, il suffit d'appuyer simultanément

sur les touches indiquées pendant environ 3 a 5 secondes sur les
touches indiquées :




Linscription « Loc »appardit (et successivement la valeur de la tem-
pérature de l'eau).

REMARQUES
- Lorsque l'affichage est bloqué, il n'est pas possible d'actionner les
pompes, le spot, etc. ; il est toutefois possible d'utiliser les affichages
ronds pour utiliser les différentes fonctions.
- La fonction « verrouillage du clavier » n'est pas activable
= Y surles affichages ronds.

P Pour désactiver le « verrouillage du clavier », il suffit d'ap-
puyer simultanément sur les mémes touches pendant environ
3-5 secondes (Sur l'afficheur apparait la valeur de la température
deleau).

Conditions de fonctionnement anormal
Signalisation de messages et alarmes
sur l'afficheur

La présence d'un message ou alarme est signalée sur l'afficheur
avec le code correspondant au type d‘anomalie.

Si la condition d'alarme persiste, le code restera affiché.
Remarque : se référer aussi aux chapitres qui décrivent les différents
fonctions.

» Signalisation sur I'écran
- solution possible

P (ou prévu) « L1 » Apparait au démarrage du spa si le niveau
de l'eau en vasque n'est pas suffisant (il n'est pas possible d'activer
les pompes).

- Ajouter de I'eau dans la vasque jusqu'a ce que le message dis-
paraisse.

P (ou prévu) « AL1 »Le niveau de remplissage correct de la vasque
n'a pas été atteint durant le délai défini (60s) ; il n'est pas possible
d'activer les pompes.

- Eteindre et rallumer l'interrupteur sur la ligne d'alimentation
du spa; sile probléme persiste, contacter un Centre d'Assistance
autorisé Jacuzzi®.

P (oU prévu) « LL » Le niveau de l'eau dans la vasque n'est pas
suffisant (il n'est pas possible d'activer les pompes).

- Ajouter de I'eau dans la vasque jusqu'a ce que le message dis-
paraisse.

P «FLt »la filtration est activée (se référer au chapitre correspondant) .
- Aucune opération n'est nécessaire.

P «ICE »la filtration est activée « Smart winter » (antigel, se référer
au chapitre correspondant)
- Aucune opération n'est nécessaire.
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P « CO» le systéme de contréle du spot ne fonctionne pas
- Contacter un Centre d'Assistance Autorisé Jacuzzi®.

» «FLO » Le fluxostat ne reléve pas le débit d'eau (le chauffage ne
peut pas étre activé).

- vérifier que le dip-switch n° 8 soit positionné sur OFF (voir le
chap. « Branchements et sécurité électrique »).

- Panne du fluxostat possible ; contacter un Centre d'Assistance
Autorisé Jacuzzi®.

P « FLC » Le fluxostat détecte le flux deau avec la pompe de fil-
trage éteinte

- Panne du fluxostat possible ; contacter un Centre d'Assistance
Autorisé Jacuzzi®.

» « Er» Température de l'eau en dehors de l'intervalle géré par le
systéme ou bien sonde de température en panne.

NE PAS ENTRER DANS L'EAU

La température de I'eau dans la vasque a atteint ou dépassé 45 °C
(111 °F) ou est descendue en dessous de 5 °C (41 °F) ; aucune fonc-
tion ne peut étre mise en marche.

- Si présente, retirer la couverture du, de maniére a faciliter le
refroidissement de I'eau.

-Sil'augmentation excessive de la température est due au rayon-
nement solaire, ajouter de I'eau froide dans le spa.

Lorsque la température est comprise dans l'intervalle admis, il
est possible d'activer a nouveau les pompes ; si cela ne se pro-
duit pas, I'anomalie pourrait étre due a une panne de la sonde
de température : couper le courant et contacter un Centre d’As-
sistance autorisé Jacuzzi®.

» «HI» Température de l'eau trop élevée.

NE PAS ENTRER DANS L'EAU

La température de I'eau dans la vasque a atteint ou dépassé 42 °C
(107.6 °F) ; aucune fonction ne peut étre mise en marche.

- Si présente, retirer la couverture du spa.

-Sil'augmentation excessive de la température est due au rayon-
nement solaire, ajouter de I'eau froide dans le spa.

Une fois que la température est descendue en-dessous de 40°
C(109° F) , il est a nouveau possible d'activer les pompes ; dans
le cas contraire, couper le courant et contacter le Service d'Assis-
tance autorisé Jacuzzi®.

Pour toutes les interventions d'entretien extraordinaire, il est
conseillé de contacter un Centre d'Assistance Jacuzzi® agréé,
en communiquant lorsque requis les données suivantes :

-modeéle;
- date d'achat ;
- numéro de série (reporté sur le certificat de garantie).

modele
date d'achat
numéro de série




Recherche des pannes (se référer aussi au chap. “Conditions de fonctionnement anormal”)

PROBLEME

Eau sale

Consommation excessive d'eau

Faible débit d'eau des buses hydromas-
sage

Aucune arrivée d'eau

CAUSE PROBABLE

Filtre bouché ou bloqué

Traitement de l'eau insuffisant

Contenu élevé de matériaux solides dans

I'eau

Mauvais entretien

Fuite sur la ligne de refoulement, d'éva-
cuation, sur les connexions

Evaporation excessive et/ou déborde-
ments d'eau

Niveau d'eau bas

Filtre bouché ou bloqué
Jets partiellement fermés

Tuyaux d'aspiration ou d' évacuation par-
tiellement obstrués

Fonctionnement de la pompe a une vi-
tesse trop basse

Joints de la pompe usés ou détériorés

Tension trop basse

Il n'y a pas de courant

Pompe éteinte

Moteur non branché

Interrupteur général débranché
Interrupteur différentiel déclenché
Pompe ou moteur défectueux

La pompe de filtration ne fonctionne pas

(température de I'eau trop élevée, fluxostat
et/ou sonde de température en panne).
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SOLUTION
Nettoyer ou remplacer le filtre

Voir chap. "Traitement de l'eau”

Voir les instructions relatives a I'entretien

Réparer la fuite

Utiliser la couverture de la spa configurer
une température de |'eau plus basse

Remplir jusqu'a couvrir les buses les plus
hautes

Nettoyer ou remplacer le filtre

Ouvrir les jets

Appeler un électricien ou I'EDF

Mettre l'interrupteur général sur ON
Appuyer sur la touche & ou &
Vérifier les branchements du moteur
Rebrancher l'interrupteur

Réarmer l'interrupteur

Voir modalité « smart winter », chap. relatif
a la surtempérature pendant les cycles de
filtration et/ou chap. relatif a la signalisa-
tion d'alarmes.



Pompe et moteur bruyants

Fuites d'eau de I'arbre de la pompe (joint
qui tourne entre la pompe et le moteur)

Le moteur ne démarre pas

Le moteur s'éteint

La pompe de filtration ne fonctionne pas

Filtres obstrués

Fuites d'eau sur l'aspiration

Niveau de l'eau bas

Cuscinetti motore usurati o difettosi

La roue frotte contre le corps de la pompe
Corps solides a l'intérieur de la pompe
Joint d'étanchéité mécanique de Ila
pompe usé ou défectueux

Manque de courant

Linterrupteur général s'est déclenché

Tension trop basse

Le disjoncteur différentiel s'est déclenché
Erreurs ou défauts de raccordements
Arbre et roue bloqués

Bobinages du moteur bralés

Contact défectueux dans le démarrage du
moteur

L'opération est terminée

Surcharge

Cables d'alimentation non adéquats

Manque de courant

une des causes de dysfonctionnement
peut étre la mauvaise configuration du
bandeau des interrupteurs B2 (dip switch
n°2)

Niveau d'eau en vasque insuffisante (I'affi-
chage indique le message, L1 ou L2)

Linterrupteur général s'est déclenché
Le disjoncteur différentiel s'est déclenché

Moteur défectueux
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Nettoyer les filtres
Localiser et réparer les fuites

Ajouter de I'eau jusqu'au niveau norma

Allumer l'interrupteur général
Allumer l'interrupteur

Appeler un électricien ou I' EDF

Réarmer le différentiel

Appuyer de nouveau sur la touche & ou

S

En laissant le moteur refroidir, le probléme
devrait disparaitre.. S'il persiste, voir *

Consulter un électricien

Actionner l'interrupteur général

Se référer au chap. « Branchements et sé-
curité électrique ».

Ajouter de I'eau jusqu'a ce que le message
disparaisse de I'afficheur

Allumer l'interrupteur
Réarmer le différentiel



¥ : Les compétences nécessaires pour ce type de réparations requiérent l'intervention de personnel qualifié.
S'adresser au revendeur Jacuzzi® ou a un Service Aprés-Vente agréé.

Ilincombe al'installateur ou au propriétaire de s'assurer de la conformité du lieu d'installation aux dispositions locales en

vigueur avant de procéder a cette derniére. Jacuzzi Europe S.p.A. ne fournit aucune garantie a cet égard et décline toute
responsabilité quant a la conformité de l'installation effectuée.
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WICHTIGE HINWEISE

Jacuzzi Europe S.p.A. lehnt jede Haftung fiir Schiaden
ab, die durch Nichtbeachtung der folgenden Vorschrif-
ten entstehen kénnen.

A

Soll zwecks regelmaéBiger Fiillungen ein Anschluss an
das stadtische Wassernetz vorgenommen werden, sind
die Richtlinie EN1717 und die Umweltschutzvorschrif-
ten ,AA" ,AB” oder ,AD"” zu befolgen. Fiir eventuelle
diesbeziigliche Riickfragen wenden Sie sich bitte das
zustandige Wasserwerk u/o an einen Spengler.

Den Whirlpool nicht mithilfe von Gartenschlauchen an
das Wassernetz anschlief3en.

A

ACHTUNG: Setzen Sie sich vor der Vorbereitung des
Abflusssystems, an das der Whirlpool angeschlossen
werden soll, mit den lokalen Behdrden in Verbindung,
die fiir die Entsorgung von chemisch behandeltem Ab-
wasser zustandig sind.

A

In Gegenden, in denen die Temperaturen im Winter haufig
unter 0° C fallen, sollte die Anlage des Whirlpools bei lan-
gerer Nichtverwendung vollstandig geleert werden (Whirl-
pool, Auffangbecken, Leitungen, Filter).

In Gegenden, in denen die Temperatur nur gelegentlich un-
ter 0° C sinkt, kann der Whirlpool auch in Betrieb bleiben, da
er iiber einen ,Frostschutz” verfiigt, welcher die Aufrechter-
haltung einer Mindesttemperatur des Wassers gewahrlei-
stet.

Bei langerem Nichtgebrauch sollte die Anlage vollkommen
entleert werden.
Die regelméBigen Entleerungen wahrend des normalen Ge-
brauchs variieren je nach Intensitidt der Nutzung, der ver-
unreinigenden Substanzen und der Installationsart. Auch
bei einem weniger hdufigen Gebrauch wird empfohlen, das
Wasser mindestens einmal pro Monat zu erneuern.
A Eine ldngere intensive Sonneneinstrahlung kann das
Material der Whirlpoolschale schdadigen, da es war-
meabsorbierend ist (besonders die dunklen Farben).
* Wenn er nicht benutzt wird, den Whirlpool nicht der
Sonne aussetzen, es muss immer eine geeignete Abde-
ckung vorhanden sein (Warmeschutzabdeckung, Pavil-
lon, usw.). * Schaden, die durch das Nichtbeachten die-
ser Hinweise entstehen, fallen nicht unter die Garantie.

Komponenten und Gerate, die unter Spannung stehen,
(mit Ausnahme jener, die mit einer niedrigen Span-
nung von maximal 12 V), diirfen vom Inneren des Whir-
pools aus nicht zugédnglich sein.

A

Die Whirlpools Jacuzzi® sind Apparate der Klasse 1% d. h. es
wird ein ortsfester Anschluss an die Netzinstallation und die
Erdungsanlage - ohne Zwischenschaltungen - vorgeschrie-
ben.
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Die Teile, die elektrische Komponenten enthalten, mit
Ausnahme der Fernbedienungen, miissen so abgelegt
oder befestigt sein, dass sie nicht in die Wanne fallen
konnen.

Das Gerdt muss liber einen Schutzschalter versorgt
werden, dessen Auslosestrom hochstens 30 mA be-
tragt.

Der Installateur muss entsprechend geschiitzte Kabel mit
ausreichendem Querschnitt verwenden, die mindestens die
Eigenschaften von Typ H 05 VV-F aufweisen. Siehe dazu das
entsprechende Kapitel.

Fiir die Realisierung des Potenzialausgleichs muss der In-
stallateur die vorgesehene Klemme verwenden, die mit dem
Symbol ¥ markiert ist. Siehe dazu das entsprechende Kapi-
tel.

In jedem Fall muss ein angemessenes Untergestell vorgese-
hen werden, das dem Gewicht des Whirlpools standhailt.

AuBBerdem muss ein Abflusssystem fiir die Ableitung von
versehentlich austretendem Wasser vorhanden sein. Siehe
dazu das entsprechende Kapitel.

Fiir den Anschluss an das Stromnetz sind ein oder mehrere
allpolige Trennschalter vorzusehen, die eine vollstindige
Trennung des Gerits bei Uberspannungen der Kategorie Ill
garantieren; diese Vorrichtungen miissen in einem Bereich
positioniert werden, der die Sicherheitsvorschriften erfiillt.

ACHTUNG! Das Gerat vor jedem Wartungseingriff von
der Netzversorgung trennen.

ACHTUNG: (IEC 60335-1) Der Druck der Wasseranlage,
die das Gerat versorgt, darf nicht den Héchstwert von
600 kPa (6 bar) liberschreiten; sollte das Gerat liber Ma-
gnetventile fiir die Wasserzufuhr verfiigen (z. B. Auf-
fangbecken) muss der Druck einen Mindestwert von
35 kPa (0,35 bar) aufweisen.

A



LESEN SIE BITTE VOR DER INSTALLATION DEN
FOLGENDEN TEXT AUFMERKSAM DURCH.

Achtung

Die in diesem Handbuch beschriebenen Arbeiten diirfen
nur durch spezialisiertes und befugtes Personal ausge-
fiihrt werden.

Vorbereitung der Installation

Fiir die Vorbereitung der Wasser-und Stromanschliisse und/oder
um ihre Ausfiihrung zu (berpriifen, siehe dem Produkt beiliegende
Installationsvorbereitung.

P Priifen, ob die folgendes vorbereitet wurde:
- ein Befillsystem des Whirlpools;
- der Anschluss an den Ablaufschacht;

- bei sehr hartem Leitungswasser, Installation eines Wasserent-
harters (dem Whirlpool vorgeschaltet);

- ein Timer bzw. eine Zeitschaltuhr, wenn man die Funktion ,Si-
lence” nutzen mochte (siehe Kap. ,Benutzungsfunktionen®, Ab-
schn. Die Funktion ,Silence”);

- Anschluss des Schaltkastens an die elektrische Anlage des Ge-
baudes (der Haupttrennschalter muss an einer sicheren und den
Benutzern zuganglichen Stelle angebracht werden (siehe auch
Kap. “Anschliisse und elektrische Sicherheit);

P Bei Installation im Freien empfiehlt sich eine Drénage der
Stromkabelkanale, um Stauwasser zu vermeiden.

P Bei einer Innenaufstellung ist darauf zu achten, dass die
Wasserverdampfung (hauptsachlich bei hohen Temperaturen)
trotz der Thermoabdeckung zu einem sehr hohen Feuchtigkeits-
grad fiihren kann. Die natirliche Beliiftung oder Zwangsbeluf-
tung erhoht nicht nur das personliche Wohlbefinden, sondern
verhindert auch Feuchtigkeitsschdaden am Gebadude.
Jacuzzi Europe haftet nicht fiir Schaden, die infolge einer tber-
maBigen Feuchtigkeit entstehen kénnen.
& Falls die Installation in einem geschlossenem Raum er-
folgt, empfiehlt es sich, unter der Standfléiiche des Whirlpools
ein mit dem Hauptablauf verbundenes Drdnagesystem vor-
zusehen. Da der Whirlpool eine beachtliche Wassermenge
enthdilt, kann sich die VorsichtsmaBnahme bei einem Was-
seraustritt als sehr niitzlich erweisen.

Transportes oder bei einer Zwischenlagerung entstehen. Bei
Erhalt des Whirlpools muss die Verpackung daher unbedingt
aufihre Unversehrtheit iiberpriift werden; eventuelle Schédden
sind sofort beim Spediteur zu reklamieren.

» (< 1) Den Pool auspacken und die eventuell vorhandenen
Paneele entfernen (& 2).

» Bevor man mit der Installation beginnt, den Whirlpool einge-
hend kontrollieren und die korrekte Position der Verbindungs-
muffen, Rohrleitungen und Rohrschellen Gberpriifen (sie diirfen
nicht locker sein).

» Bei der Wahl des Installationsortes miissen eventuelle Hin-
dernisse fiir die Beforderung bertcksichtigt werden (Turen,
Treppen, usw.).

» (< 1)Beim Transport sich ausschlieBlich der Palette bedie-
nen auf der der Whirlpool aufliegt; fur seine Anordnung am Auf-
stellungsort ausschlie8lich Gurte mit geeigneter Tragfahigkeit
einsetzen.

Falls der Einsatz von Transportgurten nicht moglich ist, kann
man den Whirlpool durch Abstiitzen an den Ecken befordern.
ANMERKUNG: Diese Art Handling muss mit grof3ter Vorsicht
ausgefiihrt werden; der Kunde oder sein Stellvertreter muss
in jedem Fall die Verantwortung fiir diese Art der Beforderung
iibernehmen.

Jacuzzi Europe S.p.A. lehnt jede Haftung fiir Schédden ab, die
durch diese unsachgemdfBe Beférderung entstehen kénnten.
A In jedem Fall darf der Whirlpool fiir jegliche Transport-

und Aufstellarbeiten nur mit Gurten oder am dufleren
Umfang und NIEMALS an den Wasserleitungen getra-
gen werden; dabei miissen zudem stets Schutzhand-
schuhe getragen werden.

Aufstellung des Whirlpools

Den Whirlpool auf einen fiir diese Belastung geeigneten Unter-
grund abstellen (siehe entsprechendes Datenblatt der Vorinstalla-
tion).
A Eine langere intensive Sonneneinstrahlung kann das
Material der Whirlpoolschale schadigen, da es war-
meabsorbierend ist (besonders die dunklen Farben).
Wenn er nicht benutzt wird, den Whirlpool nicht der
Sonne aussetzen, es muss immer eine geeignete Ab-
deckung vorhanden sein (Warmeschutzabdeckung,
Pavillon, usw.).
Schaden, die durch das Nichtbeachten dieser Hinwei-
se entstehen, fallen nicht unter die Garantie.

Installationsanleitung

Der Whirlpool wird sorgfiiltig in einen Holzkasten gepackt, da-
mit er wahrend des Transportes geschiitzt ist. Jacuzzi Europe
S.p.A. iibernimmt keine Haftung fiir Schdden, die wihrend des
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Wasseranschliisse

» Fur den Anschluss des Abflusses siehe das Vorinstallations-
blatt.



Anschliisse und elektrische Sicherheit

Es ist Aufgabe des Installateurs die richtigen Leiter mit entspre-
chenden Merkmalen und Nennquerschnitt fiir die Stromaufnahme
des Whirlpools zu wdéhlen (siehe Datenblatt der Vorinstallation).

Kabelverlauf, Materialwahl und die besten Installationslésungen
bleiben der Fachkenntnis und Erfahrung des Installateurs (iberlas-
sen; er ist fiir die vorschriftsmdBige Ausfiihrung verantwortlich, die
er auch bescheinigen muss.

P Den Anschluss an das Klemmenbrett vornehmen, wie in den

zugehorigen Schaltplanen gezeigt (&€ 5).

& WICHTIG: In Landern mit einer zweiphasigen Strom-
versorgung (L+L) mit einer Spannung von 220-240V er-

folgt der Auschluss immer an den Klemmen L1 und N.

ANM: Wenn das elektrische System, das den SPA versorgt, vor
dem Anschlie3en aus zwei (oder drei) Phasen besteht (+ Neu-
tral, 380-415 V, 2-3N ~) entfernen Sie die Briicke oder die Brii-
cken in der Néiihe des Klemmenbretts.

» Uberpriifen Sie die Anordnung der Schalter ("Dip-Switch"), ba-
sierend auf dem Spa-Modell und den gewahlten Einstellungen.

b2

» WECHSELBANK "b1"

dip switch 1 Begrenzung des elektrischen Verbrauchs (OFF =
Mindestverbrauch; ON = maximaler Verbrauch).

dip switch 2 Pumpe 1 (priifen, ob sie in der Position OFF steht).

dip switch 3 Pumpe 2 (priifen, ob sie in der Position OFF steht).

dip switch 4 Blower (OFF = vorhanden; ON = abwesend).

dip switch 5 Filtrationspumpe (OFF = vorhanden; ON = abwe-
send).

dip switch 6 Kontakt AUX (OFF= Heizmodus: Heizgerdt, Weir-
metauscher oder Wdrmepumpe Jacuzzi® Eco
Heat; ON= KiihImodus: fiir Wérmepumpe Jacuzzi®
Cool Power).

dip switch 7 Strémungswdichter (priifen, ob er auf OFF steht).

dip switch 8 Flow-Erkennung (liberpriifen Sie, ob es in der
OFF-Position ist).

» WECHSELBANK"b2"
dip switch 1 Level (stellen Sie sicher, dass es in der OFF-Position
ist).
dip switch 2 Deaktiviert die Filterpumpe in Abhdngigkeit des
Standsensors (dieser muss auf OFF geschaltet
sein).
dip switch 3 Fiillstandssensor (priifen, ob er auf OFF steht).
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dip switch 4 Temperaturfiihler (priifen, ob er in der Position
OFF steht).

- Um den von den Normen vorgesehenen Schutzgrad gegen
Wasserspritzer zu gewahrleisten, wurde eine Kabelklemme
montiert, um den Anschluss an das Stromnetz zu erleichtern.

- Nach beendeter Installation miissen die Kabelklemme und der
Deckel des Schaltkastens hermetisch geschlossen werden.

JACUZZI EUROPE S.p.A. lehnt jede Haftung ab, falls:

Die Installation durch nicht fachmdnnisches und/oder fiir die Zer-
tifizierung der ausgefiihrten Leistung nicht befugtes Personal vor-
genommen wird.

Dieim Land, in dem das Gerit installiert wird, geltenden Richtlinien
bzw. Gesetzesvorschriften in Bezug auf elektrische Anlagen in Ge-
bduden nicht eingehalten werden.

Die in diesem Handbuch enthaltenen Installations- und Wartungs-
anleitungen nicht befolgt werden.

Fiir die Installation ungeeignete und/oder nicht bescheinigte Ma-
terialien verwendet werden. Die Whirlpools nicht nach den oben
aufgefiihrten Angaben aufgestellt werden.

Die Arbeiten nicht korrekt ausgefiihrt werden, so dass der Schutzgrad
der elektrischen Gercite gegen Spritzwasser beeintréichtigt oder der
Schutz gegen elektrische Schidige bei direkter oder indirekter Beriih-
rung verdndert wird, bzw. anomale Bedingungen in Bezug auf Isolie-
rung, Fehlerstrom oder Uberhitzung geschaffen werden.

Falls Bauteile oder Gerditeteile ausgewechselt oder gedndert wer-
den, so dass sie nicht mehr dem Zustand bei der Anlieferung ent-
sprechen, ist der Hersteller nicht mehr haftbar.

Wenn das Gerdit durch unbefugtes Personal repariert wird oder kei-
ne Originalersatzteile der Firma Jacuzzi Europe S.p.A. verwendet
werden.

Begrenzung des Stromverbrauchs

Wenn keine ausreichende elektrische Energie vorhanden ist und
der Strombegrenzer aktiviert werden soll, muss die Systemsoftware
wie gezeigt konfiguriert werden (um zu ermitteln, welche Art von
Schaltkasten am Whirlpool installiert ist, siehe die Schaltpldne).

P Stellen Sie sicher, dass das Spa von der Stromversorgungslei-
tung getrennt ist.

P Entfernen Sie die Abdeckung des Schaltkastens und stellen
Sie den Schalter ("DIP-Switch") Nr. 1 auf OFF.
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In dieser Position ist die elektrische Absorption begrenzt (weitere
Informationen finden Sie in den Anmerkungen am Ende des Kapi-
tels).

HINWEISE

- Wenn der DIP-Schalter 1 auf OFF steht, wird der Stromverbrauch
des Whirlpools begrenzt; unter diesen Bedingungen schaltet sich
das elektrische Heizgerdit bei Betdtigung der Hydromassagepumpe
ab).

- Wenn hingegen der DIP-Schalter 1 auf ON steht, wird der maxima-
le Stromverbrauch gewdihlt.

Funktionskontrollen
Erste Inbetriebnahme

P Die Warmeschutzabdeckung des Whirlpools entfernen und
falls vorhanden, die vorderen und seitlichen Platten entfernen.

P Kontrollieren, dass das Ablassventil (V) am Untergestell ge-
schlossen ist.

Hinweis: Es ist auch mdéglich, ein Ventil am Ablassschacht zu in-
stallieren und dieses statt des Ventils (V) zu betdtigen (letzteres
bleibt dann immer offen): Auf diese Weise muss nicht jedes Mal die
Abdeckung des technischem Raums entfernt werden (siehe auch
das Vorinstallationsblatt).

» Uberpriifen, ob alle Hydromassagediisen gedffnet sind.
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» Wenn Sie in der Wanne sitzen, missen sich die Diisen an
der Riickenlehne vollstandig im Wasser befinden.

Die Fiillung erfolgt nach dem zuvor vom Kunden festgelegten
System (siehe Datenblatt ,Installationsvorbereitung’; Kap. “Vorbe-
reitung zur Installation”).

Wird ein Gartenschlauch verwendet, vor dem Fiillen des
Whirlpools das Wasser zundchst fiir einige Zeit laufen las-
sen. Auf diese Weise wird im Schlauch zuriick gebliebenes
Wasser und mit ihm eventuelle Bakterien, die zu Reizungen
fiihren konnten, ausgespiilt.

ACHTUNG: Wenn das Wasser sehr hart ist (d. h. beacht-
liche Mengen Kalzium, Magnesium sowie Metalle usw.
enthalt) sollte der Whirlpool nur zur Hilfte mit diesem
Wasser und zur anderen Halfte mit dem enthdrtetem
Wasser befiillt werden. Die Verwendung von aus-
schlie3lich enthartetem Wasser kann zu Korrosion an
den Metallbauteilen und Schiden an der Schale des
Whirlpools fiihren.

P Den allpoligen Schalter an der Versorgungsleitung einschal-
ten (siehe Kapitel “Anschllisse und elektrische Sicherheit”).

Hinweise:
- Beim ersten Anschalten leuchten alle Ziffern und LED des Bedien-
felds auf (& 316, Display B); anschlieSend erscheint das Kiirzel
fiir die Firmware-Versionen.
- Wenn der Whirlpool zum ersten Mal gefiillt wird, ist die Was-
sertemperatur im Allgemeinen niedriger als die Werkseinstellung
(35 °C), und folglich werden das Heizgerdt und die Filterpumpe-ak-
tiviert (das Display am Bedienpaneel zeigt in jedem Fall die Tempe-
ratur des Poolwassers).

Der Betrieb der Filterpumpe wird auch durch den Wasserfluss an-
gezeigt, der aus den kleinen Diisen an der Wand des Whirlpools
austritt.




- Sollte auf dem Display die Anzeige ,FLO/FLC”im Wechsel mit dem
Wert der Temperatur erscheinen, kénnte der Druckschalter/Stro-
mungswidchter des Heizgerdits defekt sein: siehe das Kap. ,Anomale
Betriebsbedingungen - Alarmmeldungen”.

P Die Priiftaste (TEST) des Differentialschalters vor der elektri-
schen Anlage, an der der Whirlpool angeschlossen wurde, beta-
tigen: wenn er nicht anspricht, kdnnte der Schalter defekt oder
eine Storung in der elektrischen Anlage des Gebdudes vorhan-
den sein.

Stromzufuhr abschalten und den Whirlpool nicht benutzen,
bis die Ursache der Stérung gefunden und behoben wurde.

P Die Funktionsweise die Pumpe prifen:

- kurz die Taste ,Pump” 32 (Display A) dricken, um die Pum-
pe ein-/auszuschalten (die Taste leuchtet kurz blau auf und wird
dann wieder weil3);

- die Taste ,Pump” & (Display B) driicken, um die Pumpe ein-/
auszuschalten.

P Das Ein- und Ausschalten des Scheinwerfers durch Betatigen
der Taste ,Light”¢% (Display B) und anschlieBend der Taste Q
(Display A) prifen.

P Die hydraulischen Verbindungen auf Leckstellen und son-
stige Fehler Gberprifen.

» Den Whirlpool vollkommen desinfizieren. Hierfir ist eine
“Superchlorung”.

Fiir die Erhaltung der Wasserqualitdt, die Modalitdten und
die Hinweise zum Gebrauch der Chemikalien " siehe die An-
leitung der Wasseraufbereitungsanlage und den entsprechen-
den Katalog von Jacuzzi.

(*) Produkten nur fiir den Inlandsmarkt erhdiltlich

P Den allpoligen Trennschalter nach einigen Stunden aus-
schalten.

P Das Ablaufventil 6ffnen und den Whirlpool vollstandig leeren.

P Falls vorhanden, die vorderen und seitlichen Platten wieder
montieren.

ACHTUNG

Wegen der hohen Chlorkonzentration im Wasser beim
ersten Start, den Whirlpool wiahrend dieser Phase nicht
benutzen. Das Becken sofort entleeren. Sich bei den
ortlichen Behorden liber die Normen, die den Ablauf
chemisch behandelten Wassers regeln, informieren.

A

P Das/die Ablaufventil/e schlieBen und den Whirlpool mit "frischem”
Wasser fillen, dabei die zuvor genannten Anweisungen befolgen.

P Den allpoligen Schalter wieder einschalten und den st6-
rungsfreien Betrieb des Whirlpools priifen.

P Nehmen Sie die gewahlte Wasseraufbereitung vor.
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ACHTUNG: Lesen Sie die Anweisungen des Einsatzes
und der Aufbewahrung der chemischen Produkte
sorgfaltig durch. Halten Sie sich strikt an die Angaben
des Herstellers auf der Verpackung.

A

ACHTUNG! Keine Trichlor-Tabletten verwenden! Diese
Stoffe konnen die Komponenten des Whirlpools scha-
digen sowie Verbrennungen und Reizungen an Haut
und Schleimh&uten hervorrufen. Bei Verwendung sol-
cher Stoffe verfillt die Herstellergarantie.

A

P Die Filterungszyklen des Wassers hinsichtlich des beabsichti-
gten Gebrauchs des Whirlpools priifen und eventuell andern.

Montage der Front- und Seitenplatten
(wo vorgesehen)

P Siehe die entsprechenden Abbildungen (& 2).

Abdeckung

P Das SchlieBsystem mit Schlissel der Abdeckung montieren

(& 84).

Bedienfeld und Funktionen

(& 3/6) Sdmtliche Funktionen des Whirlpools werden (iber die
Bedienfelder am Whirlpools gesteuert, wie auch die zugehdrigen
Einstellungen/Programmierungen (Nur Display B).

HINWEIS Up/Down-Taste (Display B): Wenn die Taste ge-
drtickt gehalten wird, wird der angezeigte Wert erhéht; nach Loslas-
sen der Taste wird die Richtung fiir die Wertdnderung jedoch umge-
kehrt (beim néichsten Driicken wird der angezeigte Wert verringert)
und so weiter.

Einstellung der Wassertemperatur

Es wird dringend empfohlen, keine zu hohen Wassertemperaturen
einzustellen, die Grenze liegt bei 40 °C (empfohlene Temperatur 35-
36 °C).

B MobpELLE MiT HEIZGERAT: Wenn der Strombegrenzer (siehe ent-
sprechendes Kap.) aktiviert ist, wird bei Einschalten der Pumpe das
Heizger:it abgeschaltet (die LED des Symbols % blinkt); dieses wird
bei Bedarf 10 Sekunden nach dem Ausschalten der Pumpe selbst
wieder eingeschaltet.

B WASSERTEMPERATUR (“SET POINT”).
Um die Temperatur der Wasser zu kontrollieren/zu dndern, wie

folgt vorgehen:

» Die Taste ,Up/Down” == (Display B) driicken: auf dem Dis-



alternativ
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Pumpe i n
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Strahler

Led Filterung

®

Led Heizgerat

©)

Led Temperatureinstellung

Sichtanzeige und Temperaturein-
stellung der Betriebsparameter

play erscheint die momentan gespeicherte Temperatur.

P DieTaste“Up/Down” =5 gedriickt halten, um den gezeigten
Wert von mindestens 15 °C auf maximal 40 °C (59+104 °F) ab-
zuandern.

HINWEIS:

- Die Taste gedrtickt halten, bis der gewtinschte Wert erreicht ist; bei
Loslassen und erneutem Driicken der Taste erfolgt die Einstellung in
umgekehrter Richtung.

- Wéhrend des Betriebs des Heizelements blinkt die Kontrollleuchte
am Display neben dem Temperaturwert.

» Um wieder die Wassertemperatur im Becken zu sehen, fir
etwa 5 Sekunden keine weitere Taste berthren.

- Sobald der eingestellte Wert (,Sollwert”) der Wassertemperatur
(um ca. 1 °C) Uberschritten wird, wird die Heizfunktion deakti-
viert (die Filterpumpe bleibt noch fiir 30 Sekunden aktiv) und erst
wieder eingeschaltet, wenn die Temperatur ca. 1,5 °C unter den
Sollwert gefallen ist.

P Um die genaue Messung der Wassertemperatur zu gewéhr-
leisten, aktiviert sich etwa jede halbe Stunde und fiir 30" die Fil-
terpumpe (auch wenn keine Filterzyklen eingestellt wurden).

Beim Ausschalten der Anlage oder bei einem Stromausfall bleibt
der zuletzt eingegebene Sollwert gespeichert.

Der Heizbetrieb wird durch die dauerhaft leuchtende LED-An-
zeige unter dem Symbol % angezeigt (blinkt die Anzeige bedeutet
dies, dass der Heizbetrieb unterbrochen wurde, um den maximal
zuldssigen Verbrauch nicht zu liberschreiten; siehe auch am Anfang
des Kapitels).

ACHTUNG
A Den Whirlpool nicht benutzen, wenn das Wasser eine
Temperatur von 40 °C oder héher aufweist.
B BeiBEHALTUNG DER WASSERMINDESTTEMPERATUR IM BECKEN
UND FROsTscHUTZ DER ROHRLEITUNGEN (“SMART WINTER”)
Im Modus “Smart Winter” wird mit Hilfe eines Fiihlers die Tempe-
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ratur des Raumes unter dem Becken (iberwacht, hier sind alle Rohr-
leitungen des Wasserkreislaufes untergebracht; bei sehr strengen
klimatischen Bedingungen kann das System diesen Schutz durch
Starten die Pumpe aktivieren (wird durch die Anzeige ICE auf dem
Display angezeigt).

ACHTUNG: Priifen Sie insbesondere im Falle besonders
niedriger Wassertemperaturen regelméagig das Vorhanden-
sein von elektrischer Energie, damit die Funktion nicht un-
terbrochen wird.

P Die Aktivierung der Pumpen erfolgt in festgelegten Intervallen:

- Temperatur zwischen einschlie8lich 12 und 15 ° C (54-59 °F):
alle 2 Stunden

- Temperatur zwischen einschlie8lich 9 und 12 ° C (48-54 °F):
jede Stunde

- Temperatur zwischen einschlie8lich 6 und 9 ° C (42-48 °F):
alle 30 Minuten

- Temperatur von 6 ° C (42 °F) oder darunter: alle 15 Minuten

HINWEISE
- Falls die Temperatur des Raumes unter dem Becken sehr schnell
sinkt, nimmt die Hdufigkeit der Einschaltungen zu.

- Falls die Notwendigkeit der Frostschutzaktivierung wdhrend eines
Filterzyklus festgestellt wird, werden diese unterbrochen und nach
dem Zyklus wieder fortgesetzt.

- Wenn wdhrend einer vom Benutzer aktivierten Funktion die Not-
wendigkeit besteht, einen Frostschutzzyklus durchzufiihren, wird
dieser 15 Minuten nach Beendigung der Funktion aktiviert.

- Der Strahler kann auch bei aktiviertem Frostschutz eingeschaltet
werden.

B ENEerciEsPARMODUS (FUNKTION ,,Eco”)

Wenn diese Funktion aktiv ist, wird das Heizelement erst aktiviert,
wenn die Wassertemperatur ca. 10 °C (50°F) unter die eingestellte
gefallen ist. In jedem Fall ist die zuldssige Mindesttemperatur 15 °C.



P DieTaste,Up/Down” =5 driicken (Display B): Es wird die ak-
tuelle Temperatur angezeigt.

» Wahrend die LED Uber dem Symbol des Thermometers
leuchtet, die Taste ,Light” €% ca. 5 Sekunden lang gedriickt hal-
ten: Bei Loslassen der Taste erscheint auf dem Display kurz der
neue Referenzwert im Wechsel mit der Meldung,Eco”; anschlie-
Bend erscheint wieder die aktuellen Temperatur.

P Zum Deaktivieren der Funktion wie oben beschrieben vorge-
hen (die Taste ,Up/Down” 25 etc. drlicken).

HINWEISE:

- Zum Priifen des Status der Funktion die Taste ,Up/Down” =% drii-
cken: Wenn daraufhin die Meldung ,Eco” erscheint, ist die Funktion ak-
tiv.

Wasserfilterung

Das Filtern des Wassers ist erforderlich, um es klar und sauber zu hal-
ten; dieser Vorgang wird im Laufe des Tages gemd0 dieser Modalitéit
aktiviert:

- zwei Filtrationszyklen, die alle 12 Stunden wiederholt werden.

Jeder Filterzyklus beginnt mit einer Anfangsphase, in der die
Pumpe etwa eine Minute lang aktiviert wird; dann wird der Zy-
klus mit der Aktivierung der Vorrichtung Clearray™ Pro3tect™
und der Filterpumpe-fiir die Restdauer fortgesetzt.

B EINGABE DER FILTERZYKLEN
Um den Filterzyklus einzugeben, wie folgt vorgehen:

P Die Taste ,Pump” & (Display B) fiir etwa 5 Sekunden ge-
driickt halten: Auf dem Display erscheint die Meldung dx (wobei
X" fiir die Dauer in Stunden steht).

P DieTaste,Up/Down"” =5 gedriickt halten, um die gewiinsch-
te Dauer einzugeben (von mindestens 0 bis maximal 12 Stunden).
HINWEIS: Die Taste gedriickt halten, bis der gewiinschte Wert er-
reicht ist; bei Loslassen und erneutem Driicken der Taste erfolgt die
Einstellung in umgekehrter Richtung.

» Durch erneutes Driicken der Taste ,Pump”& wird der ge-
wadhlte Wert bestdtigt und man geht zur Programmierung der
Startverzogerung gegeniiber der Uhrzeit, 0” des Zyklus Gber
(Parameter sy, wobei ,y” fiir die Anzahl von Stunden steht).

ACHTUNG: Die Zeit 0" ist der Moment, in dem der Whirlpool mit-
hilfe des Hauptschalters mit Spannung versorgt wird, oder der Mo-
ment, in dem die Parameter gespeichert werden; wenn zum Beispiel
fiir die Verz6gerung des Zyklusbeginns ,4" eingestellt ist, bedeutet
das, dass die Filterung 4 Stunden nach dem Einschalten des Whir-
Ipools oder nach Abspeichern der genannten Parameter gestartet
wird; es ist auch méglich, den Wert des Parameters ,s” auf 0 zu ver-
ringern: In diesem Fall startet der Filterzyklus umgehend.

P Die Verzégerung des Starts (von mindestens 0 bis héchstens
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12) mithilfe der Taste ,Up/Down"” 2% einstellen und mit der Ta-
ste,Pump” & bestitigen, um die eingegebenen Werte zu spei-
chern und den Programmiermodus zu verlassen.

Bei aktiver Funktion geht die LED des entsprechenden Symbols
an (wenn sie blinkt, bedeutet das, dass der Zyklus ausgesetzt wurde;
siehe dazu das entsprechende Kapitel).

» Wahrend des Filterzyklus erscheint auf dem Display die Mel-
dung ,,Flt"”.

HINWEISE
Wenn 5 Sekunden lang keine Taste bertihrt wird, wird der Modus der
~Parametereinstellung” geschlossen.

Bei einem Stromausfall bleiben die gespeicherten Daten erhal-
ten, nur wird als Stunde “0” der Augenblick angesehen, in dem die
Stromversorgung wieder hergestellt wird. Folglich kénnte eine Aus-
und Wiedereinschaltung des Hauptschalters vor dem Whirlpool er-
forderlich sein, um die Startverz6gerung des Zyklus wieder aus die
gespeicherten Parameter abzustimmen.

Die Parameter der Filtereinstellungen kénnen jederzeit nach den
Anleitungen zu Beginn dieses Kapitels gedindert werden. Bei dieser
eventuellen Anderung wird die Stunde “0” auf den Zeitpunkt
“versetzt’, an dem die neuen Werte gespeichert werden.

B UNTERBRECHUNG DER FILTERUNGSZYKLEN
P Die Aktivierung der Unterwassermassage unterbricht den
Filterzyklus, der jedoch etwa 5 Minuten nach Abschalten der
Funktion fortgesetzt wird.

Bei diesen Modellen unterbricht zudem auch der Modus
,Silence” den Filterzyklus (fir weitere Informationen siehe das
entsprechende Kap.).

» Der Filterungszyklus kann von der Frostschutzfunktion (Mo-
dus “Smart Winter”) oder durch eine zu hohe Wassertemperatur
unterbrochen werden; siehe entsprechendes Kapitel.

B CLEARRAY PRO3TECT™ (WO ERWARTET)
Das System Clearray Pro3tect™ trdgt zum Desinfizieren und Reini-
gen des Wassers bei und verringert so den Bedarf an Chemikalien.

P Der Betrieb des Systems Clearray Pro3tect™ ist automatisch
und von der Aktivierung der Filterpumpe wdhrend des Filterzy-
klus abhangig, wahrend er bei aktivierter Unterwassermassa-
ge aktiv ist; 40 Minuten nach dem Ausschalten der genannten
Funktionen nimmt der Clearray Pro3tect™ seinen Betrieb wieder
auf (falls ein Filterzyklus aktiviert ist).

Aktivierung der Hydromassage

P Diese Funktion wird aktiviert durch die Taste ,Pump” &
(Display B) oder die Taste 22 (Display A) (die Aktivierung wird
auch durch die entsprechende LED angezeigt - Display B -, die blin-
ken oder fix leuchten kann; auf den Displays A leuchtet die Taste
kurz blau, um dann wieder weil3 zu leuchten).

» Zum Aktivieren der Funktion:



- kurz die Taste ,Pump” 22 (Display A) driicken, um die Pum-
pe ein-/auszuschalten (die Taste leuchtet kurz blau auf und wird
dann wieder weil3);

- die Taste ,Pump” & (Display B) driicken, um die Pumpe ein-/
auszuschalten.
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- Die Funktion bleibt nach 20 Minuten automatisch stehen (falls sie
nicht zuvor vom Benutzer ausgeschaltet wird).

- Wenn der Strombegrenzer aktiviert ist, geht das Heizgerdit, sofern
es eingeschaltet ist, bei Einschalten -einer Hydromassagepumpe
mit hoher Geschwindigkeit aus.

Unterwasserstrahler

P DieTaste ,Light” (% (Display B) oder die Taste Q (Display A)
zum Betdtigen des Scheinwerfers driicken, die sich an der Wand
des Whirlpools befindet (die Aktivierung wird auch durch die ent-
sprechende LED angezeigt - Display B -, die blinken oder fix leuchten
kann; auf den Displays A leuchtet die Taste kurz blau, um dann wie-

der weil8 zu leuchten).

» Der Scheinwerfer bleibt fiir 3 Stunden in Betrieb, kann aber
durch erneutes Driicken der vorgenannten Taste vorzeitig ab-
gestellt werden (zur Funktion der einzelnen Farbsequenzen siehe
Gebrauchsanleitung).

Dienstprogrammfunktionen

B FuNKTION ,SILENCE”

Diese Funktion unterbindet den automatischen Start der Pumpen
(Filterzyklus); sie kann somit zum Verringern der Lautstdrke im
Raum beitragen (z B. nachts)

Der Frostschutzmodus (,Smart Winter’, siehe das entspre-
chende Kap.) hat Vorrang vor der Funktion ,Silence”.

Die Funktion wird mithilfe einer externen Zeitschaltuhr aktiviert, die
wie im Vorinstallationsblatt gezeigt zu installieren ist; der Schliel3er-
kontakt der Zeitschaltuhr muss an den Schaltkasten des Whirlpools
angeschlossen sein (siehe Schaltplan).

P Mithilfe der Zeitschaltuhr die Zeiten programmieren, zu de-
nen der automatische Betrieb die Pumpe deaktiviert werden soll
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(siehe dazu die Anleitung der Zeitschaltuhr).

P Esistdennoch maglich, die Unterwassermassage und/oder den
Scheinwerfer zu aktiveren (in diesen Fdllen wird die Funktion,, Silence”
ausgesetzt und circa eine Minute nach Abschaltung der Unterwasser-
massage-und/oder des Scheinwerfers wieder aufgenommen).

» Wahrend der Funktion erscheint auf dem Display (B) die Mel-
dung,Sby".

Funktionsweise der Filterzyklen in Abhangigkeit der Funk-
tion,Silence”
Wenn die Funktion ,Silence” so programmiert wird, dass sie mit
den Zeiten zusammenfillt, die dem Filterzyklus vorbehalten
sind, wird dieser voriibergehend ausgesetzt und am Ende der
Funktion,Silence” fiir die restliche Zeit fortgesetzt (Beispiel: Wenn
die Funktion 6 Stunden dauert und der Filterzyklus 8 Stunden, wird
letzterer wiihrend der 2 restlichen Stunden wieder aufgenommen).
Wenn die Dauer der Funktion ,Silence” hingegen langer als
die des Filterzyklus ist, wird der Filtervorgang am Ende der Funk-
tion ,Silence” nicht aktiviert, sondern auf den nachsten Zyklus
verschoben: In diesem Fall kdnnte sich die Wasserqualitat des
Whirlpools aufgrund der kiirzeren Filterdauer verschlechtern.
Keine zu langen Zeitrdume programmieren, die die Filter-
dauer stark verkiirzen: Die Zirkulation des Wassers durch den
Filter muss immer garantiert sein.

HINWEISE

- ACHTUNG: An die Klemme am Schaltkasten darf ausschlielSlich
ein SchlieBerkontakt (kein Offnerkontakt) angeschlossen werden.

- Es wird empfohlen, die Funktion ,Silence” so zu programmieren,
dass sie nicht mit den Filterzyklen zusammenfllt.

- Wenn die Pumpe zu dem Zeitpunkt in Betrieb sind, zu dem die
Funktion ,Silence” gestartet werden sollte, wird diese ausgesetzt
und etwa eine Minute nach Abschalten von Pumpe wieder aufge-
nommen.

- Wenn ein neuer Temperaturwert wéhrend der Funktion ,Silence”
eingestellt wird, ist dieser am Ende der Funktion wieder giltig.

B TASTENSPERRE
Um ungewollte Anderungen an den eingestellten Parametern zu

verhindern, kann die Funktion ,Tastensperre” aktiviert werden.

P Zum Aktivieren dieser Funktion missen erneut gleichzeitig
die gezeigten Tasten etwa 3-5 Sekunden lang gedriickt werden:

~ 3_5”

Daraufhin erscheint die Anzeige ,Loc” (und anschliefSend der
Wert der Wassertemperatur).



HINWEISE
- Wenn das Display gesperrt ist, kbnnen die Pumpen, der Schein-
werfer etc. nicht aktiviert werden; die runden Displays kénnen je-
doch zum Verwenden der einzelnen Funktionen genutzt werden.
~ -Die Funktion ,Tastensperre” st auf runden Displays nicht
~ Y aktivierbar.

P Zum Deaktivieren der ,Tastensperre” missen dieselben Ta-
sten fir etwa 3-5 Sekunden gleichzeitig gedriickt werden (auf
dem Display wird der Wert der Wassertemperatur angezeigt).

Anomale Betriebshedingungen )
Anzeigen und Alarmmeldungen auf dem Display

Das Vorhandensein einer Meldung oder eines Alarms wird auf dem
Display mit dem Code der Betriebsstérung angezeigt.

Wenn die Alarmbedingung weiterhin besteht, ist auch der entspre-
chende Code weiterhin sichtbar.

Hinweis: siehe auch die Kapitel, die die einzelnen Funktionen be-
schreiben.

P Displaymeldung
- mogliche Abhilfe

»  (wo erwartet) ,L1” Erscheint bei Einschalten des Whirlpools,
wenn der Wasserstand darin zu niedrig ist (die Pumpen kénnen
nicht aktiviert werden).

- Wasser nachfiillen, bis die Anzeige verschwindet.

» (wo erwartet) ,AL1" Der korrekte Fiillstand im Whirlpool wur-
de innerhalb der festgelegten Zeit (60°) nicht erreicht; die Pumpen
konnten nicht aktiviert werden.

- Den Schalter an der Stromleitung des Whirlpools aus- und wie-
der einschalten; wenn das Problem weiterhin besteht, an eine
autorisierte Jacuzzi® Kundendienststelle wenden.

P (wo erwartet) ,LL" Der Wasserstand m Whirlpool ist zu niedrig
(die Pumpen kénnen nicht aktiviert werden).
- Wasser nachfiillen, bis die Anzeige verschwindet.

P FLt" der Filtervorgang ist aktiv (siehe das entsprechende Kapi-
tel)
- Kein Eingriff erforderlich.

» ICE” die Funktion ,Smart Winter” ist aktiv (Frostschutz; siehe
das entsprechende Kapitel)
- Kein Eingriff erforderlich.

P ,CO" Das Kontrollsystem des Scheinwerfers funktioniert nicht
- Wenden Sie sich an eine autorisierte Jacuzzi®-Kundendienst-
stelle.
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» FLO" Der Strémungswdichter stellt keinen Wasserdurchfluss
fest (das Heizelement darf nicht eingeschaltet sein).

- prifen, dass der DIP-Schalter Nr. 8 auf OFF steht (siehe Kap.,An-
schlisse und elektrische Sicherheit”).

- Mogliche Storung am Durchflussmesser; wenden Sie sich an
eine autorisierte Jacuzzi®-Kundendienststelle

» ,FLC" Der Stromungswiéichter misst den Wasserfluss bei abge-
schalteter Filterpumpe

- Mogliche Stérung am Durchflussmesser; wenden Sie sich an
eine autorisierte Jacuzzi®-Kundendienststelle.

» Er” Wassertemperatur auBerhalb des vom System verwalteten
Bereichs oder Temperatursonde defekt.

NICHT INS WASSER STEIGEN

Die Temperatur des Poolwassers hat 45 °C (111 °F) erreicht bzw.
tiberschritten oder ist 5 °C (41 °F) unterschritten; es kann keine Funk-
tion aktiviert werden.

- Wenn vorhanden, die Whirlpoolabdeckung entfernen, um das
Abkihlen des Wassers zu beschleunigen.

- Falls die Temperatur durch Sonneneinwirkung erhéht wurde,
einfach etwas kaltes Wasser in den Whirlpool geben.

Sobald die Temperatur wieder den zuldssigen Bereich erreicht
hat, konnen die Pumpen wieder aktiviert werden; ist das nicht
der Fall, kann dies an einem Defekt an der Temperatursonde lie-
gen: Den Whirlpool vom Stromnetz trennen und an eine autori-
sierte Jacuzzi®-Kundendienststelle wenden.

» HI" zu hohe Wassertemperatur.

NICHT INS WASSER STEIGEN

Die Temperatur des Poolwassers hat 42 °C (107.6 °F) erreicht oder
tiberschritten; keine Funktion kann aktiviert werden.

- Falls vorhanden, die Abdeckung vom Whirlpool nehmen.

- Falls die Temperatur durch Sonneneinwirkung erhéht wurde,
einfach etwas kaltes Wasser in den Whirlpool geben.

Sobald die Temperatur unter 40°C (109 °F) gesunken ist, kon-
nen die Pumpen wieder aktiviert werden; ist das nicht der Fall,
die Stromzufuhr unterbrechen und eine Jacuzzi® Kundendienst-
stelle kontaktieren.

Fiir alle auBerordentlichen Wartungsarbeiten empfehlen wir
lhnen, sich an eine autorisierte Jacuzzi® Servicestelle zu wen-
den und die folgenden Informationen bei Bedarf mitzuteilen:

- Modell;
- Kaufdatum;
- Seriennummer (auf dem Garantieschein angegeben).

Modell
Kaufdatum

Seriennummer




Fehlersuche (auch im Kap. “Anomale Betriebshedingungen” nachschlagen)

PROBLEM

Schmutziges Wasser

UberméBiger Wasserverbrauch

Geringer Wasserfluss aus Massagediisen

Kein Wasserfluss

MOGLICHE URSACHE
verstopfter oder blockierter Filter

Unzureichende Wasseraufbereitung
Hoher Feststoffgehalt im Wasser

Falsche Wartung

Verluste auf der Druckleitung, an den Ver-
bindungen reparieren

Zu starke Verdunstung und/oder Wasse-
riberlauf

Niedriger Wasserstand

Verstopfter oder blockierter Filter
Diisen geschlossen
Verstellbare Diisen teilweise geschlossen

Pumpenbetrieb in zu niedriger Geschwin-
digkeit

Pumpendichtungen verschlissen oder be-
schadigt

Spannung zu niedrig

Kein Strom

Pumpe ausgeschaltet

Motor nicht angeschlossen

Hauptschalter nicht inseriert
Differenzialschalter ausgelost

Pumpe oder Motor defekt

Filterpumpe funktioniert nicht (Was-

sertemperatur zu hoch, Strémungswidchter
und/oder Temperatursonde defekt).
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ABHILFE

Filter reinigen oder auswechseln

Siehe Kap. "Wasseraufbereitung”

Siehe Wartungsanweisungen

Das Leck

Whirlpool-Abdeckung verwenden eine
niedrigere Wassertemperatur einstellen

Fillen bis die obersten Disen bedeckt
sind

Filter reinigen oder auswechseln

Dusen 6ffnen

Elektriker oder Elektrizitatswerk kontaktie-
ren

Die Hauptschalter auf ON stellen

Taste driicken & oder <&
Motoranschliisse Uiberpriifen

Schalter wieder einschalten

Schalter riicksetzen

Siehe Modus ,Smart Winter”, das Kap. zur
Ubertemperatur wahrend der Filterzy-
klen und/oder das Kap. zu den Alarmmel-
dungen.



Pumpe und Motor zu laut

Wasserlecks an der Pumpenwelle (Dreh-
verbindung zwischen Pumpe und Motor)

Der Motor startet nicht

Der Motor bleibt stehen

Die Filterpumpe funktioniert nicht

Filter verstopft

Wasserlecks an der Saugung

Niedriger Wasserstand

Motorlager verschlissen oder defekt
Das Laufrad streift das Pumpengehause

Fremdkorper in der Pumpe

Mechanische Pumpendichtung verschlis-
sen oder beschadigt

Spannung fehlt
Der Hauptschalter wurde ausgeldst

Zu niedrige Spannung

Der Fehlerstromschutzschalter wurde

ausgelost

Falsche oder defekte Anschlisse
Welle und Pumpenrad blockiert
Motorwicklungen durchgebrannt

Defekter Kontakt beim Motorstart

Die Funktion ist beendet

Uberlastung

Ungeeignete Versorgungskabel

Kein Strom

Eine der Ursachen fiir Stérungen kann die
falsche Einstellung der Schalterbank B2
(DIP-Schalter Nr. 2) sein

Zu niedriger Wasserstand im Whirlpool

(auf dem Display erscheint die Anzeige, L1
oder L2)
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Filter reinigen
Lecks suchen und reparieren

Wasser bis zum Normalstand nachfiillen

Den Hauptschalter einschalten
Den Schalter einschalten

Einen Elektriker rufen oder sich an das
Elektrizitatswerk wenden

Den FI-Schalter wieder einschalten

Erneut die Taste driicken & oder <2

Motor abkihlen lassen, die Stérung
musste verschwinden. Bleibt sie bestehen,

siehe *

einen Elektriker hinzuziehen

Den Hauptschalter betatigen
Siehe Kap. ,Anschlisse und elektrische Si-

cherheit”.

Wasser nachfillen, bis die Anzeige auf
dem Display verschwindet



Die Filterpumpe funktioniert nicht Der Hauptschalter wurde ausgeldst Den Schalter einschalten

Der Fehlerstromschutzschalter wurde Den FI-Schalter wieder riicksetzen
ausgelost

Motor defekt *

* . Diese Reparaturen erfordern die Fachkenntnis qualifizierten Personals.
Wenden Sie sich an Ihren Jacuzzi® Fachhdndler oder an eine autorisierte Kundendienststelle.
Der Installateur/Eigentiimer hat vor der Installation die Konformitat mit den lokalen Vorschriften zu liberpriifen und die-

se zu beachten. Jacuzzi Europe S.p.A. iibernimmt diesbeziiglich keine Garantie und lehnt jede Haftung fiir eine nicht
fachgerecht durchgefiihrte Installation ab.
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E ADVERTENCIAS

Jacuzzi Europe S.p.A. declina toda responsabilidad por
danos derivados del incumplimiento de las siguientes
disposiciones.

A

Si, para los llenados periodicos, se opta por la conexion
a la red municipal de abastecimiento de agua potable,
dicha conexion debe efectuarse conforme a la norma
EN1717, aplicando las medidas de proteccion contra la
contaminacion “AA", “AB” o “AD". Para eventuales acla-
raciones se aconseja dirigirse a la Empresa abastecedo-
ra del agua o al fontanero de confianza.

No conecte el spa a la instalacion hidraulica mediante
las mangueras utilizadas para regar el jardin.

ATENCION: antes de preparar el sistema de desagiie al
que se conectara el spa, consulte con las autoridades
locales para conocer las normas que reglamentan la eli-
minacion de aguas tratadas quimicamente.

A

En zonas en las que, en invierno, la temperatura descienda a
menudo por debajo de los 0 °C, durante el periodo en el que
no se utilice el spa, se recomienda vaciar por completo la ins-
talacion (spa, depésitos de compensacion y filtro).

En zonas en las que las temperaturas descienden por debajo
de los 0 °C solo de vez en cuando, el spa puede mantener-
se en funcionamiento siempre que esté equipado con una
“proteccion antihielo” que garantice el mantenimiento de
una temperatura minima del agua.

Si no se va a utilizar el equipo durante largos periodos, se
recomienda vaciar por completo la instalacion.
Los vaciados periodicos, durante el uso normal, varian en
funcion de la frecuencia de uso, de los agentes contaminan-
tes y del tipo de instalacion. También con un uso reducido,
se aconseja sustituir el agua al menos una vez al mes.
A Una exposicion prolongada al sol podria danar el ma-
terial que compone el casco del spa, dada su capacidad
de absorber el calor (especialmente los colores oscu-
ros). Cuando no utilice el spa, no lo deje expuesto al sol
sin una proteccion adecuada (cubierta térmica, gazebo,
etc.). Los posibles dafos debidos al incumplimiento de
estas advertencias no estan cubiertos por la garantia.

Los componentes y equipos bajo tension (salvo aque-
llos alimentados a muy baja tensién, no superior a los
12 V) no deben estar al alcance de las personas que se
encuentren dentro del spa.

A

Los spas Jacuzzi® son aparatos de clase “1"y, por tanto, de-
ben estar conectados permanentemente, sin conexiones in-
termedias, a la red eléctrica y a la instalacion de proteccion
(instalacion de tierra).
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Las partes que contienen componentes eléctricos, ex-
cepto los dispositivos de control remoto, deben colo-
carse o fijarse de manera que no puedan caer dentro
de la baiiera.

A

El equipo debe alimentarse por medio de un interrup-
tor diferencial cuya corriente de disparo no supere los
30 mA.

El instalador debera usar cables de seccion adecuada, debi-
damente protegidos y que tengan caracteristicas no inferio-
res al tipo H 05 VV-F. Consulte el capitulo correspondiente.

Para la conexion equipotencial, el instalador debera utilizar
el borne preparado y marcado con el simbolo ¥. Consulte el
capitulo correspondiente.

Es obligatorio construir una base de soporte adecuada para
el peso del spa.

Es obligatorio preparar un sistema de desagiie para los de-
rrames accidentales de agua. Consulte el capitulo corres-
pondiente.

Para la conexioén a la red, debe instalarse un interruptor de
corte omnipolar que garantice una desconexién completa
en las condiciones de la categoria lll de sobretensién; estos
dispositivos deben colocarse en una zona que cumpla las
normas de seguridad.

ATENCION! Antes de realizar cualquier operaciéon de
mantenimiento, desconecte el equipo de la linea de
alimentacion eléctrica.

ATENCION: (IEC 60335-1) La presiéon de la instalacion
hidraulica que alimenta el equipo no debe superar los
600 kPa (6 bar) y, en caso de aduccién del agua me-
diante electrovalvula/s (ej. cuba de compensacion),
debe tener un valor minimo de 35 kPa (0,35 bar).

A



LEA DETENIDAMENTE LAS INSTRUCCIONES AN-
TES DE INICIAR A LA INSTALACION

ATENCION
Las operaciones detalladas en este manual pueden ser
realizadas solo por personal especializado y habilitado.

A

Operaciones de preinstalacion

Consulte la ficha de preinstalacion que se adjunta al producto
para la preparacion previa de las conexiones hidraulicas y eléctri-
cas y/o para comprobar su realizacion.

» Compruebe que se hayan preparado:
- un sistema de llenado de la minipiscina;
- conexion al colector de desagie;

- instalacion de un ablandador de agua (aguas arriba de la mi-
nipiscina) en caso de que el agua presente un grado de dureza
elevado;

- un temporizador, o interruptor horario, si se desea utilizar la
funcion “silence” (vea el cap. “Funciones de utilidad”, apart. Fun-
ciéon “silence”);

- conexion de la caja eléctrica a la instalacién eléctrica del edifi-
cio (el interruptor general de corte deberd estar ubicado en una
zona segura y accesible para los usuarios; consulte el cap. "Cone-
xiones y sequridad eléctrica”);

P En caso de instalacién en exteriores se recomienda drenar
las canaletas de los cables eléctricos, para evitar posibles estan-
camientos de agua.

P En caso de instalacién en interiores, es necesario tener en
cuenta que la evaporacion del agua (sobre todo con altas tem-
peraturas) puede causar niveles de humedad muy altos, aun
usando la cubierta térmica. La ventilacidén, natural o forzada,
contribuye a mantener el confort personal y a reducir los dafios
al edificio.

Jacuzzi Europe declina cualquier responsabilidad ante eventua-
les dafnos causados por la excesiva humedad.

Si la instalacion se realiza en interiores, se recomienda
predisponer, bajo la zona de apoyo de la minipiscina, un sis-
tema de drenaje conectado al desaglie general. Dado el alto
contenido de agua de la minipiscina, esta es una precaucion
util en caso de derrames de agua accidentales.

transporte. Jacuzzi Europe S.p.A. declina toda responsabilidad
por darios sufridos durante el transporte o el almacenamien-
to intermedio. Nada mads recibir la minipiscina, es importante
comprobar el perfecto estado del embalaje y dirigir enseguida
las reclamaciones eventuales al transportista.

» (& 1) Libere la minipiscina del embalaje y de los paneles, si
los hay (& 2).

P Inspeccione con atencién la minipiscina antes de proceder
a su instalacion y compruebe la correcta posicion de los man-
guitos, de las tuberias y de las abrazaderas (compruebe que no se
hayan aflojado).

P Al elegirse el lugar de instalacion, se deben tener en cuenta
los posibles obstaculos al desplazamiento (puertas, escaleras,
etc.).

» (£ 1) Para todas las operaciones de transporte se debe
utilizar exclusivamente el pallet en que se apoya la minipiscina,
mientras que, para ponerla en obra, hay que sostenerla utilizan-
do exclusivamente eslingas que tengan una adecuada capaci-
dad de carga.

Si fuese imposible utilizar las eslingas de transporte, se puede
desplazar la minipiscina sosteniéndola por los puntales de las
esquinas.

Nota: esta clase de desplazamiento se debe efectuar con sumo
cuidado. En cualquier caso, el cliente, o quien ocupe su lugar,
deberd asumir la responsabilidad.

Jacuzzi Europe S.p.A. no se responsabiliza de los darios ocasio-
nados por estos desplazamientos indebidos.

En cualquier caso, para todas las operaciones de trans-
porte y colocacion, sostenga la minipiscina tinicamen-
te con las eslingas o por el borde perimetral, NUNCA
por las tuberias hidraulicas, y utilizando siempre
guantes de proteccion.

Colocacion de la spa

Apoye la minipiscina sobre una base adecuada para sostener su
peso (consulte la ficha de preinstalacién correspondiente).

Una exposicion prolongada al sol podria dafar el ma-
terial que compone el casco de la minipiscina, dada
su capacidad de absorber el calor (especialmente los
colores oscuros). Cuando no utilice la minipiscina, no
la deje expuesta al sol sin una proteccion adecuada
(cubierta térmica, gazebo, etc.). Los posibles dafos
debidos al incumplimiento de estas advertencias no
estan cubiertos por la garantia.

Instrucciones de instalacion

La minipiscina estd embalada cuidadosamente en una jaula
especial de madera, que garantiza su proteccion durante el
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Conexiones hidraulicas

P Consulte la ficha de preinstalacion para lo referente a la co-
nexion del desage.



Conexiones y seguridad eléctrica

Es responsabilidad del instalador elegir conductores con caracteris-
ticas y seccién nominal adecuadas al consumo de corriente especi-
fico de la minipiscina (consulte la ficha de preinstalacion).

El recorrido del cable, la eleccion de los materiales y de las so-
luciones mds idéneas para la instalacion son tarea del instalador
cualificado y experto; él se hace cargo de garantizar y certificar la
instalacion que acaba de realizar.

P Realice la conexién en la bornera de la manera indicada en

los esquemas eléctricos correspondientes (&' 5).

& IMPORTANTE: en aquellos Paises en los que el valor de
tension a 220-240V es suministrado por un sistema bi-

fasico (L+L), la conexion debe realizarse de todos mo-

dos en los bornes L1y N.

NOTA: si el sistema eléctrico que alimenta el SPA consta de dos
(o tres) fases (+ neutro, 380-415 V 2-3N ~) antes de la conexién
retire el puente o los puentes ubicados cerca de la placa de ter-
minales.

P Verifique la disposicion de los interruptores ("dip-switch"), se-
gun el modelo de spay la configuracién elegida.

» BANCO DE CONMUTACION "b1"

dip switch 1 Limitacién de consumo eléctrico (OFF = consumo
minimo; ON = consumo mdximo).

dip switch 2 Bomba 1 (verifique que esté en la posicion OFF).

dip switch 3 Bomba 2 (verifique que esté en la posicion OFF).

dip switch 4 Blower (OFF = presente; ON = ausente).

dip switch 5 Bomba de filtracion (OFF = presente; ON = ausen-
te).

dip switch 6 Contacto AUX (OFF= modalidad de calentamien-
to: calentador, intercambiador de calor o bomba
de calor Jacuzzi® Eco Heat; ON= modalidad de
enfriamiento: para bomba de calor Jacuzzi® Cool
Power).

dip switch 7 Interruptor de flujo (verifique que esté en la posi-
cion OFF).

dip switch 8 Deteccidn de flujo (verifique que esté en la posicion
OFF).

» BANCO DE CONMUTACION "b2"

dip switch 1 Level (asegtirese de que esté en la posicién OFF).

dip switch 2 Deshabilita la bomba de filtracion de acuerdo con
el sensor de nivel (debe estar puesto en OFF).

dip switch 3 Sensor de nivel (verifique que esté en la posicion
OFF).
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dip switch 4 Sonda de temperatura (verifique que esté en la
posicion OFF).

- Para garantizar el grado de proteccién contra los chorros de
agua previsto por las normas, se ha montado un sujetacables,
para facilitar la conexion a la red eléctrica.
- Una vez completada la instalacién deberan cerrarse hermética-
mente el sujetacables y la tapa de la caja.

JACUZZI EUROPE S.p.A. no se responsabiliza en caso de que:

La instalacién se realice por parte de personal no cualificado y/o no
facultado para certificar el trabajo ejecutado.

No se cumplan las normas y disposiciones legales correspondientes
a las instalaciones eléctricas de los edificios vigentes en el estado
donde se realiza la instalacion.

No se respeten las instrucciones de instalacién y mantenimiento fa-
cilitadas en este manual.

Se utilicen materiales para la instalacién no adecuados y/o no cer-
tificados.

Se instalen las minipiscinas de manera no conforme a las disposi-
ciones anteriores.

Se realicen operaciones indebidas que reduzcan el grado de pro-
teccion de los equipos eléctricos contra los chorros de agua o mo-
difiquen la proteccién contra la electrocucion debida a contactos
directos e indirectos, o también den lugar a condiciones de aisla-
miento, dispersion de corriente y sobrecalentamiento anémalos.

Se sustituyan o modifiquen los componentes o las piezas del apa-
rato suministradas, anulando de esta forma la responsabilidad del
fabricante.

El aparato sea reparado por personal no autorizado o utilizando
repuestos no originales de Jacuzzi Europe S.p.A.

Limitacion del consumo eléctrico

Sino se dispone de suficiente energia eléctrica y se decide activar el
limitador de consumo, se debe configurar el software del sistema de
la manera indicada (consulte los esquemas eléctricos para identifi-
car el tipo de caja eléctrica instalada en el spa).

P Asegurese de que el spa esté desconectado de la linea de ali-
mentacién.

P Retire la tapa de la caja eléctrica y coloque el interruptor
("dip-switch") n ° 1 en la posicion OFF.




En esta posicidn, la absorcion eléctrica esté limitada (consulte las
notas al final del capitulo para obtener mds informacion).

NOTAS

- Cuando el dip-switch 1 estd puesto en OFF, el consumo eléctrico
del spa estd limitado; en estas condiciones, al accionar una bomba
de hidromasaje, el calentador eléctrico se apaga).

- En cambio, cuando el dip-switch 1 estd puesto en ON, se seleccio-
na el mdximo consumo eléctrico.

Comprobaciones de funcionamiento
Primera puesta en marcha

P Retire la cubierta térmica de la minipiscina y desmonte los
paneles frontales y laterales, si estdn montados.

» Compruebe que la valvula de desagtie (V) situada en la base
esté cerrada.

Nota: también se puede instalar una vdlvula en la zona del colec-
tor de desaglie y accionarla en lugar de la vdlvula (V) (que se debe
dejar siempre abierta): de esta manera, no es necesario desmontar
cada vez el panel del compartimento técnico (consulte también la
ficha de preinstalacion).

P Compruebe que todas las boquillas de hidromasaje estén
abiertas.

P Unavez dentro de la bafiera, el agua debe cubrir completa-
mente las boquillas situadas en el respaldo.
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El llenado se hard con el sistema establecido previamente por el Cliente
(vea ficha de preinstalacion, cap. "Predisposiciones para la instalacion”).

Si se usa la manguera pararegar el jardin, deje correr el agua
durante un rato antes de llenar la minipiscina: de esta forma
se eliminara el agua estanca dentro del tubo y, con ella, las
bacterias que pudieran haberse formado y que podrian pro-
vocar irritaciones.

ATENCION: si el agua presenta un alto grado de dure-
za (es decir, si contiene cantidades considerables de
calcio, magnesio, metales, etc.), se recomienda llenar
el spa hasta la mitad con agua “dura” y completar el
llenado con agua procedente de un suavizador. Si se
utiliza tnicamente agua procedente de un suavizador,
se pueden producir fendmenos de corrosiéon en los
componentes metalicos y daiios en el casco del spa.

P Accione el interruptor omnipolar situado en la linea de ali-
mentacion (vea el capitulo "Conexiones y seguridad eléctrica").

Notas:

- En el primer encendido, todas las cifras y los led del panel de con-
trol (€' 3 /6, pantalla B) se iluminan; por lo tanto, se muestran las
siglas correspondientes a la version del firmware.

- Generalmente, cuando el spa se llena por primera vez, la tempera-
tura del agua es mds baja que el valor programado en fdbrica (35
°C); por lo tanto, se activan el calentador y la bomba de filtracién
(en cualquier caso, la pantalla del panel de control muestra la tem-
peratura del agua en la banera).

El funcionamiento de la bomba de filtracion se indica también con
el chorro de agua que sale por los pequenos jets situados en la pa-
red del spa.

- Sicen la pantalla aparece el mensaje “FLO/FLC” alternado con el
valor de la temperatura, podria estar averiado el presostato/flujos-
tato del calentador: consulte el cap. “Condiciones de funcionamien-
to anémalo - indicacién de alarmas”.

P Pulse el botén de prueba (TEST) del interruptor diferencial
ubicado antes del equipo eléctrico al que se ha conectado la
minipiscina: si no salta, podria haberse averiado el interruptor
o haberse producido alguna anomalia en la instalacion eléctrica
del edificio.

Corte la corriente y no utilice la minipiscina hasta que se
haya localizado y eliminado la causa del defecto.

» Compruebe el funcionamiento de la bomba:
- pulse brevemente el botén “Pump” <2 (pantalla A) para encen-



der/apagar la bomba (el botdn se enciende brevemente en azul y
luego se vuelve blanco);

- pulse una vez el botén “Pump” &' (pantalla B) para encender /
apagar la bomba.

» Compruebe el encendido y apagado del foco usando el bo-
ton “Light”€% (pantalla B) sequido del botén Q (pantalla A).

» Compruebe que no haya pérdidas en las conexiones hidrau-
licas ni otros problemas.

P Desinfecte completamente la minipiscina efectuando un tra-
tamiento de “supercloracion”.

Para lo referente al mantenimiento de la calidad del agua
y a las modalidades y advertencias de uso de los productos
quimicos ™, consulte la guia sobre el sistema Jacuzzi de trata-
miento del agua y el catdlogo correspondiente.

(*) productos disponibles solo para el mercado nacional

P Pasadas algunas horas, apague el interruptor omnipolar.

P Abra la valvula de desagtie y vacie completamente la mini-
piscina.

P> Siestan previstos, vuelva a montar los paneles frontales y la-
terales.

ATENCION

No utilice la minipiscina durante la primera puesta en
marcha, dada la elevada concentracién de cloro en el
aguaduranteestafase.Vacieinmediatamentelabaiiera.
Consulte con las autoridades locales acerca de las nor-
mas que regulan el desagiie de aguas tratadas quimi-
camente.

A

P Cierre la vélvula o valvulas de desagle y vuelva a llenar la
minipiscina con agua “fresca”, siguiendo las instrucciones dadas
previamente.

P Vuelva a encender el interruptor omnipolar y compruebe
que la minipiscina funcione correctamente.

P Realice el tratamiento del agua seleccionado.

ATENCION: lea y siga todas las instrucciones relacio-
nadas con el uso y con cémo almacenar los productos
quimicos, cinéndose estrictamente a las indicaciones
del fabricante que figuran en los envases.

A

iATENCION! ;No utilice tabletas de tricloro! Esta sus-
tancia puede danar los componentes del spa, ademas
de provocar quemaduras e irritaciones en la piel y en
las mucosas. El uso de estas sustancias invalida la ga-
rantia del fabricante.

A

P Compruebe vy, si fuera necesario, modifique los ciclos de fil-
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tracion del agua segun cémo se piense utilizar la minipiscina.

Instalacion de los paneles frontales y laterales
(si estan prewstoss,

» Consulte los dibujos correspondientes (& 2).

Cubierta

P Instale el sistema de cierre con llave de la cubierta (&€ 4).

Panel de control y funciones

(& 3/6) Todas las funciones del spa se manejan mediante los pa-
neles de control integrados en la bariera, al igual que los ajustes/
programaciones correspondientes (solo para pantalla B).

NOTA sobre el boton Up/Down =% (pantalla B): cuando se
mantiene pulsado, se aumenta el valor mostrado; sin embargo,
cuando se suelta el botdn, se invierte el sentido de la modificacién
(cuando se vuelve a pulsar se reduce el valor mostrado) y asi suce-
sivamente.

Regulacion de la temperatura del agua

Se recomienda no configurar temperaturas de calentamiento del
agua demasiado altas: como mdximo de 40 °C (la temperatura
aconsejada es de 35-36 °C).

B MODELOS CON CALENTADOR: si estd activa la limitacion de con-
sumo eléctrico, (véase el capitulo correspondiente) y al encenderse
la bomba se apagase el calentador (el led del simbolo % parpa-
deard) ) éste volverd a encenderse, en caso necesario, 10 segundos
después de apagarse la bomba.

B TEMPERATURA DEL AGUA ("SET POINT")
Para comprobar/modificar la temperatura del agua, proceda de
la siguiente manera:

P Pulse el boton “Up/Down” 25 (pantalla B): en la pantalla
aparecerd la temperatura memorizada actualmente.

» Mantenga pulsado el botén “Up/Down” 25 para modificar
el valor mostrado, entre un minimo de 15 °Cy un méaximo de 40
°C (59 -104 °F).

NOTA:
- Mantenga pulsado el botén hasta llegar al valor deseado; soltan-
do el boton y volviendo a pulsarlo, se invierte el sentido de la regu-
lacién.

- Durante el funcionamiento del calentador, parpadea el punto lu-
minoso situado en la pantalla al lado del valor de temperatura.
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P Para volver a visualizar la temperatura del agua de la bafera,
basta no tocar ningun botén durante unos 5 segundos.

- En cuanto se supera (en aproximadamente 1 °C) el valor ajusta-
do (“punto de consigna”) de la temperatura del agua, se desacti-
va el calentamiento (la bomba de filtracién sigue activada durante
30 segundos) y no se vuelve a encender hasta que la temperatu-
ra desciende aproximadamente 1,5 °C con respecto al punto de
consigna.

P Para garantizar la medicion exacta de la temperatura del
agua, se activa la bomba de filtracion, durante 30 segundos y
cada media hora aproximadamente (incluso si no se han progra-
mado ciclos de filtracion).

Cuando se apaga el equipo o se interrumpe la corriente eléctrica,
en la memoria permanece el tltimo punto de consigna fijado.

El funcionamiento del calentamiento se indica mediante el en-
cendido con luz fija del led situado bajo el simbolo % (si parpadea
significa que se ha interrumpido el calentamiento para no superar
el consumo mdximo permitido; vea también el comienzo del capi-
tulo).

ATENCION
A No utilice la minipiscina si el agua tiene una temperatu-
ra mayor o igual a 40 °C.
B MANTENIMIENTO DE LA TEMPERATURA MINIMA DEL AGUA DE
LA BANERA Y PROTECCION ANTI-CONGELACION DE LAS TUBERIAS
(“SmART WINTER”)

La modalidad “Smart Winter’, gracias a una sonda especifica,
permite hacer un seguimiento de la temperatura del compartimen-
to bajo la banera, que contiene todas las tuberias del circuito hi-
drdulico; por lo tanto, ante condiciones extremas, el sistema puede
activar esta proteccion (indicada en pantalla con el mensaje ICE),
accionando la bomba.

ATENCION: Sobre todo en caso de temperaturas especial-
mente bajas, compruebe periédicamente que haya energia

eléctrica para que no se interrumpa la funcion.

P La activacion de las bombas se efecttia a intervalos predefini-
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dos:

- temperatura comprendida entre 12y 15 ° C (54-59 °F):
cada dos horas

- temperatura comprendida entre 9y 12 ° C (48-54 °F):
cada hora

- temperatura comprendida entre 6y 9 ° C (42-48 °F):
cada 30 minutos

- temperatura menor o igual a 6 °C (42 °F):
cada 15 minutos

NOTAS
- Sila temperatura del compartimento bajo la banera desciende rd-
pidamente, la frecuencia de las activaciones aumenta.

- Si se detecta la necesidad de activar la proteccién anti-congela-
cién durante un ciclo de filtracion, este se interrumpird y después
se reanudard.

- Si, durante una funcién activada por el usuario, se da la necesidad
de realizar un ciclo anti-congelacion, éste se activard 15 minutos
después del apagado de la funcion.

- Aun sila proteccion estd activada, el foco puede activarse de todos
modos.

B MobDALIDAD "AHORRO ENERGETICO" (FUNCION "ECO")
Cuando esta funcion estd activada, el calentamiento del agua no se
activa hasta que la temperatura del agua desciende en 10 °C (50°F)
aproximadamente con respecto a la ajustada. En cualquier caso, la
temperatura minima admitida es de 15 °C.

P Pulse el botén “Up/Down” 2= (pantalla B): se indicara la
temperatura actual.

P Mientras estd encendido el led situado encima del simbolo
del termdmetro, mantenga pulsado el botén “Light”€% duran-
te unos 5 segundos: al soltar el botdn, la pantalla indicaré bre-
vemente el nuevo valor de referencia alternado con el mensaje
"Eco"; luego volvera a aparecer la temperatura actual.



P Para desactivar la funcion, siga los pasos indicados (pulse el
botén“Up/Down” =% | etc.).

NOTAS:

- Para consultar el estado de la funcién, pulse el botén “Up/Down

£7 :siaparece el mensaje "Eco’, la funcidn estd activada.

”

Filtracion del agua

La filtracion del agua es necesaria para mantenerla clara y limpia;
esta operacién se activa a lo largo del dia segtin esta modalidad:

- dos ciclos de filtracion que se repiten cada 12 horas.

Cada ciclo de filtracion comienza con una fase inicial, en la que
la bomba se activa durante aproximadamente un minuto, por
separado; a continuacion, el ciclo prosigue con la activacién del
dispositivo Clearray™ Pro3tect™y la bomba de filtracién-durante
el tiempo restante.

B CONFIGURACION DE LOS CICLOS DE FILTRACION
Para configurar el ciclo de filtracion, siga estos pasos:

P Mantenga pulsado el botén “Pump” & (pantalla B) durante
unos 5 segundos: la pantalla muestra el mensaje dx (donde “x”
indica la duracién en horas).

P Utilice el botén “Up/Down” == para ajustar la duracion de-
seada (de un minimo de 0 a un mdximo de 12 horas).

NOTA: mantenga pulsado el botdn hasta llegar al valor deseado;
soltando el botdn y volviendo a pulsarlo, se invierte el sentido de la
regulacion.

» Pulsando de nuevo el botén “Pump” &' se confirma el valor
elegido y se pasa a la programacion del retraso de inicio, con
respecto a la hora “0”, del ciclo (pardmetro sy, donde “y” indica
el numero de horas).

ATENCION: /a hora “0” es el instante en el que se conecta la ali-
mentacion eléctrica del spa, por medio del interruptor general, o el
instante en el que se memorizan los pardmetros; si, por ejemplo, se
define como retraso de inicio del ciclo el valor “4’, significa que la fil-
tracion comenzard 4 horas después de encenderse el spa; también
se puede reducir a 0 el valor del pardmetro “s”: en este caso, el ciclo
de filtracion empezard inmediatamente.

P Ajuste el retraso de inicio (de un minimo de 0 a un mdximo de
12) mediante el botén “Up/Down” 2% y confirme con el botén
“Pump” & para memorizar los valores introducidos y salir de la
modalidad de programacién.

Cuando la funcidén esta activada, se enciende el led del simbolo
correspondiente (si parpadea, significa que el ciclo se ha suspendi-
do; consulte el capitulo correspondiente).

P Durante el ciclo de filtracién, la pantalla muestra el mensaje “Flt”.
NOTAS

Si no se toca ningtin botén durante unos 5 segundos, se sale de la
modalidad “ajuste de pardmetros”.
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Si se interrumpiese la corriente, los datos de la memoria se man-
tienen, pero la hora “0” pasa a ser la del instante en el que se res-
tablece el suministro de energia eléctrica. Por tanto, podria ser ne-
cesario apagar y volver a encender el interruptor situado antes de
la minipiscina, para “realinear” el retraso de inicio del ciclo con los
pardmetros memorizados.

Es posible modificar los pardmetros de programacion del ciclo de
filtracién en cualquier momento siguiendo el procedimiento des-
crito al inicio del capitulo. Si se modifican estos parametros, la
hora "0" se "desplaza" hasta el instante en el que se memori-
zan los nuevos valores.

B INTERRUPCION DE LOS CICLOS DE FILTRACION
P Al activarse el hidromasaje se suspende el ciclo de filtracion,
que se reanuda aproximadamente 5 minutos después de desac-
tivarse la funcion.

Ademas, en estos modelos, la modalidad "silence" también
suspende el ciclo de filtracion (para mas detalles, consulte el cap.
correspondiente).

P El ciclo de filtracion puede ser interrumpido por la protec-
cién anti-congelacién (modalidad “Smart Winter”) o a causa de
una temperatura excesiva del agua; consulte los capitulos co-
rrespondientes.

B CLEARRAY PRO3TECT™ (DONDE ESPERADO)
El sistema Clearray Pro3tect™ contribuye a desinfectar y purificar el
agua, reduciendo asi la necesidad de productos quimicos.

P El funcionamiento del sistema Clearray Pro3tect™ es auto-
matico y depende de la activacion de la bomba de filtracidn
durante el ciclo de filtracion; en cambio, estd apagado cuando
estd activado el hidromasaje; 40 minutos después del apagado
de dichas funciones, el Clearray Pro3tect™ reanuda su funciona-
miento (si hay un ciclo de filtracién activo).

Activacion del hidromasaje

P Esta funcion se activa con el botén “Pump” & (pantalla B) o
con el botén 22 (pantalla A1/A2) (la activacion se indica también
con el led correspondiente - pantalla B - que puede estar parpa-
deando o encendido con luz fija; en las pantallas A1/A2, el botdn se
enciende brevemente en azul y luego se vuelve blanco).




P Para activar la funcion:

- pulse brevemente el botén “Pump” =2 (pantalla A) para en-
cender/apagar la bomba (el botdn se enciende brevemente en
azul y luego se vuelve blanco);

- pulse una vez el botén “Pump” & (pantalla B) para encender /
apagar la bomba.

- La funcioén se detiene automdticamente después de 20 minutos (si
el usuario no la apaga primero).

- Si se ha activado el limitador de consumo eléctrico, al encender
una bomba de hidromasaje, se apaga el calentador.

Foco sumergido

P Pulse el botdn “Light” (% (pantalla B) o el botén Q (pan-
talla A) para activar el foco, situado en la pared de la bafera (la
activacion se indica también con el led correspondiente - pantalla B
- que puede estar parpadeando o encendido con luz fija; en las pan-
tallas A, el botdn se enciende brevemente en azul y luego se vuelve

blanco).

P El foco permanece en funcionamiento durante 3 horas, pero
se puede apagar antes volviendo a pulsar el botén antes men-
cionado (consulte el manual de uso para lo referente al funciona-
miento de las diversas secuencias de colores).

Funciones de utilidad

B FuNCION "sILENCE"

Esta funcidn impide la puesta en marcha automadtica de las bom-
bas (ciclo de filtracion); de esta manera, puede contribuir a reducir
el ruido ambiente (por ej., durante las horas nocturnas).
Lamodalidad anticongelacion ("smart winter', consulte el cap.
correspondiente) tiene prioridad sobre la funcién "silence".

La funcidn se activa por medio de un temporizador externo o interrup-
tor horario, que se debe preparar taly como se indica en la ficha de pre-
instalacién; el contacto normalmente abierto del temporizador debe
conectarse ala caja eléctrica del spa (consulte el esquema eléctrico).

P Programe con el temporizador los periodos en los que se de-
sea desactivar el funcionamiento automatico de la bomba (con-
sulte también la documentacién incluida con el temporizador).

P De todos modos, es posible activar el hidromasaje y/o el foco
(en estos casos, la funcién “silence” se suspende y se reanuda apro-
ximadamente un minuto después de apagarse el hidromasaje-y/o
el foco).

P Durante la funcién, en la pantalla (B) aparece el mensaje
“Sby".

Funcionamiento de los ciclos de filtracion en relacion con la
funcion "silence"

Si se programa la funcion "silence" de manera que coincida
con las franjas horarias reservadas al ciclo de filtracion, este se
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suspendera temporalmente; se reanudara cuando finalice la
funcién "silence" durante el tiempo restante (por ejemplo: si la
funcién dura 6 horas y el ciclo de filtracién 8 horas, este volverd a
funcionar durante las 2 horas restantes).

Sin embargo, si la duracion de la funcién "silence" es supe-
rior a la del ciclo de filtracidn, este no se activara al finalizar la
funcién, posponiendo asi la filtracion hasta el préximo ciclo: en
este caso, la calidad del agua del spa podria empeorar, al haber-
se acortado el tiempo de filtracién.

No programe periodos demasiado largos que puedan acor-
tar considerablemente el ciclo de filtracion: la circulacion del
agua a través del filtro debe estar siempre garantizada.

NOTAS

- ATENCION: al borne de la caja eléctrica debe conectarse tUnica-
mente un contacto normalmente abierto (no cerrado).

- Se recomienda programar la funcién "silence" de manera que no
coincida con los ciclos de filtracion.

- Si la bomba estd funcionando en el momento en el que deberia
comenzar la funcién "silence’, esta se suspende y se reanuda apro-
ximadamente un minuto después de apagarse la bomba.

- Si se define un nuevo valor de temperatura durante la funcion "si-
lence’, se aplicard al finalizar la funcidn.

B BLOQUEO DEL TECLADO
Para impedir que se modifiquen por error algunos de los pardme-

tros ajustados, se puede activar la funcién “bloqueo del teclado”.

P Para activar esta funcion solo hay que pulsar simultanea-
mente, durante unos 3-5 segundos, los botones indicados:

~ 3_5"

Aparecera el mensaje “Loc” (seguido del valor de la temperatura
del agua).

NOTAS
- Cuando la pantalla estd bloqueada, no se pueden accionar las
bombas, el foco, etc.; sin embargo, se pueden utilizar las pantallas
redondas para usar las diversas funciones.
- La funcién "bloqueo del teclado" no se puede activar en
= Y las pantallas redondas.

P Para desactivar el "bloqueo del teclado", solo hay que pulsar
simultdaneamente los mismos botones durante unos 3-5 segun-
dos (en la pantalla aparece el valor de la temperatura del agua).



Condiciones de funcionamiento anomalo
Indicacion de mensajes y alarmas en la pantalla

La presencia de un mensaje o una alarma se indica en la pantalla,
que muestra el cédigo correspondiente al tipo de fallo.

Si el estado de alarma persiste, se sequird mostrando el cédigo.
Nota: consulte también los capitulos que describen las diversas fun-
ciones.

» Indicacion en pantalla
- posible solucién

» (donde esperado) “L1” Aparece al encenderse el spa si el ni-
vel de agua en la bafrera es insuficiente (no se pueden activar las
bombas).

- Ahada agua a la bafera hasta que desaparezca el mensaje.

P (donde esperado) “AL1” No se ha alcanzado el nivel correcto
de llenado de la bafiera en el tiempo definido (60'); no se pueden
activar las bombas.

- Apague y encienda el interruptor en la linea de alimentacién
del spa; si el problema persiste, pongase en contacto con un
Centro de Asistencia autorizado de Jacuzzi®.

P (donde esperado) “LL” El nivel de agua en la bariera es insufi-
ciente (no se pueden activar las bombas).
- Ahada agua a la bafera hasta que desaparezca el mensaje.

P “FLt" la filtracién estd activada (consulte el capitulo correspon-
diente)
- No es necesario intervenir.

» “ICE"la funcién "Smart winter"estd activada (consulte el capitu-
lo correspondiente)
- No es necesario intervenir.

P “CO" el sistema de control del foco no funciona
- Péngase en contacto con un Centro de Asistencia autorizado
de Jacuzzi®.

P “FLO" El flujostato no detecta el flujo de agua (no se puede acti-
var el calentamiento).

- compruebe que el dip-switch n° 8 esté puesto en OFF (consulte
el cap. "Conexiones y seguridad eléctrica").

- Posible averia del flujostato; péngase en contacto con un Cen-
tro de Asistencia autorizado de Jacuzzi®

» “FLC" El flujostato detecta el flujo de agua con la bomba de fil-
tracién apagada

- Posible averia del flujostato; péngase en contacto con un Cen-
tro de Asistencia autorizado de Jacuzzi®.

» “Er" Temperatura del agua fuera del intervalo admitido por el
sistema o sonda de temperatura averiada.

NO ENTRE EN EL AGUA

La temperatura del agua en la baiera ha alcanzado o superado los
45 °C (111 °F) o ha descendido por debajo de los 5 °C (41 °F); no se
puede activar ninguna funcion.

- Si estd puesta, quite la cubierta del spa para facilitar el enfria-
miento del agua.

- Si el excesivo aumento de temperatura se debe a la exposicién
a la luz solar, anada agua fria al spa.

Cuando la temperatura vuelve a estar dentro del intervalo ad-
mitido, se puede volver a activar las bombas; de no ser asi, el
problema podria deberse a una averia en la sonda de tempera-
tura: corte la corriente y pdngase en contacto con un Centro de
Asistencia autorizado de Jacuzzi®.

» “HI" Temperatura del agua demasiado alta.

NO ENTRE EN EL AGUA

La temperatura del agua en la banera ha alcanzado o superado los
42 °C(107,6 °F); no se puede activar ninguna funcion.

- Si estd puesta, quite la cubierta del spa.

- Si el excesivo aumento de temperatura se debe a la exposicion
a la luz solar, anada agua fria al spa.

Cuando la temperatura desciende por debajo de los 40 °C (109
°F), se puede volver a activar las bombas; de no ser asi, corte la
corriente y péngase en contacto con un Centro de Asistencia au-
torizado de Jacuzzi®.

Para todas las intervenciones de mantenimiento extraordi-
nario, se recomienda ponerse en contacto con un Centro de
Asistencia Jacuzzi® autorizado, indicando los siguientes datos
cuando se le pidan:

- modelo;
- fecha de compra;
- nimero de serie (figura en el certificado de garantia).

modelo

fecha de compra

nimero de serie




Busqueda de averias (consulte también el cap. “Condiciones de funcionamiento anomalo”)

PROBLEMA

Agua sucia

Consumo excesivo de agua

Bajo flujo de agua desde las boquillas de
hidromasaje

No hay flujo de agua

CAUSA PROBABLE

Filtro obstruido o bloqueado

Tratamiento del agua insuficiente

Alto contenido de material sélido en el

agua

Mantenimiento incorrecto

Pérdida en la linea de impulsién, en las co-
nexiones

Evaporacion excesiva y/o rebosamientos
de agua

Nivel de agua bajo

Filtro obstruido o bloqueado

Chorros parcialmente cerrados

Tubos de aspiracion o de desagtie parcial-
mente obstruidos

Funcionamiento de la bomba a una velo-
cidad demasiado baja

Juntas de la bomba deterioradas o dana-
das

Tensione troppo bassa

No hay corriente

Bomba apagada

n

REMEDIO
Limpiar o sustituir el filtro

Vea el cap. "Tratamiento del agua”

Ver las instrucciones correspondientes a
mantenimiento

Repare la pérdida

Usar la cubierta de la minipiscina
fije una temperatura del agua mas baja

Llene hasta cubrir las boquillas mas altas
Limpiar o sustituir el filtro

Abrir los chorros

Llamar a un electricista o a la compania
encargada del suministro eléctrico

Ponga los interruptores generales en ON

s N O
Pulse el botén & o <2



Bomba y motor ruidosos

Pérdidas de agua en el arbol de la bomba
(junta giratori entre la bomba y el motor)

El motor no arranca

El motor se detiene

Motor no conectado

Interruptor general no activado
Interruptor diferencial saltado

Bomba o motor estropeado

La bomba de filtraciéon no funciona (tem-

peratura del agua demasiado alta, flujosta-
to y/o sonda de temperatura averiados).

Filtros obstruidos
Pérdidas de aire en la aspiracion
Nivel de agua bajo

Cojinetes del motor deteriorados o defec-
tuosos

El rodete roza el cuerpo de la bomba
Cuerpos sélidos dentro de la bomba

Sello mecénico de la bomba desgastado o
defectuoso

Falta corriente

El interruptor general ha saltado

Tensiéon muy baja

El interruptor diferencial ha saltado
Conexiones incorrectas o defectuosas
Arbol y rodete bloqueados

Bobinas del motor fundidas

Contacto defectuoso en el arranque del
motor
La funcién ha acabado

Sobrecarga

Cables de alimentacion no adecuados
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Compruebe las conexiones del motor
Volver a activar el interruptor

Volver a pulsar el interruptor

Consulte la modalidad "smart winter" en
el cap. dedicado al sobrecalentamiento
durante los ciclos de filtracion y/o el cap.
dedicado a la indicacién de alarmas.
Limpiar los filtros

Localizar y arreglar las pérdidas

Anadir agua hasta el nivel normal

Encender el interruptor
Accione el interruptor

Llame a un electricista o a la empresa de
suministro eléctrico

Vuelva a activar el diferencial

Pulsar de nuevo el botén correspondiente
enlapantalla & 0o ¥

Dejando que se enfrie el motor, el proble-
ma deberia desaparecer. Si perdura, ver *

Consultar con un electricista



La bomba de filtracion no funciona

Falta corriente

una de las causas del fallo de funciona-
miento puede ser la configuracion inco-
rrecta de la bateria de interruptores B2
(dip switch n°2)

Nivel de agua en la bafera insuficiente (la
pantalla muestra el mensaje, L1 0 L2)

El interruptor general ha saltado
El interruptor diferencial ha saltado

Motor defectuoso

Accionar el interruptor general

Consulte el cap. "Conexiones y seguridad
eléctrica".

Anada agua a hasta que desaparezca el
mensaje de la pantalla.

Accione el interruptor
Vuelva a activar el diferencial

*:La competencia necesaria para esta clase de reparaciones exige la intervencion de personal cualificado.
Dirijase a un distribuidor Jacuzzi® o a un centro de asistencia autorizado.
Es responsabilidad del instalador/propietario comprobar las disposiciones locales especificas antes de la instalacién y
ajustarse a ellas. Jacuzzi Europe S.p.A. no ofrece garantia alguna al respecto ni se responsabiliza de la conformidad de la

instalacion efectuada.
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m NMPEAYNPEXAEHNA

Jacuzzi Europe S.p.A. He HeceT OTBeTCTBEHHOCTb 3a

yuwep6, Bbi3BaHHbII HecobnlogeHneM NprBeaeHHbIX
Aanee NHCTPYKLWIA.

B cnyyae Heo6xo0AMMOCTH, B CBA3M C NepuoaNYecKn-
MW 3aMoJIHEHUAMU, NOAKNIOYEHNA K BOJONPOBOJHOMN
MYHULMNanbHON ceTW, faHHOE coefilHeHNe [O/MKHO
OCYLLEeCTBIATbCA B COOTBETCTBUM C TpebGoBaHMAMM
EN1717, ¢ npumeHeHnem peXumos 3alWjuTbl OT 3a-
rpasHenuna “AA", “AB” nnmn “AD". AnAa nonyvyeHua po-
NONHNTENbHON WMHPOpPMaUUN, pPeKomeHayeTcsA 006-
pawatbcad B KOMMaHMIO BOAOCHaGXKeHuA u/mnn K
co6cTBEHHOMY Cnecapio. He nopco-
eAMHANTE cna K rupapasanyeckonl cucreme nocpep-
CTBOM TPY6, ncnonb3yembixX AN NonuBa caga.

A

BHUMAHUE: MNMepea noaroToBKol cMCTeMbl CAMBa, K
KOTOpoli NoAcoeAVHAETCA Crna, clegyeT o6paTutbcs
B MeCTHble opraHbl 3a MHpopMauueli B OTHOLEHUN
npaBwi, perynvpyowux yTuansauymnio obpaboraHHoM
XnMmnyeckvnmm cpencreamm Boabl.

A

B 30Hax, rae Temnepartypa B 3vIMHee BPeMsA YacTo onycKaeT-
ca HKe 0° C, B TeueHMe Nepuopaa, Koraa cna He Ucnosb3yer-
CA, PeKOMEHAYETCS OCYLEeCTBAATb MOMHbIN CINB CUCTEMbI
(cna, KomneHcaunoHHble 6aku, TPy6bl, GuNbTP).

B 3oHax, rape TemnepaTtypa TO/IbKO nepuoanyveckn omnycka-
erca HmkKe 0 °C, cna MoXeT TaKKe nogpepxuBarbCca B pa-
60uyem pexunme, B CBA3M C TeM, YTO obecneyeHa “3awmTon
OT 3amep3aHuA", rapaHTUpYyOLWe NoaaepXuBaHNe MUHU-
ManbHOI TemnepaTypbl BoAbl.

B caiyyae ANnTesibHbIX NepnoaoB HeMCNnoJib30BaHNA, peKo-
MeHAYyeTCA NOJIHOCTbIO CJiBaTb CcUCTeMy.

Mepuoanyeckne cnmebl B Npouecce HOPMasnbHOro UCMNOJb-
30BaHNA 3aBUCAT OT NePUOANYHOCTU UCMOJNIb30BaHUA, 3a-
rpASHAIOWMNX BelecTB, TMNa YCTaHOBKWU. [laxke npu yme-
PEHHOM WCNONb30BaHNN, PEeKOMEHAYeTCcA MNpPOon3BOAUTb
3aMeHy BOAbl, N0 MeHblUel mepe, pas B mecsl,.

AnutenbHoe BO3AeNCTBE CONHEYHOTO U3NTyYeHs Mo-
)KeT NpUBecTU K NOBPeXAeHUI0 MaTepuana 0605104KN
cna, B CBA3MU C ee CNoCcO6HOCTbIO NornoweHns Tenna (B
ocobeHHOCTU, TeMHbIX UBeToB). Korga cna He ncnonb-
3yeTcs, He C/lefAyeT OCTaBAATb ee Noj BO3fAeicTBUEM
CONTHeYHbIX Nnyyeii 6e3 cOOTBeTCTBYIOLLEl 3aLWuThbl (Te-
nnoBas KpoBnsA, HaBec 1 T.4.). Ha BO3MOXHbIi1 ywiep6,
06YyCnoBieHHbl1 Heco6AeHNeM HacToAWMX npea-
ynpeXxaeHuii, rapaHTUA He pacnpoCcTPaHAeTCA.

74

KoMnoHeHTbl M o06opyAaoBaHMe NoOf Hanps)KeHuem
(3a McknoueHneM Tex, KOTopble OCHAaLLEeHbl CUCTeMOl
HU3KOro HamnpsXeHus, He npesblwalowero 12 B), He
AOJKHDbI 6bITb JOCTYMHbI ANl HAXOAALWMXCA B MUHU-
6acceliHe nuy.

Cna Jacuzzi® npefcTraBnAalT co6oi o6opyaoBaHMe Knacca
“1” n NO3TOMY AOMKHbI OGbITb NOACOEANHEHDbI HA NMOCTOAH-
HOW OCHOBe, 6€3 MPOMEXYTOUYHbIX COeAVHEHMI, K SNeKTpu-
YeCKOW ceTu 1 3alTHON cucTeme (3asemneHue).

DnemeHTbl, cofepKaline d1eKTpuyeckne KOMMOHeH-
Tbl, 3a WCK/IIOYEHNEM YCTPOWCTB ANCTaHLMNOHHOIo
ynpasnieHunA, AOMKHbI 6bITb pasmeLyeHbl AN 3aKpe-
naeHbl TaKUM o6pasom, YTo6bl OHM He MOrNn ynacTb B
BaHHY.

MuTaHne ycTpolcTBa [AOMKHO OCYLECTBAATbCA MNoO-
cpeacTtBom aundpepeHynanbHOro BbiKaluaTens, ToK
cpabaTbiBaHUA KOTOPOro He npeBbiwaeT 30mA.

MoHTa)XHNK JOKEeH Ncnonb3oBaTb NPOBO/ia COOTBETCTBY-
lollero ceyeHus, 3aljMiieHHble 4OMKHbIM 06pa3om, obna-
pawowe xapakrepuctukamm He meHee H 05 VV-F. Cm. coot-
BeTCTBYIOLLYIO INaBy pyKOBOACTBaA.

BuenAX3KBMNOTEHLAIbHOro COeAMHEHNA MOHTaXXHUKAO0N-
)KeH MCnonb3oBaTb CMeuunanbHyl Knemmy,0603HaueHHYyIo
CUMBONOM . CM. COOTBETCTBYIOLLYIO IaBy PyKOBOACTBA.

CnepyeT 0653aTeNbHO OCYLIECTBAATD ONOPHOE OCHOBaHMe,
COOTBETCTBYIOLEe Harpy3Ke cna.

Cnenye‘r o6sA3aTenbHO npeaycmoTpeTtb cucremy cavBa gna
cnyqaﬁmoro Bbixoga Bopbl. Cm. COOTBETCTBYWOLUYIO raBy
pyKoBoACTBa.

[na noacoeanHeHNA K ceTU npegycMmaTprnBaeTca yCTaHOBKa
BCEMOJIIOCHOrO BblK/lOYaTena-pasbefuHNTENsA, KOTOpPbIN
ob6ecneunBaeT NosHoe pasbeAuHeHNe Npu yCNoBMAX KaTe-
ropuu n36biTouHoro HanpsxkeHusa lll; 3Tu ycrpoiicTBa gomkK-
Hbl pa3mellaTbCA B 30He, COOTBETCTBYIOLLE NpaBuiam Tex-
HUKn 6e3o0nacHoCTM.

A BHUMAHMWE! CnepyeT oTcoeaANHATbL YCTPONCTBO OT NN-
HUW SN1EeKTPONNTaHNA Nepea NpoBeAeHNeM Kaknx-nm-
60 pa6ot 06cnyKuBaHuA.

BHUMAHME:(IEC60335-1) laBneHnerngpasnnyeckon
cucTtemMbl, o6ecneurBaloLLeil NMTaHNe YCTPOMCTBA, He
AOMKHO npeBbiwatb 600 kMa (6 6ap) n B cnyuyae go-
6aBneHuA BoAbl Yepes 351eKTpoKnanaH/bl (Hanpumep,
KOMMEHCALNOHHbIN 6aK), [OMKHO COCTaBAATb, MO
MeHbLel mepe, 35 klMa (0,35 6ap).



BHUMATE/IbHO O3HAKOMUTbCA C UHCTPYK-
LUAMW NEPEA YCTAHOBKOW

BHUMAHUE

A OnucaHHble 8 0AHHOM pyKosoacmee onepayuu mo2ym
8bINOJIHAMbCA MOJIbKO chneyuasiu3upo8daHHbImM U ynoJi-
HOMO4Y€eHHbIM nepcoHasiom.

Mpenapacnonoxenuna ana yctaHoBKM

Cmompume cxemy npedsapumesibHoU yCMAHOBKU, Npusidzaemyto
K NnpodyKyuu, 0718 N0020MOBKU 2udpasiuyeckux u snekmpuye-
CKUX coeOuHeHUU u/usu nposepKu UCNOTHEeHUH.

P lNpoeepuTtb NpeapacnonoXxeHue:
- CCTEMbI HaMOJIHEHNA SPa;
- CO@ZIVIHEHU CO CJIVBHBIM KONOALEM;

- YCTAaHOBKU CMArYUTENs BOAbl (Nepea MUHMOACCENHOM), B Cly-
yae ecsiM Bofa MMEET 3HAUNTENbHBbIN YPOBEHb XKECTKOCTY;

- TaliMep, WK BbIKMloYaTesb C TalilMepOM, MPU HaMepeHUn Mc-
nonb3oBaHua ¢yHkummn “silence” (cm.rnasy “CepBucHble GYHK-
unn’, nap. OyHKuma “silence”);

- NoAcoeanHEHNA 3MEKTPUYECKON KOPOOKU K SMEeKTPUUYEeCKon
cMcTeme MomelleHust (pasbeaAuHUTENbHBIA OOWMIA BbIK/OYa-
TeNlb JOMKEeH ObITb MPefyCMOTPEH B HAAEXHOM M AOCTYNMHOM
[J151 NONIb30BATENIeN MeCTe; TakkKe CM.rmay “CoeOUHeHUs U 3J1eK-
mpuyeckas 6e3onacHocms").

P B cnyyae BHeluHel YCTaHOBKM, PEKOMEHAYETCS peann3o-
BaTb IPEHaX KaHaJOB dEKTPUYECKUX Kabenei, ans npeaoTepa-
LLIeHMsA 3aCTONA BOAbI.

P B cniyuae BHYTPeHHel YCTaHOBKIU HEOOXOANMO YUnTbIBaTb,
YTO MCMapeHune Boabl (B Gonbluell cTeneHun, NPy NOBbILLEHHbIX
TemrepaTtypax) MOXeT MPUBECTU K OUYEeHb BbICOKUM YPOBHAM
BMA’KHOCTW, HECMOTPS Ha WCMOb30BaHWE TEM03alMTHON
KpoBnu. EcTecTBeHHaa nnu NpuHyguTeNbHaA BEHTUNALMA CMO-
CoOCTBYeT VMHAUBUAYANbHON KOMQOPTHOCT U YMEHbLUEHUIO
yuepba ans nomeLyeHus.
KomnaHusa Jacuzzi Europe He HECET OTBETCTBEHHOCTD 3a yLuepb,
BbI3BAHHbI MOBbILLEHHON BNAXKHOCTbIO.
A Ecnu yctaHOBKa ocCylecTBAAETCA BHYTPU, peKoMeHOy-
emcsa npedycmompems No0 onopHoU 30HOU spa cucmemy
OpeHaxa, NOOCOEOUHEHHYIO K 21aBHOMY c/iugy. B ceasu co
3Ha4YumMesibHLIM KOJIUYECMBOM 8006l 8 SPA, 3MO A8/IAeMCs
nosnesHol Mepoli NnpedoCMOopPOXHOCMU 8 CJiy4de C/ly4aliHo-
20 8bIIUBAHUSA BOObI.
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WHcTpyKuumn no ycraHoBKe

Spa (MmuHubacceliH) muwamesibHO ynaKoebledemcs 8 cneyu-
aneHylo Oepe8AHHYI0 K/lemb, 2dpaHmupyowyo sauumy 6
xo0e mpaHcnopmuposku. Komnanusa Jacuzzi Europe S.p.A.
He Hecém omeemcmeeHHOCMb 3a ywep6, HaHecéHHblli 8 xo0e
MmpaHcNnopmupoeKku uau nNpomMexxymo4yHoz2o xpaHeHus. He-
3amed/iumesibHO NocJie noJslydeHusl spa 8a)<HO nNposepume
UyesI0CMHOCMb yNaKosKu U npu Heo6xo0umocmu He3ameou-
menbHO NpedvABUMb NpemeH3uuU 2py30nepeso3yuKy.

» (& 1) OcBoboguTe spa OT ynakoBKM 1 MaHenem, npu nx Ha-
anyumn (@7 2).

P BHUMaTENIbHO OCMOTPETH Spa Mepes YCTaHOBKOW 1 NpoBe-
pUTb NpaBUibHOE MonoXeHne MydT, Tpy6 1 XxOMyTOB (hpose-
pUMb, YMO OHU He 0C/1abIeHbl).

P Bbibop mMecTa yCTaHOBKYM JOMKEH OCYLLECTBAATLCA C YUETOM
BO3MOXHbIX NPENATCTBUN LBVXXEHWIO (ABEPU, NeCTHNLbI 1 T.4.)

» (£ 1) [Ina Bcex onepauuit No TPaHCMOPTUPOBKE WCMOSb-
30BaTb UCKJIIOUNTENBHO MOALOHbI, HAa KOTOpblE OMNMPaeTca spa,
B TO BPeMsA KaK A71A NO3ULMOHNPOBaHMA NOALEPKMBATb UCKITO-
YMTeNbHO NP UCMONb30BaHNM PEMHEN COOTBETCTBYIOLLEN rpy-
30MOABEMHOCTU.

B cnyyae HeBO3MOXHOroO MCMONb30BaHUA TPAHCMOPTHbIX
peMHel MOXHO rnepemeLLaTh spa, NoAAepPXKMBas eé 3a yrioBble
pacnopKu.

MPUMEYAHUE: OaHHbIli mun nepemeujeHus ocywecmens-
emcsa ¢ MaKkcumasabHoli 0CMOpPOXKHOCMbIO, 8 JIlo6om cyyae,
KJIueHm unu npedcmasnsioujee e20 uyo, 00/XKeH Hecmu om-
eemcmeeHHOCMb.

KomnaHusa Jacuzzi Europe S.p.A. He Hecém omeemcmeeH-
HOCMb 3a ywep6, 8bI38aHHbIUI Hecoomeemcmayrwumu ne-
pemeuweHuUsAMU.

A B nio6om cnyuae, npu npoBegeHUN N06bIX onepauuin
TPaHCMOPTUPOBKN U MNO3MLNOHMNPOBaHUA cnepyet
noaAep)KnBaTb Cfa TONIbKO NPY NOMOLLY pemMHeln nnn
3a 60opt no nepumetpy, HUKOIJA 3a ruapaBnnyeckmne
WNaHrn, BCcerga ucnonbsys npuv 3Tom 3alWUTHbIE nep-
yaTKu.

Mo3uunoHnpoBanme spa

Pacnonoxutb spa Ha COOTBETCTBYIOLLYIO /1A HAarpy3Kn NoBepx-
HOCTb (cM.coomsemcmaytowyto cxemy npedsapumesnoHol ycma-
HoBKU).
A MpopomkuTenbHoe HaxoXKAeHMe nog Bo3aelicTBuemM

CONIHEYHbIX IyyYell MOXeT NPUBECTY K NOBPEeXAEHUI0
maTepuana, U3 KOTOPOro peajsnsoBaHa O6LIMBKa
spa, B CBA3U C eé CNOCOGHOCTbIO NOrowWeHs Tenna
(B oco6eHHOCTU, TéMHbIe LUBeTa). Korga spa He mc-
nonb3yeTcsA, He OCTaBNATb €& nop Bo3pAencTBUEeM
CONTHEYHDbIX JNiyyell 6e3 COOTBETCTBYIOLIEI 3alinTbl



(TennosawmTHaA KpoBns, HaBec u T.4.). Ha Bo3mox-
Hble MOBpeXAeHUsA, Bbi3BaHHble HecobGnlogeHVEeM
AaHHbIX NpeAynpeXpeHuil, rapaHTUs He pacnpo-
CTpaHAeTcH.

rMApaBIII/I‘-IECKI/Ie coeanHeHusa

P Cm.cxemy npenBapuUTeSibHOM YCTAaHOBKU /1A MOACOeaunHe-
HUA CnBa.

CoepMHeHMA U YNeKTpuYecKas 6e30nacHoCTb

3adayeli MOHMAXHUKA A8/1iemcsA 8b160p NPOBOOHUKO8 C HOMU-
HAbHLIMU XApakmepucmukamu U cedeHUem, coomeemcmayio-
wWumMu cneyughudeckomy no2s10WEeHU0 MOKa spa (CM.cxemy npeo-
sapumesibHOU yCMAHOBKU).

lMposodka kabens, svibop Mamepuasnos u Haubosee npu2oo-
Hble peleHUs yCmaHo8KU 00y c/1ae1ugaromcs npogeccUoHa1bHo-
CMbIO U ONLIMOM MOHMAXHUKA; OH Hecém omaemcmeeHHOCMb
3d 2apaHMuio U cepmuuKayuio 8bINOJIHEHHOU YCMAHOBKU.

P  BbiNnoOAHUTb COEAUHEHME Ha KIEMMHON KONOAKe COrNacHo
COOTBETCTBYIOLLMX CXEM (& 5).
e BHUMAHMUE: B cTpaHax, rae HanpsbkeHue 220-240B o6e-
cneumnBaetca gByxdasHoli cuctemoii (L+L), nogknioueHue,
B Nlo60M cnyyae, ocylecTBnAeTcA Ha Knemmax L1 u N.

NMPUMEYMAHUE: Ecnu sanekmpu4yeckasa cucmema, komopas
numaem CI1A, cocmoum u3 08yx (unu mpex) ¢as (+ Heli-
mpaneHas, 380-415 B 2-3N ~) neped noOknoyeHuem, yoa-
Jlume yKasaHHy0 nepembl4Ky Usiu MOCMbl, pacnosioxeHHole
86/1u3u Kn1leMMHOU KOJI00KU.

P lMposepbTe pacnonoxeHve nepeknouvatenen («dip-switchy)
Ha OCHOBe MoJiefNn Cna 1 BbIOpaHHbIX MapaMeTpoB.

@0"@@@
b1] s
12 3 4
ERERERG
@M@@@@@@@
JHOREOEE
12 3 45 6 7 8
EEEEEEEE

» CKAMbA NEPEKNIOYEHUA "b1"

dip switch 1 OzparHuyeHue nompebneHus 31ekmposHepauu
(OFF = muHUManeHoe nompebneHue; ON = mak-
cumasneHoe nompebsieHue).

dip switch 2 Hacoc 1 (nposepbme, ymo oH Haxooumcs 8 no-
noxeHuu OFF).

dip switch 3 Hacoc 2 (nposepbme, ymo oH Haxooumcs 8 no-
noxeHuu OFF).

dip switch 4 Haodye (OFF = npucymcmayem, ON = Hedocmy-
neH).
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dip switch 5 Qunempyrowut Hacoc (OFF = npucymcmayem,
ON = HedocmyneH).

dip switch 6 BCIIOMOI. koHmakm (BbIK/1.= pexum Hazpesa:
Hazpesamesib, mena006MeHHUK usu menaogoli
Hacoc Jacuzzi® Eco Heat; BKJ/l.= pexum oxnax-
OeHus: 0718 mensogo2o Hacoca Jacuzzi® Cool
Power).

dip switch 7 lNepexnouamens nomoka (ybedumecs, Ymo oH
Haxodumcs 8 nonoxeHuu OFF).

dip switch 8 O6HapyxeHue nomoka (ybedumecs, Ymo OH Ha-
xooumcs 8 nosnoxeHuu OFF).

» CKAMbSA NMEPEKTIOYEHUA "b2"

dip switch 1 Ypogerb (y6edumecs, ymo oH Haxooumcsa 8 no-
noxeHuu OFF).

dip switch 2 Omkniouaem ¢unempyrowuli Hacoc, 8 3asucu-
Mocmu om ypogHes020 0amyuKa (0osxxeH 6bime
ycmaHossneH Ha OFF).

dip switch 3 [Jamyuk yposHsa (nposepbme, ymo oH Haxooum-
cq 8 nonoxeHuu OFF).

dip switch 4 Jamyuk memnepamypel (npogepeme, 4ymo oH
Haxodumcs 8 nonoxeHuu OFF).

- [InA rapaHTUM Knacca 3awuTbl NPOTUB CTPYI BOAbI, MpeayCcMo-
TPEHHOro HOpPMaTBamu, Gbll MOHTVPOBAH KabeNbHbIN 3aXK1M,
ONA obneryeHna coeguUHeHNs C SNEKTPUUECKO CETbIO.

- Mpw 3aBepPLIEHHO YCTAaHOBKE JOKEH ObITb repMeTUYECKU 3a-
KPbIT KabenbHbI 3aXKNM U KPbILLKa KOPOOKMU.

JACUZZI EUROPE S.p.A. He HeC&T OTBETCTBEHHOCTb B C/lyyae eciu:

YcmaHoska ocywecmsriaemcsa HeKBa/'lUdJUHUpOBGHHbIM u/unu He
umernwum paspeweHue Ha cepmucbumuuro 8bINOJIHEHHOU pa6o—
meol nepCcoHasiom.

He cobntodaromca HopMbl U NOMOXeHUs 3aKOHd, coomeemcmay-
towue 3nekmpoobopydosaruto nomeuweHul, delicmsyrowue 8
cmpaHe MOHMaxa o60py008aHUS.

He cobntodaromca npasuna ycmaHo8KU U mexHuU4ecKko2o 0bcy-
XKUuBaHus, npusedéHHble 8 0AHHOM pyKosoocmae.

[N ycmaHosku ucnosib3ylomcs HenpuzoOHble u/uiu Hecepmu-
(huyupo8aHHele Mamepuasi.

Spa ycmadasiusaromcs 8 HapyuweHue yKa3dHHbIX eblue nosioxeHudl.

BobinoniHAlOMCA HenpagusibHble onepayuu, CHUXdroujue Kaacc
3auumel 31eKmpoobopydoeaHus om cmpyti 800bl, UU U3MeHS-
rowue 3awumy om NopaxeHuUs 31eKmpudeckum MmoKom nNpu NPs-
MbIX U HENPAMbIX KOHMAKMAx, Unu npusooswue K aHoMaabHbIM
YCI08UAM U30/IAYUU, yMEYKAM MOKA UsIU nepezpesy.

V3meHsAIoMcAa KOMNOHeHMbl Uiu Yyacmu o060opydosaHus no om-
HOWEHUIO K UX COCMOSAHUI0 NpU hocmaske, obecneyugas CHamue
omgemcmaeHHOCMU ¢ M13zomosumens.



PemoHm obopydosaHus ocywecmasifemca Heasmopu3o8aHHbIM
nNepcoHasaoM, Unu npu Ucnosib308aHUU HEOPUUHAJIbHbIX 3andc-
Hbix Yyacmelti Jacuzzi Europe S.p.A.

OrpaHuyeHune noTpe6neHns 3NeKTPoIHepru

B ciiyuae HedocmamoyHocmMu 371eKmpo3Hepauu U Heobxoo0uMo-
CMU BKJII0YeHUs 02paHu4umers sHepeonompebeHus, ciedyem
npou3eecmu KOH@U2ypayur cucmemHo20 Npo2pammHo20 obe-
cheyeHUs 8 COOMBeMCcMeUU C NPUBEOEHHbIMU YKA3AHUAMU (CM.
371eKkmpudeckue cxemMbl 019 onpedesieHus mund snekmpuydeckoli
KOpOG6KU HU Wwume cna,.

> Y6e,q|/1Ter, YTO CMa-LUeHTP OTKJIIOYEH OT JINHNW 3J1IEKTPONNTa-
HWUA.

P CHMMUKTE KPbILWKY 3eKTprYeckoro 6510Ka 1 ycTaHoBuTe re-
pekntoyatenb («dip-switch») n ° 1 B nonoxeHve «OFF».

BogOoe@HdQ
ON

EaRIRE

B >1OM nonoxexHun 2NeKTpunyeckoe nornouweHne orpaHn4YeHo
(nodpobHOCMU CM. B npumeuyaHusix 8 KOHUe 2/1a8bl).

NPUMEYAHUE

- Koz0a dip-switch 1 ycmaHoeneH Ha BbIKJ1., sHepzonompebneHue
cna ozpaHuyusdemcs; npu OGHHbLIX YC/I08UAX, 8K/OYAA 2UOpPO-
MACCAaXHbIU HACOC, 31eKMPOHaAzpesamers 8bIK04Aemcs.

- Kozoa dip-switch 1 ycma+oeneH Ha BKJ1., abibupaemca onyua
MAKCUMAibHO20 3HepzonompebeHus.

Kontponb pyHKuMOHMpOBaHuA
MepBblit 3anyck

P> CHATb TEMMO3aALMTHYIO KPOBJIIO SPa, @ TaKXKe nepeaHune v 60-
KOBble NaHenu, NPy Hann4unu.

P lMpoBepuTb, UTo CMBHONM KnanaH (V), NpeaycMOTPEHHbBIN B
OCHOBAHWW , 3aKpPbIT.
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MpumeuaHne: makxe MOXHO ycmaHagIUeamMs KaandH pAooM co
CJIUBHBIM KOJI00UeM U 8030elicmeosame HA He20 emMecmo npedyc-
MOmMpeHHO20 Ha 3agode KnanaHa (V) (ocmaessiaembili 8ce20a Omkpbl-
MbIM): MAKUM 06pa3oM He HyXKHO CHUMAMb KaXObIU pas naHes b mex-
HuYecko20 omceka) (makxe cM.cxemMy npedsapumestbHOU yCMAaHOBKU).

P [poBepuTb, 4TO BCE MMAPOMACCaXKHble GOPCYHKMN OTKPbITbI.

P Tocne norpyKeHus B BaHHY YPOBEHb BObl AOSIKEH MNOJSI-
HOCTbIO MOKPbIBaTb GOPCYHKM, PACMONOXKEHHBIE HA CIIVIHKE.

HanonHerue ocywecmengemca nocpedcmaom cucmemsil, npeo-
sapumesnbHo pewaemol KnueHmom (cm.cxemy npedsapumero-
Hol ycmaHosku, 271. “lpedpacnosioxeHue 0718 ycmaHoseKu”).

Ecnn NCcnosib3yeTcA WJjlaHr gnAa noJiuBKv caja, nponyctutb
BOAly HEKOTOpoe KOJ/INYecTBO BpeMeHn nepepn 3amnoJsiHe-
HUemM spa: Takum 06pa30M, 6y}.'|e'r yAaJsieHa 3acToABLIAACA
BHYTpM prﬁbl BOAA, a C HE 1 nMeLmecs 6aK'repvm, KOTO-
pbleé MOryT Bbi3BaTb pa3gpa>KeHunA.

BHUMAHUE: ecnn Bopa xapakrepusyeTcs BbICOKUM
YPOBHEM KeCTKOCTU (TO eCTb CoAepKUT 3HauuTeNb-
HOE KOJIMYeCTBO KanbLusA, MarHus, meTajuyios u T.4.),
peKomeHAyeTcA HanoNMHATb Cna NMpu NCNoJib30BaHUN
NMONOBUHbI KOINYECTBa “>KeCcTKon” BoAbl N 3aBepLuaThb
HanonHeHne Bopol n3 onpecHutens. Ucnonb3oBaHne
TONIbKO BOAbl, NpoucxoasAlleil u3 onpecHUTens, mMo-
KeT 06ycnoBUTb ABNEHNA KOPPO3UM MeXaHU4YecKnx
KOMMOHEHTOB 1 NoBpeAnTb 060104KY cna.

P BK1OUMTb BCEMOJIOCHbIN BbIKMOYATENb, PACMONIOXKEHHbIN
Ha NMHUU NuTaHWA (cm.rnaBy “CoeOuHeHUs U 3ekmpuyeckas
6e3onacHocms”).

MpumevaHus:
- lpu nepsom 8KOHYeHUU 8Ce yugppsl U c8emoouo0sbl naHeau
ynpaenerus exkmouaomca (€ 3 | 6, gucnineir B); 3amem omo-



bpaxaromcs 0603Ha4YeHUs, coomeemcmeayloujue e8epcuu npo-
2pPAaMmMHO20 obecneveHUs U annapamHsix cpedcma.
- Kak npasuso, koeda muHubacceliH HaNOIHAeMCs 8 nepablili pas,
memnepamypa 800bl HUXe 3Ha4YeHUs, 3a0aHHO20 HA 3agoode (35
°C), nosmomy sko4aemca Hazpegamerss u gunempyrwul Ha-
coc-(8 1tobom criyuade, Ha oucnsiee naHesnu ynpassieHus omobpa-
Xxaemcs memnepamypa 800bl 8 8aHHE).

DYHKYUOHUPOBAHUE (hubmpyloujezo Hacoca cueHaausupyem-
CA MAk»e NOMOKOM 800bl, 8bIXO0AWUM U3 He60/IbUWUX (hOPCYHOK,
npedycMOmMpeHHbIX Ha CMeHKe cNa.

- Ecnu Ha ducnnee nossnaemcs Haonucs “FLO/FLC”, yepedyrowa-
ACA CO 3HavYeHUeM memnepamypsl, Moxem b6bliMmb HeUCNPABHOCMb
pesie 0assieHus/pesie NoMoKa Hazpesamess: cMm.2iasy “Ycnoeus
AHOMAJ1bHO20 (hYHKUUOHUPOBAHUA - ABAPUUHAA CUHANU3AYUA"

P Haxkatb ucnbitatenbHyo kHonky (TEST) anddepeHumanbHo-
ro BbIKJlOUaTens, PacrnosioKeHHOro nepes 3NeKTpruYecKon cu-
CTeMol, K KoTopoli 6bina noacoeMHeHa spa: ecin He cpabatbl-
BaeT, MOXeT ObITb HeMCNpaBeH BbIKIloYaTesb, UK UMeeT MecTo
HencrnpaBHOCTb SNEKTPUYECKON CUCTEMbI TOMELLEHMS.
OTKAIUYNTb TOK 1 He UCNONb30BaTh Spa NoKa NpuYMHa He-
MNCNpaBHOCTU He GyAeT BbiAB/IEHA U YCTPaHeHa.

P TMposepbTe paboTy Hacoca:

- KpaTKO HaXaTb Ha KHOMKy “Pump (ancnnen A) ana Bknto-
YeHUA/BbIKIOYEHMA Hacoca (KHONKA Ha KOPOMKOe 8pemMs 3a20-
paemcs cCUHUM, a 3amem 6esibiM Usemom);

- HaXKaTb Ha KHOMKY “Pump” & (gucnneii B) pns BKAOYEHNA/BbI-
K/IOYEHMA HAacoCa; HaXaTb ee BTOPOM pa3 ANAa BK/OYEHUA Ha-
coca 2. Haxkmumas KHOMNKy TpeTui pa3, BbiKfovaeTca Hacoc 1, B
TO BpeMA Kak Mpu YeTBEPTOM Ha)KaTUW BbIKITIOUYAETCA TakXe n
Hacoc 2.

n L0,
-

P lpoBepuTb BKIIOUEHME 1 BbIKIIOUEHWE CBETUSTbHUKA, HAXM-
Mas Ha KHOMKY "Light”-3<:>i-‘l (aucnnen B), a 3aTeM Ha KHOMKY Q
(amncnnen A).

P MpoBepuTtb OTCYTCTBYE YyTEUEK U3 MMAPABANYECKNX COEAN-
HeHWin unn gpyrvie Nnpobnemol.

P MonHOCTbIO Ae3VHGUUMPOBATL SPa, OCYLWEeCTBAAA 06paboT-
Ky “cynepxnopupoBaHuem”.

B omHoweHuUu mozo, Ymo Kacaemcsi nodoepKueaHus
Kayecmea 800bl, cnoco6a npumMmeHeHus U npedynpexoeHuli
68 OMmHoOUWeHUU ucnonb308dHua xumudeckux ' eewecms,
cmompume pykoeodcmeo cucmemsl Jacuzzi no o6pabomke
800bl, d mak»e coomeemcmaylowjuli Kamasnoa.

(*) mosap docmyneH MoJsibKo 071 8HYMPeHHe20 pbIHKA
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> Cnycm HECKOJIbKO YaCOB BbIK/IOUNTb BCEMOHOCHbIN BbIKIIHO-
vyaTenb.

4 OTKprTb CNMBHOW KNanaH 1 NOAHOCTbIO CNNTb Spa.

» [pv Hanuuun, BHOBb MOHTMPOBATb MepeaHvie 1 GoKoBble
naHenu.

BHUMAHMUE

He ncnonb3oBatb spa B TeueHMe NepBoro 3anycka B CBSi-
31 C BbICOKOI1 KOHLIEHTpaLen xsopa B BoAe B Te4eHne
3101 ¢a3bl. HesamegnurenbHo cnUTb BaHHY. CBAXKUTECH
C MeCTHbIMM B/aCTAMAN B OTHOLUEHUN NpaBun, perynv-
pyIoLUX CANB XUMUYecKn 06paboTaHHON BoAbl.

P> 3aKkpbiTb CIMBHOM KnamnaH/bl ¥ BHOBb HAMoJIHUTL spa “cBe-
»eln” Bodow, COrnacHo ykasaHHOro paHee nopsagka.

P BHOBb BK/IOUMTb BCEMOJIOCHDIN BbIK/THOYATENb 1 MPOBEPUTD
npasuibHOe GYHKLIMOHUPOBaHUE Spa.

» OcyuiectBnATb 06paboTKy BOAbI BbIGPaHHbIM CMIOCOGOM.

BHMMAHME: o3HakoMbTecb 1 cnefyinTe BCeM MHCTPYK-
LMAM MO SKCnnyaTauumv 1 cnocob6am XpaHeHus Xummu-
YeCcKMX CpeAcTs, TlWaTesbHO MpuAepXuBaacb ykKasa-
HUIn Nnpon3BoAUTENA, NPUBeAEHHbIX Ha yraKoBKe.

BHUMAHUE! He ncnonb3yiite Tabnetkn tpuxsnopa!
[laHHOe BellecTBO MOXET NPUBECTU K NOBPEXKAEHMNIO
KOMMOHEHTOB CNa, a TaKKe Bbi3BaTb 0XKOrv 1 paspapa-
YKeHUA KOXKM 1 cnusuncToli o6onouku. icnonbsoBaHue
AaHHbIX BellecTB obGycnaBnvBaeT yTpaTty rapaHTuu
npoussoauTens.

P [poBepuTtb 1 NpU HEOOGXOANUMOCTY U3MEHUTb LIKSTbl GUIIb-
Tpauun BOAbl B 3aBMCUMOCTI OT NPeAyCMOTPEHHOMO UCMONb30-
BaHUA spa.

YcraHoBKa nepeHKX M 60KOBbIX NaHenei
(rae npeaycmoTpeHbl)

P CM. coOTBETCTBYIOLME YepTexn (& 2).

Cuctemy 3aKkpbiTua

P YCTaHOBUTH CUCTEMY 3aKpbITUA Ha KNlou Kposu (& 4).

Nanenb ynpaBnenus u yHkumm

(€ 3/6) YnpasneHue scemu yHKYuAMU cna ocyujecmenisemcs
nocpedcmegom naHenel ynpassieHuUs, pacnosioXeHHbIX Ha 6opmy
8AHHbI, MAKXe KAk coomgemcmayrouwue HacmpoUKu/npozpam-
MupoesaHue (mosibko naHesib ynpasseHus B).



anbmMepHamueHo

CBETUJIbHUK

ceetoavog dbunbTpauun

©®

cBeToano Harpesatena

®

CBETOAMNOA PErynnpoBKN TeMnepaTtypbl

oTOGPaAXKEHME 1 PETYNNPOBKA TEMMEPATYpPbI
napameTpoB GYHKLUI

NMPUMEYAHUE kHonka Up/Down =% (naHenb ynpasneHus B):
npu ee yoepxusaHuu, omobpaxaemoe 3Ha4deHue ygenuqusaemcs;
O00HAKO, NOC/Ie OMNYCKAHUA KHONKU, U3MeHAemcsa HanpassieHue
(npu cnedyrowem Haxamuu omobpaxaemoe 3Ha4eHue yMeHbUwd-
emcs) u mak oasee.

PerynupoBka Temneparypbl Bofbl

PexomeHOyemcs Ha 3a0asame Ype3mepHble memMnepamypsl Hazpe-
8a 800bl, npedenibHol memnepamypou asnasemca 40 °C (pekomeH-
dyemas memnepamypa - 35-36 °C).

B MopAENu C HArPEBATENEM: 8 C/Tyude akKmugayuu 02paHu4eHus
3Hep2onompebieHus (CM.COOMB8emcmayIowyio 2/1a8y), C 8K/IYe-
HUeM Hacoca, obyC/IaenuBaWUM BbIK/IOYEHUe Hazpesamens
(ceemoduod, coomsemcmeytowuli cumeosny $%, muzaem), oH
8KJII0YdeMcs 8HOBb, NpU Heobxodumocmu, cnycms 10 cekyHO no-
C1€ BbIK/T0YEHUS CAMO20 HACOCd.

B TeEMnEePATYPA BoAb! (“3A0AHHOE 3HAYEHUE").
Ymobel KoHMponuposame / UsMeHAMb memnepamypy 800bi,
Oelicmaylime csiedyouum 06pazom:

P HaxaTb Ha KHoMKy “Up/Down” =< (gucnnen B): Ha gucnnee
BbIBOAUTCA COXPaHEHHas Ha JaHHbI MOMEHT TemnepaTtypa.

P YoepxuBaTb Haxaton knasuwy “Up/Down”2< pnsa vsme-
HEHVA OTOGpPAXKAaeMOro 3HauyeHus, C MUHUManbHoro 15 °C go
MakcumanbHoro 40 °C (59+104 °F).

MPUMEYAHMUE:

- Yoepxusame kHONKy 00 0OCMUMXEHUA Xe/iaemMoz0 3HAa4YeHUs;
omnyckas U NnOBMOPHO HAXUMAA KHONKY, pe2ysiuposka ocy-
wecmeJsiiemcs 8 06pamHoOM HaNPaseHuU.

- Mpu hyHKUUOHUPOBAHUU HAZpPesameris, c8emosads MoYKad, pacno-
JIOXeHHAs Ha ducnsiee pOOM CO 3HaYeHUeM memMnepamypebl, Mueaem.

P [Ins NOBTOPHOro oTo6pa)keHUsi TemnepaTtypbl BOAbl B BaH-
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HOW, JOCTAaTOUYHO He KacaTbcA KaKon-nnbo Knasuwmy Ha npoTA-
KeHNn ﬂpI/I6J'IVI3VITeJ'IbHO 5 CeKyH[.

Mogenu ocHaleHbl TenIoBbiM Hacocom Jacuzzi® CoolPower
- Kak TonbKo ycTaHOBNEHHOe 3HaueHwue (“3a0aHHoe 3HadyeHue”)
TemrnepaTypbl BoAbl NpeBbiwaeTcs (npubnusmtenbHo Ha 1 °C),
bYHKUMA HarpeBa OTKIloYaeTCA (Hacoc puabsmpayuu ocmaemcs
pabomarowum 8 meyeHue nocaedyroujux 30 cekyHO) 1 He 3any-
CKAeTCcsl BHOBb MOKa TemrnepaTtypa He onyckaeTca npubnusu-
TenbHo Ha 1,5 °C OTHOCUTENBHO 33JaHHOIO 3HAYEHMA.

P YTo6bl 06ecrneunTb TOUHOE M3MEPEHME TeMMepaTypbl BOAbI,
Hacoc GUNIbTPaALUY BKJTIOYAETCA NMPYMEPHO KaXable nosiyaca u
Ha 30 cekyHf (gaxke ecnu UMKIbl GUABTPALN He YCTaHOBIEHDI).

pu 8bIKMOYEHUU CUCMEMbI, UIU NPU 0OMCYymcmauu 3/1eKmpu-
4ecko20 MokKd, 8 NaAMAMu 0CMAaémcs nociedHee yCMaHo8/1eHHoe
3a0aHHOe 3Ha4yeHue.

DYHKYUOHUPOBAHUE peXuma Hdzpesa CuzHaau3upyemcs
BKJIIOUEHUEeM c8emoou00d, pacnosioXeHH020 N0 CUMBOJIOM )
(ecnu oH Mu2dem, 3mo 3Ha4um, YmMo HAzpPes NPUOCMAHOBJIEH 8
€843U C meM, 4Ymobbl He npesbiLIdMb MAKCUMAsbHOe 0onycmu-
Moe nompebJieHue, MAakxe CM.HA4aso 2/1asbl).

BHUMAHUE
A He ucnonb3osame spa npu memnepamype 800bl, npe-
eblwiarowjeli unu pasHoli 40 °C.
[ | HOAAEP)KAHI/IE MWHUMANbHOI TEMMEPATYPbI BOZibl B BAHHOW
1 NPOTUBO3AMOPAXMBAIOLLASA 3ALMTA TPYB (“SMART WINTER”)
Pexxum “Smart Winter” no3gosisem KOHmMpoauposame Nocpeo-
CMBOM CneyuasibHo20 30HOd memMnepamypy omceka noo 8aHHOU,
8 KOMOpOM npucymcmayiom 8ce mpy6el 2u0pasIUYECKO20 KOH-
mypa; nciedosamesibHO, NpU HAIUYUU onpedesieHHbIX yc/108ull
cucmema mMoxem akmugsupogame 3my 3awumy (ykassigaemca
Ha ducnnee coobweHuem ICE), ynpasnas Hacocom.

BHUMAHME: B yacTHOCTU, B cny4yae 0c060 HU3KUX Temne-
paTtyp, cnegyeTt nepuopunvecky NPoBepATb Hananuue dMnek-
TpoO3Hepruu, Takum o6pasom, uTo6bl GYHKLNOHUPOBaHME
He npepbiBanoch.



P> BkJiloueHre HaCOCOB OCYLIECTBIAETCA MPY 3afaHHbIX MHTEP-
Basiax:

- memnepamypaom 12 0o 15 °C (54-59 °F):
Kakable 2 yaca

- memnepamypa om 9 0o 12 °C (48-54 °F):
Kabl yac

- memnepamypa om 6 00 9 ° C (42-48 °F):
Kaxkable 30 MUHYT

- memnepamypa meHee usnu pagHasa 6 ° C (42 °F):
Kaxkable 15 MUHYT

NMPUMEYAHUE
- Ecnu memnepamypa omceka nod 8aHHol 6bICMpo CHUXdemcs,
yeenu4ugaemcs nepuoou4yHoCcMe akmusayudl.

- B cniyuae sbifasneHus Heobxooumocmu akmusayuu 3awumsi om
3amMep3aHus 8 meyeHue YUKAA uabmpayuu, oHU npuocmaHas-
Jiusaiomcs, 0719 80306H08J1eHUs pabomsl nNpu 3asepuleHuU YUKIA.

- Ecniu 8 meyeHue (hyHKYUU, dKMUBUPOBAHHOU NOJIb308aMeEsIEM,
cywecmayem Heob6xo0UMOCMb 8bINOJIHEHUA NPOMUBO3AMopa-
Xusarowe2o Yukd, oH akmusupyemcs cnycms 15 MuHym nocne
8bIK/IIOYEHUA hyHKYUU.a

- [pu akmusayuu 0aHHol 3aujumel, C6eMUJsIbHUK, 8 JI060M CJly-
uae, Moxem 6blms 8ce20a AKMUBUPOBAH.

B Pexum "3HEProcsePEXXEHUA" (OYHKLMA "ECO")

Mpu akmusayuu daHHOU yHKYUU, Hazpes 8006l He akmugupyemcs
NnoKa memnepamypa 800bl He onyckaemcs npubsusumesibHo Ha 10
°C (50°F) omHocumesbHO ycmarossieHHou. B ilobom cry4ae, MUHU-
MasneHas donycmumas memMnepamypa 8o0bi cocmassnisem 15 °C,

P Haxatb KHoOMKy “Up/Down” 2=
TekyLlan Temneparypa.

(ancnnei B): oTobpaxkaeTcs

P B TO Bpems Kak CBETOAVOA Haf CIMBOJIOM TEPMOMETPA OCTa-
eTcA BKIIIOYeHHbIM, crieflyeT yaep»KneaTb KHomnky “Light’ G B Te-
yeHune NpUoNN3NTENbHO 5 CEeKyHA: NPY OTNYCKaHUM KHOMKK, Ha
[Mcnnee KpaTko oTobpaxaeTca HOBOE KOHTPOJIbHOE 3HaueHue
C yepepoBaHvem Hagnuck "Eco”; 3aTem BHOBb NOABNAETCA TEKY-
LwasA TemnepaTypa.

P [Ina otknodeHus GyHKUMUYW, CledyeT AeNCcTBOBaTb B COOT-
BETCTBUM C MNPUBEAEHHBIMY BbILLE YKa3aHUAMM (HaXKaTb KHOMKY

" e

“Up/Down”"£% ntn.).

MNPUMEYAHUE:

- [ina nposepku cmamyca ¢yHKyuu, credyem HAXame KHONKY
“Up/Down” 2% : npu nosAsneHuu Haonucu "Eco’; pyHKyusa akmu-
8UPOBAHA.

OunbTpauusa sogpbl

Gunempayus 8006l He06Xxo00UMA 0715 Mo20, Ymobsl OHA 0CMAsd-
s1ace ceemsioli U Npo3payHoU; OaHHAA onepayus akmusupyemcs
8 meyeHue OHA c1edyrouum obpasom:

- 08a YUKIA unbmpayuu, Komopsie N08MOPAMCA Kaxovle 12
yacos.

Kaxgplin umkn GunbTpaumm xapaktepusyerca HavanbHom ¢ason,
NPV KOTOPOI HAaCOC BKIOUAETCA MPUMEPHO Ha OfIHY MUHYTY; 3aTeM
LMKN NpoaomKaeTcsa akTmBauyel yctpornctea Clearray ™ Pro3tect
™ 1 GUNBTPALMOHHOIO HACOCa B TEUEHVE OCTABLLErOCs BPEMEHM.

B YCTAHOBKA LUMKNOB OUNbTPALIUA
Jna ycmaHosku yukna punempayuu delicmeosame c1edyouum
obpasom:

P YnepkumsaTb KHOMKY “Pump” & (gucnnei B) B TeueHve npu-
6n113uUTeNbHO 5 CeKyHA: Ha Aucnnee oTobpakaeTca Hagnucb dx
(20e “x” ykazeleaem 01UMesIbHOCMb 8 YACax).

P Haxatb kKHOMKY “Up/Down” 25 [/ BBOAA »KeslaeMon Anu-
TenbHOCTU (om muHumyma 0 00 makcumyma 12 yacos).
MPUMEYAHMUE: yoepxusame KHONKY 00 00CMUXXeHUS Xe/laeMo-
20 3HAYEeHUS; 0MNYCKAs KHONKY U BHOBb HAXXUMAs ee, pe2ysiupos-
Ka ocywiecmasisemcs 8 06pamHoM HanpasJieHuU.

P BHOBb HakMMas KHOMKy “Pump” &', noaTBepxaaeTca Bbl-

6paHHOe 3HaueHue, a 3aTeM 06ecneunBaeTca Nepexod K npo-

rPaMMMPOBaHIIO HaYaNIbHOM 3aAePKKMN, OTHOCUTENIBHO Bpe-
“no

meHu “0”, unkna (napamemp sy, 20e “y” ykaseleaem Kosu4ecmaso
yacos).

BHUMAHME: spems “0” npedcmassisem coboli MoMeHm nodadu
HanpsXxeHUA HA cnd, NOCPedCMBOM 2/1aBHO20 BbIK/Ilo4YaMess, uu
MOMEHM COXPAaHeHUs Napamempos; ecsiu, Hanpumep, ycmaHas-
Jiusaemcs 8 Kayecmae 3a0epXxKu Ha4yasa Yuksd 3HadeHue “4’, smo
0o3Ha4yaem, 4Ymo uIbmpayua HayHemca 4 yaca cnycms nocse
8KJTIOHYEHUSA CNad, U/IU NOC/Ie COXPAHEHUA YKAa3daHHbIX Napamempos;
makxxe MOXHO cHU3UMb 0o 0 3HayeHue napamempad “s”: 8 0GHHOM
c/1yyae, YUK punempayuu 3anyckaemcs He3ameos1umesibHo.

P> YcTaHOBUTL HauanbHyo 3aAePXKKy (0m MuHUMYMd 0 00 MAaK-
cumyma 12) nocpeactsom kHomnkn “Up/Down”2% 1 noaTeep-
AVTb KHOMKOW “Pump” &' ana coxpaHeHns BBefeHHbIX 3Haye-
HUI 1 BBINTU X PEXKIMMA NPOrpPaMMNPOBaHMA.

1 aKTVBHOW GYHKLIMM, BKITIOYAETCA CBETOANOA COOTBETCTBYO-
Mpna o I0YaETCA CBETOANOL COOTBETCTBYIO
Lero CMMBONa (ec/1u OH Mu2aem, 3mo 03Ha4aem, Ymo YUK npu-

0CMAHOBJIEH; CM.COOMBemcmayoWyio 2/1asy).

P B TeueHve umkna ¢ounbTpaLMM Ha gucriee otobpaxkaercs
Hagnucb “FIt”.

NMPUMEYAHUA

Ecnu He Haxxumaemca Kakas-nubo KHonka 8 medyeHue npubsu3u-
mesibHO 5 cekyHO, obecneqyugaemcs 8bixo0 U3 pexxuma "Hacmpou-
KU napamempos'.

lMpu omcymcmeuu 371eKmpu4ecko20 moka 0aHHble namamu co-
XpaHaAmMca, Ho spems “0” cmaHo8UMCA MOMEHMOM, 8 KOMOpbIU
80300H08/15eMCA N00AYa 3/1eKMPOIHEP2UU; NOIMOMY MOXem
66IMb HEOOXOOUMO 8bIK/IIOYUMb U BHOBb BKJIIOYUMb 06WUL 8bI-
Ko4amesns nepeo spd, 011 “8bIpasHUBAHUA" 3a0epXXKU Ha4yana
YUKId C napamempamu, COXpaHEHHbIMU 8 NAMAMU.



MoXHO u3MeHAMb yCMAHOBOYHbIE hapamempel Yukaa usie-
mpayuu 8 /110600 MoMeHM, 8bINOHAA NPoyedypy, ONUCAHHYIO 8
Ha4ase 2/1asel; NPV BOSMOXXHOM MU3MEHEHUWN 3TUX NMapame-
TpoB, BpemaA “0” “cmelaeTca” Ha MOMEHT COXpaHeHUs B Na-
MATUN HOBbIX 3HaYeHUIA.

B NMPEKPALLEHUE LIMKNOB ®OUNLTPALIAM
P AKTMBaLWA rugpomMaccaxa NproCTaHaBAMBaeT LMK Gpuiib-
Tpaummn, HO OH BO30OHOBAAETCA NPUONN3UTENIBHO CRYCTA 5 M-
HYT nocse BbIK/oYeHVA GyHKLMN.

Kpome Toro, B JlaHHbIX MoZensAX Takxe pexum "silence" npu-
OCTaHaB/MBAET LUK GUbTpaLmm (CM.COOTBETCTBYIOLLYIO r1aBy
AN1A nofyYeHnA JOMNONHUTENbHON MHPOPMaLmK).

P Linkn ¢unbTpaumm MoxeT 6biTb NpPeKkpaLléH NpoTMBO3aMo-
pakmBatowen 3awmTton (pexum “Smart Winter”), nnn B cBasu c
136bITOYHON TeMMEepPaTypPOI BOAbI; CM.COOTBETCTBYIOLLE INaBbl.

B CLeARRAY PRO3TECT™ (rAE OXKUAAETCA)

Cucmema Clearray Pro3tect™ codelicmeyem Oe3uHgekyuu u
ouyucmke 800bl, CHUXAA MAKuM 06pazom nompebHoCMb 8 XUMU-
yeckux cpedcmaax.

P OyHkumoHuposaHue cuctembl Clearray Pro3tect™ asnsetcs
aBTOMATMYECKMM 1 3aBUCUT OT aKTMBaLMK GUNBTPYIOLLEero Haco-
ca B TeueHme uukna GunbTpauum, B To e BpemMs BblK/oYaeTcs
npu akTMBaLUM rmapoMaccaka; cnycta 40 MUHYT Nocsie BbIKIo-
yeHMA yKazaHHbIx ¢yHKuui, Clearray Pro3tect™ Bo3o6HoBRsET
byHKUMOHMpPOBaHMe (Mpy akTUBaLMK LrKna GunbTpauum).

AkTnBaLmMa rugpomaccaxa

P [laHHasa dyHKUMA aKTUBMPYeTCA KHonkoi “Pump” & (au-
cnneii B) unu kHonkon 2 (gucnnen A1/A2) (akmugayus mak-
XKe cueHanusupyemcsa coomeemcmayouum c8emoouo0om - Ou-
cnneli B - komopelli Moxem 6biMmb MU2ArWUM USTU 8KITIOYEHHBIM;
Ha ducnnesx A1/A2 KHONKa Ha KOpomkoe 8peMa 3a2opaemcs cu-
HUM, a 3amem 6esibiM Ysemom,).

P [Ins aktmBaummn GyHKLUUN:

- KPaTKO HaXaTb Ha KHOMKy “Pump” 22 (aucnnen A) ans Bkfo-

UeHVA/BbIK/IIOYEHNA Hacoca (KHONKA Ha KOpomKoe 8pems 3d20-
paemcs CUHUM, a 3amem 6es1biM 4U8emom);
- HaXaTb Ha KHonky “Pump” & (gucnneii B) pns BKOYEHNA/BbI-

KITIOYeHMA HacoCa; HaXaTb ee BTOPOM pa3 Af1Aa BK/OYEHUA Ha-
coca 2. Haxkumas KHONKY TpeTui pas, BbiK/vaeTca Hacoc 1, B
TO BpeMsA KaK Mpu YeTBEPTOM Ha)KaTUW BbIK/TIOYAETCA TakXe n
Hacoc 2.

- OyHKYUA ocmaHasaugaemcs asmomamudecku cnycms 20 mu-
Hym (ec/iu He 8bIK/I04demMcs Nped8apumesibHO NOJIb308Amesem).
- [pu akmusayuu oepaHu4umeris sHepzonompebsieHus, 8 Ciyyae
BKJIIOYEHUSA -2UOPOMACCAXHO20 HACOCA, Hazpesameslb 8bIK/IYA-
emcs.

MoaBoAHDIN CBETUNBHUK

» HaxaTb Ha KHOMKY “Light” % (gucnnein B) unum Ha KHOMKY
Q (onucnnen A) anA BKOYEHUA CBETUIIbHUKA, PACMONIOXKeH-
HOrO Ha CTeHKe BaHHbl (AKMusayua mMakxe cueHaausupyemcs
coomeemcmayouumM ceemoouodom - ducnseli B - komopwili Mmo-
XXem 6bImb MU2AKOUUM UJTU BKJTIOYEHHbIM, Ha oucnsiesx A, KHONKa
HA KOpomkoe spems 3a20paemcs CUHUM, d 3amem besibiM Use-
mom).

P CBeTWUNIbHUK OCTAETCA BKIIOYEHHBIM Ha MPOTAXKEHUN 3 ya-
COB, HO MOXET BbIK/IOYATbCA 1 PaHblLUe, BHOBb HaXKMas yKa3aH-
HYI0 KHOMKY (CM.pyKO800CMB0 NO 3KCnlyamayuu 8 OMHOWeHUU
hYHKYUOHUPOBAHUA PpA3/IUYHBIX 4BEMOBbIX NOC/1e008amesibHO-
cmedi).

MonesHbie GyHKLMM

B QyHKumMA "SILENCE"

JaHHas gyHKUus npedynpexoaem asmomamuyeckoli 3anyck Ha-
cocos (YUK unempayuu); No3momy Moxem codelicmeosame
CHUXeHUIo WYMHOCMU 8 OKpyxatoweli cpede (Hanpumep, 8 HoY-
Hble Yackl).

Pexxum 3awjumel om 3amep3aHusa ("smart winter",
cM.coomeemcmeyowyio 2i1asy) o6nadaem npuopumemom
Hao ¢yHkyueli "silence".

OyHKYus akmusupyemcs NOCpedcmeom 8HewHe20 matmepa unu
8bIKJIIOYamMeris, npedycMampugaeMblx 8 COOM8BemMcmauu co cxe-
MoU npedsapumesibHOU YCMAHOBKU; HOPMAIbHO PAa30MKHymMbll
KoHMakm madimepa 0osixxeH 66imb N0OCOEOUHEH K 37ekmpuye-
cKoli KopobKe cna (CM.2/1eKMpUYecKyto cxemy).

P C nomouybio Taimepa 3anporpammMupyiTe Nepropbl, B KOTO-
pble Bbl XOTWTE OTKJIIOUNTb aBTOMaTUYeCKyto paboTy Hacoca (cm.
Takke OOKyMeHTauuMto, Npunaraemyto K Tanmepy).

P B n1t060M Ciiyyae, MOXXHO aKTVBMPOBATb GpYHKLMIO rmgpomMac-
caXka U/unun cBeTUibHKKa (8 OaHHbIX ca1y4asax ¢yHkuua "silence”
npuocmadasaugaemca U 80306HO8/IAeMCcs NpubIU3UMETbHO
cnycmsa o0HY MUHYMY NOC/Ie 8bIK/IO4eHUA 2uOpomMaccaxa-u/unu
c8emMusIbHUKa).

P B TeueHue gaHHOM GyHKLMM Ha gucniee oTobpakaeTcsa Had-
nunce “Sby”.



QyHKUMOHVpPOBaHNe LMKNOB GpunbTpaLn B COOTBETCTBUN
¢ dyHKkumen "silence"

Mpw nporpammupoBaHun dyHKLMK "silence” Taknum 06pa3om, uTo
OHa COBMajiaeT C YaCcoBbIMY MPOMEXKYTKaMK, 3ape3epBUPOBaHHbI-
MU AnA Lmkna GunbTpaumm, oHa BpeMeHHO NpUoCTaHaBNNBaETCS;
BO306HOBNAETCA Npu 3aBepLueHnn GyHKUmK "silence" B TeueHune
OCTaBLUErocA BPeMeHu (npumep: ecsiu 0/1umesibHOCMb (PyHKYUU
cocmassisem 6 4acos, a Yukaa ¢hunempayuu 8 4acos, nocieoHul
80306HO0BUM (hYHKLYUOHUPOBAHUE HA 2 OCMABWIUXCS 4aca).

OpHako, ecnu gnutenbHOCTb "silence” npesblwaeT anutenb-
HOCTb LMKNa GunbTpaummn, oH Npy 3aBeplieHnn GyHKLMKM, He
OyneT akTMBMPOBaH, NepeHocs, Takum obpasom, unbrpaLuio Ha
cnefyoWwmn LUKN: B JaHHOM Cllyyae KayecTBO BOAbI Cra MOXeT
YXYOLWMWTbCA B CBA3U C TEM, YTO BpeMs GDUnbTpaLiv yMeHbLUIAeTCs.

He npozpammuposams cnuwikom 0/1umesibHbie nepuoobl,
Komopbie Mo2ym 3Ha4YumeJsibHO CHU3UMb 8pemMs hunbmpa-
yuu: 0omkHa 6bImb B8ce2da 2apaHMuUpoeaHa YUPKynAyus
8006l yepes gpunomp.

NMPUMEYAHUA

- BHUMAHWIE: K 3axumy, npedycMompeHHOMY Ha 3/ieKmpuyeckol
KopobKe, 00/1eH N0OCOeOUHAMbCA MOJIbKO HOPMA/IbHO PA30M-
KHYMbIU KOHMAkm (He 3aMKHYmMabIu).

- PekomeHOyemca npozpammuposame yHKyuo "silence” makum
06pasom, Ymobsl OHA He c08NADA/A C YUUKIAMU uibmpayuu.

- Ecnu Hacoc pabomaem, Koz20a 0omkHa bbime 3anyuweHa yHK-
uus "silence', oH npuocmaHasnueaemcs, a 3amem 80306HO8/15-
emcs NpUMepHO Yepe3 MUHYMy Nocsie 8bIK/IIOYEHUA HAcoca.

- [lpu ycmaHosKe HOB020 3HAYeHUs memMnepamypsl 8 medeHue
¢yHKyuu "silence’, oHo ocmaemca delicmsumesnibHbIM 00 3a8ep-
weHus pyHKYuU.

B BnoknuPoBKA KHOMOYHOW NMAHENU

B yensax uzbexaHus cy4yaliHo20 U3MeHeHUs HeKomopbix ycma-
HOBJIeHHbIX NAPAMeMpOo8, Cyujecmeayem 803MOXHOCMb AKMuU8ed-
Yuu hyHKYUU «610KUPOBKU KHONOYHOU NAaHesu».

P [InA akTmBauuy JaHHOW GyHKUWM CieayeT OAHOBPEMEHHO Ha-
XaTb B TeUeHue NprubamnsnTenbHoO 3-5 ceKyH[l YKa3aHHbIe KHOMKM:

~ 3_5”

MNosasnaeTca Hagnuco “Loc” (a 3amem 3Ha4yeHUe memnepamypel
800bl).

NMPUMEYAHUA
- Koz0da ducnneti 3a6710KUpOBAH, HEBO3MOXHO BK/TOYUMb HACOCHI,
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€8emusibHUK U m.0., 0OHAKO, MOXHO UCNO/1b308dMb Kpyesible OUC-
nsieu 0nA pasnuvHsIX PyHKYUU.
- QyHKYUA “6710KUPOBKU KHONOYHOU naHenu” He Moxem
= Y 6bimb akmusuposaHa Ha Kpyasibix oucnJiesx.

P [Ina nesakTvBaumm Onummn «6rOKMPOBKN KHOMOYHOW NaHe-
nu» cneflyeT OLHOBPEMEHHO HaXKaTb Te e Camble KHOMKY B Te-
YyeHue Npr6NM3NTENbHO 3-5 cekyHf (Ha ducnsiee omobpaxaem-
CA 3Ha4eHUe memMnepamypel 800bl).

YcnoBuA aHomanbHoro GyHKUMOHMpOBaHUA
ABapuiiHbie c006LLeHud i CUrHaNbI Ha Aucnnee

Hanuuue coobujeHus unu agapuliHozo cuzHana omobpaxaemcs
Ha ducniee, ¢ ykasaHuem Ko0d, COOMeemMcmaytowe2o muny Heuc-
npagHocmu.

Ecnu ycnosue asapuliHoz0 cuzHana ocmaémcs, Koo He yoansemcs.
lMpumeyarue: makxe cMm. pa3oesnsl, 8 KOMOpPbIX NpusedeHo onuca-
Hue pasnuyHbIx yHKYUG.

» CueHanusayus Ha ducniee
- BO3MOMHOeE pelleHne

P (roe oxupaetca) “L1” [Tosesisemcs npu 8k/oueHuU cnd, eciu
ypogeHb 800bl 8 8aHHE He 00CMAMOYHbIU (HEBO3MOXHO BKIIIO-
4ume HAcochl).

- CnepyeT o6aBnATb BOAY B BaHHY, MOKa COOOLLEHE He NCYE3HET.

P (rne oxupgaercs) “AL1” He docmueHym coomgemcmayroujuli
YpoB8eHb HaNOJIHEHUA 8AHHbI 8 3a0aHHOe 8pems (60'); He803MOXHO
BKJTIOYUMb HACOCbI.

- BbIKNounTb 1 BHOBb BK/TIOUNTb BbIK/lOUaTeNb Ha INHWW NUTa-
HMA CMa; ecivi NPo6NeMa He YCTPaHAETCA, CBA3aTbCA C CEPBUC-
HbIM LleHTpoM Jacuzzi®.

P (roe oxupaetca) “LL” HedocmamoyHubili yposeHb 800bl 8 BAHHE
(HeB03MOXXHO BKJ1IOYUMb HACOCbI).
- Cnenyet o6aBnATb BOAY B BaHHY, MOKa COOOLLEHVE He NCYE3HET.

» “FLt" akmusuposaHa gyHKYus gunempayuu (cM. coomeem-
cmayrouwyio 21a8y pykosoocmaa)
- HeT Heo6xo0AMMOCTH B BbIMOJIHEHUN KAaKUX-NNOO0 OeNCTBUN.

» “ICE” akmusuposara yHkyus "Smart winter" (3awuma om
3amMep3aHus, CM.Coomeemcmayouyio 21asy)
- HeT He06X0AMMOCTI B BbINOSTHEHUUN KAKUX-TMOO AENCTBUN.

P “CO" cucmema KOHMPOJIS CBEMUJILHUKA HE (hyHKUUOHUPYyem
- CBA3aTbcA € aBTOpM30BaHHbIM CepBurCHbIM LieHTpom Jacuzzi®.



P “FLO" Pesie nomoKa He 8bisi8715em Nomok 800bl (Hazpes He Mo-
XXem 6blMb AKMUBUPOBAH,).

- npoBepuTb, YTo dip-switch N2 8 no3muymoHmpoBaH Ha BbIKJI.
(cm.rnaBy "CoefMHeHUA 1 aneKTpuyeckan 6esonacHocTb").

- Bo3moXHasA HencnpaBHOCTb pefe NOTOKa; CBA3aTbCA C aBTOPU-
30BaHHbIM CepBuUcHbIM LleHTpom Jacuzzi®.

P “FLC" Pesie nomoka peaucmpupyemcs nomok 800bl Npu 8bi-
KJTIOYeHHOM (huibmpyrowem Hacoce

- Bo3amoXKHaa HencnpaBHOCTb pene NOTOKa; CBA3aTbCA C aBTOPU-
30BaHHbIM CepBuUcHbIM LleHTpom Jacuzzi®.

P “Er” Temnepamypa 800bl 3a npedesiamu duanaszoHd cucmemsi,

unu memnepamypHelli 0amM4yuK HeUcnpaseH.

HE BXOAUTb B BOAY

Temnepamypa 800bI 8 aHHe docmuesia unu npesesicuna 45 °C (111

°F) unu onycmunace Huxe 5 °C (41 °F); HE803MOXHO aKMu8UpPO-

8aMb KAKyto-nubo yHKYUIO.

- Mpwv HanMuUK, CHATbL NOKPbITKE CNa, TAKUM 06pPa3oM, UTOObI Co-

[leCTBOBaTb OXNaXkAeHNI0 BOAbI.

- Ecnn ype3mepHoe noBbllLeHVIe TeMMepaTypbl 06YCOBNEHO CONl-

HeUHbIM U3JTyYeHNEM, CrieflyeT A06aBVTb XONOAHON BOAbI B Cra.
Korga TemnepaTypa cOOTBETCTBYET AOMYCTUMOMY AMana3oHy,

MO>KHO BHOBb BK/IOUYNTb HAaCOChI; €C/IN 3TO He NMPOWCXOANT, aHO-

Manina MOXeT ObITb 00YC/OB/IEHa TeMMEPATYPHbIM AAaTUNKOM:

OTKMOUNTb TOK M CBA3aTbCA C aBTOPU30BaHHbIM CepBUCHbIM

LleHTpom Jacuzzi®.

P “HI" Criuwkom 8bIcOKAs meMnepamypa 8o0bl.

HE BXOAUTb B BOAY

Temnepamypa 8006l 8 8aHHe docmueana unau npegsicuna 42 °C

(107.6 °F); He803MOXHO AKMUBUPOBAMb KAKYI0-/TUOO (YHKYUIO.

- Mpw HannuKw, CHATb NOKpPbITKE Ca.

- Ecnn upe3mepHoe noBbllLeHVe TeMMepPaTypbl 06YCOBNEHO COST-

HeYHbIM M3MlyyeHrem, crieayeT AO06aBUTb XONOAHON BOAbI B Cra.
Korga temnepatypa onyckaetca Huxe 40 °C (109 °F) , MOXHO

BHOBb BKJTIOUMTb HACOCHI; €CNIV 3TO HE NMPOVICXOANT, OTKIIOUNTb TOK

1 CBA3aTbCA C aBTOpM30BaHHbIM CepBuUcHbIM LieHTpom Jacuzzi®.
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B omHoweHuu ecex pabom 8HensIAH08020 06GCAYXUBaHUS,
pekomeHOyemcs obpawjameca 6 asmopu308aHHbIl cepauc-
HbIl yeHmp Jacuzzi®, coobwas, koeda 3mo mpebyemcs, cne-
dyroujue OaHHble:

-mooesb;
- 0ama npuobpemeHus;
- cepuliHblli HOMep (yKa3aH e cepmugpukame 2apaHmuu).

mofenb

Aata npuobpetenns

CepUIitHbII Homep:




Mounck HemcnpaBHoCTe (TaKKe cM.rnaBy. “YcnoBua aHoOManbHOro GyHKLMOHUpPOBaHNA")

MPOBJIEMA

[pasHas Bopa

YpesmepHblit pacxop BoAbl

Hu3kuit NoTOK BOAbI U3 TMAPOMACCAXKHBIX
¢opcyHok

OTCYTCTBME MoTOKa BOAbl

BO3MOXHAA MPNYNHA

OunbTpP 3aCOpPeH Mnn 3abIo0KNpPoBaH
HepocTaTtouHas 06paboTka Boabl
Bbicokoe copepkaHune TBEpPAOro matepua-
naBBoge

HenpaBunbHoe TeXHUYECKOe 06CyK1Ba-
Hue

YTeuka Ha HaNnoOPHOW INHWK CNKBa, Ha CO-

eauHEeHnAxX

YpesmepHoe ncrnapeHune v/vnv npocaym-
BaHVA BOAbI

Hu3kunn yposeHb BOAbI

®unbTp 3acopeH nnu 3abioKnpoBaH
DOPCYHKM YaCTNYHO 3aKpPbITbI

Tpy6bl BbITSKKM WU CIVMIBA YaCTUUHO 3a-
COpEHBI

OyHKLNOHMPOBaHMe Hacoca Ha CIINLIKOM
HU3KOW CKOPOCTH

npOKJ'Ia,D,KVI HacoCa WM3HOLWEHbl N1 no-
BpexaeHbl

CnuwKoM H13Koe Hanpa@eHne

HeT ToKa

Hacoc BbikntoueH

[BuvraTtenb He NOACOeANHEH
OO6WNI BbIKTIOYATENb BbIK/TIOUYEH

[nddepeHumanbHbIi BbiKoYaTeNb Cpa-
6otan

Hacoc nnu geuratenb gedeKkTHble
Hacoc ¢unbrpaunn He paboTaeT (cruw-
KOM 8bICOKAs memnepamypad 800bl, pesie

nomoka u/unu memnepamypHsle 0amyuk
HeucnpasHoi).
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MEPA
OumnCTNTb UK 3aMeHUTb GUNBLTP

Cm.rnaBy "O6paboTka Boabl"

CMOTpUTE MHCTPYKLIUM, COOTBETCTBYIOLLME
TEXHNYECKOMY OOCTY>KUBaHNIO

YCTpaHnTb yTeuKy

Vcnonb3oBaTb KPOBMO MUHUOACCeHa
YCTAHOBUTb GOsee HU3KYID TemnepaTtypy
BOAbI

HanonHWTb O NOKPbITUS CaMbIX BbICOKNX
dopcyHoK
OunCTUTbL UNKN 3aMEHNTb GUITBTP

OTKpbITb GOPCYHKY

CBA3aTbCA C 3MEKTPUKOM WM OPraHoOM
Mofaun 3EeKTPOIHEPTUN

MepesecTtn 0bLye BbikMtouatenn Ha ON (BK/1.)
HaxaTb kHoOMNKy & /<R

MNpoBepuTb COeaNHEHNA ABUTaTEN
BHOBb MOAKNIOUYNTD BbIK/OYATENb

BHOBb MOAKNOUMTL BbIK/OYATENb

Cm.pexunm "smart winter’, rnaBy, coot-
BETCTBYIOLLYIO U3ObITOUHON TemrepaType
npu uMknax GunstTpaunm u/unv rnaey, co-
OTBETCTBYIOLLYIO CUTHanM3auum aBapuin-
HbIX CUTHAJOB.



Hacoc n gBuratenn LWWyMHble

YTeuku Bopbl BHYTpU Bana Hacoca (Bpa-
wawwanca mypra mexay Hacocom W
L\BUratenem)

JiBuratenb Ha 3anyckaerca

llBuratenb ocTaHaBNMBaeTcA

OunbTpbl 3aCOpeHbI
YTeUKn BOAbl Ha BbITAXKE
Hu3kun ypoBeHb BOAbI

MopLWMNHMKY ABUraTens N3HOLLEHbI UIN NO-
BpeXIeHbI

KpbiibuaTka KacaeTcs Kopryca Hacoca

TBéppable Tena BHyTpY Hacoca

MexaHunueckoe yrnjioTHeHMe Hacoca N3HO-
LeHO nin noBpexxaeHo

OT1cyTCTBYeT TOK

CpaboTan o6wWuin BblKNOYaTENb
CnunLKOM H13KOe HanpsXeHne
HOnddepeHumanbHbI BbiKOYaTenb cpa-
6oTan

OwunboYHbIe NN gedeKkTHble coeauHEHUSA
Ban v KpblibyaTKa 3a610KMPOBaHbI
O6MOTKM fBUraTena neperopenu

[JedeKTHbIN KOHTAKT Mpu 3anycke ABura-
Tens

OyHKLMA 3aBepLUeHa
MNeperpy3ka

HecooTBeTcTBYIOLWME Kabeny NUTaHUA
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OuncTTb GUABTPDI
Jlokann3oBaTb 1 YyCTPaHUTb yTEYKM

[o6aBuTb BOAY 1O HOPMasbHOIO YPOBHS

Bknountb 06K BbIKTIOUATENb
BkntounTb BbIKOYaTENb

O6pPaTUTLCA K SNEKTPUKY UK B OpraH no-
[aun 311eKTPOsHeprum

BHOBb nogkntounTtb anddepeHLManbHbIn
BbIKJ/IlOYaTESb

BHOBb HaxaTb knasuwy & /%2
ObecneunBasa OxnaxpeHvie [ABUraTesns,
npo6nema fJomKHa ObITb yCTpaHeHa.

Ecnn npogonxaetca, cm. *

O6paTUTbCA K 2NeKTPUKY



OunbTpylowwuit HacoC He GYHKLMOHUpYeT

HeT TOKa

OLHOW 13 NPUYNH HEVNCNPABHOCTM MOXET
ObITb OLINOOYHAA HACTPONIKa BbIKJloUaTe-
new B2 (dip switch Ne 2)

HepocTaTouHbll YpoBeHb BOAbl B BaHHe
(Ha gucnnee otobparkaeTca coobuieHue,
L1 nnn L2)

CpaboTan o6wuii BblkloyaTesb
[nddepeHumanbHbIl BbiKOYaTenb cpa-

60T1an anddepeHUManbHbIN BbIKOYaTeNb

[euratenb gedeKkTHbIN

BkniounTb 06U BbIKMIOYaTESb
Cm.rnasy "CoeanHeHUA 1 sneKkTpuyeckas

6e3onacHocCTb"

CnepyeT fo6aBnaTb Bogy, NMoka coobule-
HMe Ha QNCMIIEE HE NCYE3HET.

BkniounTb BbikNtoYaTesNb
BHoBb noaknounTb

* : KomnemeHryus, Heo6x0dUMAs 0719 NPoeedeHUAdaHHO20 MUNAPEMOHMHbIXPAbom, mpebyememMewamesibCMeoKeanuMUYUpPO8aHHO20

nepcoHasna.

O6pawamscs kK npodasuyam Jacuzzi® unu 8 asmopu308aHHbIl YeHMpP MexHUYecKo20 06C/1yKUBAHUS.

OTBeTCTBEHHOCTbIO MOHTa)KHUKa/Bnagenbua ABNAETCA NpoBepka U cobniogeHue cneunpuyecknx MecTHbIX HOPM
nepep yctaHoBKoli. KomnaHua Jacuzzi Europe S.p.A. He npefoCTaBnAeT rapaHTUN B JaHHOM OTHOLUEHUW U He HecéT
OTBETCTBEHHOCTb B OTHOLUEHNMN COOTBETCTBUA BbINOJIHEHHOI YCTaHOBKM.
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JACUZZI EUROPE S.p.A.

S.S. Pontebbana, km 97,200

33098 Valvasone Arzene (PN) ITALIA

Tel +39 0434 859111 « Fax + 39 0434 85278
Via Copernico 38 - 20125 Milano (MI) « Italia
Tel. +39 02 8725 9325

www.jacuzzi.eu « info@jacuzzi.eu

Jacuzzi Spa & Bath Ltd

Woodlands - Roysdale Way

Euroway Trading Estate - BD4 6ST - Bradford « West Yorkshire « UK
Ph. +44 (0)1274 471888

www.jacuzzi.co.uk « retailersales@jacuzziemea.com

Jacuzzi Whirlpool GmbH

Humboldtstr. 30/32 « D-70771 Leinfelden-Echterdingen - Deutschland
Tel. +49 (0)711 93324740 - Fax +49 (0)711 93324750

www.jacuzzi.de « info-de@jacuzzi.eu

Jacuzzi France s.a.s.

8, route de Paris - 03305 Cusset « France
Tél. +33 (0)4 70 30 90 50 - Fax +33 (0)4 70 97 41 90
www.jacuzzi.fr - info@jacuzzifrance.com

Jacuzzi Bathroom Espaiia, SL

C/Comte Urgell, 252 local 4 - 08036 Barcelona - Espaiia
Tel. +34 93 2385031 - Fax +34 93 2385032
www.jacuzzi.es « info-es@jacuzzi.eu

| dati e le caratteristiche non impegnano la Jacuzzi Europe S.p.A,, che siriserva il diritto
di apportare tutte le modifiche ritenute opportune senza obbligo di preavviso o di sostituzione

The data and characteristics indicated do not oblige Jacuzzi Europe, who reserves the right
to make the necessary changes they feel opportune without forewarning or substitution

Les caractéristiques indiquées, n'engagent pas la Jacuzzi Europe, qui se réserve le droit d’apporter
toutes les modifications qu'elle jugera opportune sans obligation de préavis ou de remplacement

Die Angaben sind fiir Jacuzzi Europe nicht bindend. Anderungen, die dem Fortschritt dienen,
halten wir uns vor

Los datos y caracteristicas indicadas no comprometen a Jacuzzi Europe que se reserva el derecho
de aportar todas las modificaciones que considere oportunas sin obligacion de preaviso o de sustitucion

MpuBeAeHHblE [aHHble W XapakTepucTvku siBnstoTcs Ans  dupmbl  Jacuzzi Europe S.p.A.
Heobsa3aTenbHbIMU. GUpMa 0CTaBNAET 3a CO60I NPaBO BHECEHWSI BCEX TEX U3MEHEHUI, KOTopble 6yayT
NpU3HaHbI HeOﬁXO,qI/IMbIMI/I, 6e3 obszaTenscTBa npegsapuTenibHOro yBeOMIeHUA U 3aMeHbl.
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